
 

                                       

 
 

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

РІШЕННЯ 
 

Від  24.09.2021  № 566 

         м. Вінниця                                                                       12 сесія 8 скликання 

 

 

Про прогноз бюджету Вінницької міської  

територіальної громади на 2022-2024 роки 

      02536000000 

      (код бюджету) 

 

 

Розглянувши пропозиції виконавчого комітету міської ради, відповідно до  

Бюджетного регламенту Вінницької міської ради,  який затверджений рішенням 

міської ради від 29.04.2016 №214 (зі змінами), статті 751 Бюджетного кодексу 

України та керуючись п.23 ч.1 ст.26, ч.1 ст.59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Прогноз бюджету Вінницької міської територіальної громади на 2022-2024 

роки  взяти до відома згідно з додатком до рішення. 

 

2.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку (С.Ярова). 

 

 

Міський голова                                                                           С.Моргунов 
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Додаток 

до рішення міської ради 

від 24.09.2021 № 566 

 

Прогноз бюджету  

Вінницької міської територіальної громади на 2022-2024 роки 
 

02536000000 
(код бюджету) 

 

І. Загальна частина 
 

Прогноз бюджету Вінницької міської територіальної громади на 2022-2024 

роки (далі – Прогноз) розроблено на основі положень Бюджетного та Податкового 

кодексів України, Бюджетної декларації на 2022-2024 роки, схваленої постановою 

Кабінету Міністрів України від 31.05.2021р. №548, Національної економічної 

стратегії на період до 2030 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 03.03.2021р. №179, Концепції інтегрованого розвитку м.Вінниці 2030, 

Стратегії розвитку Вінницької міської територіальної громади до 2030 року – 

Стратегії 3.0, програм, затверджених міською радою та згідно пропозицій до 

прогнозу бюджету головних розпорядників коштів. 

Прогноз бюджету Вінницької міської  територіальної громади на 2022-2024 

роки складено на виконання вимог Бюджетного кодексу України щодо 

обов’язковості складання документу середньострокового бюджетного планування, 

що визначає показники бюджету Вінницької міської  територіальної громади на 

середньостроковий період і є основою для складання проєкту бюджету Вінницької 

міської  територіальної громади на 2022 рік. 

Прогноз бюджету Вінницької міської  територіальної громади на 2022-2024 

роки сформовано як дієвий механізм управління бюджетним процесом з метою 

встановлення взаємозв'язку між стратегічними цілями розвитку територіальної 

громади та можливостями бюджету у середньостроковій перспективі, забезпечення 

прозорості, передбачуваності та послідовності бюджетної політики, досягнення 

економічної і соціальної ефективності політики місцевого розвитку, визначення 

довгострокових фінансових та інвестиційних програм, досягнення організаційної 

чіткості і ефективності виконання задач, поставлених перед територіальною 

громадою. 

Прогноз бюджету Вінницької міської  територіальної громади на 2022-2024 

роки ґрунтується на принципах збалансованості, обґрунтованості, ефективності та 

результативності бюджетної системи. 

У середньостроковому періоді зусилля Вінницької міської  територіальної 

громади будуть спрямовані на: 

- підтримку макроекономічної стабільності; 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
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- концентрацію ресурсів бюджету на виконанні пріоритетних цілей, завдань і 

проєктів, передбачених чинними стратегічними документами та визначених 

міською радою і її виконавчим комітетом; 

- створення умов для соціально - економічного розвитку Вінницької міської 

територіальної громади відповідно до європейських стандартів місцевого 

самоврядування; 

- стимулювання економіки територіальної громади для подолання 

негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання 

виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2; 

- зміцнення фінансово-економічної самостійності Вінницької міської  

територіальної громади; 

- активізацію підприємницького потенціалу, зниження частки тіньової 

економіки для підвищення податкоспроможності; 

- забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та виконання 

заходів, передбачених галузевими цільовими програмами. Подальше зміцнення 

матеріально-технічної бази бюджетних закладів; 

- забезпечення в повному обсязі потреби в асигнуваннях на: 

= оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до 

встановлених чинним законодавством умов оплати праці та розміру мінімальної 

заробітної плати; 

= проведення розрахунків за електричну, теплову енергію, 

водопостачання, водовідведення та природний газ, які споживаються бюджетними 

установами і організаціями, не допускаючи будь-якої простроченої заборгованості 

із зазначених видатків; 

- підвищення ефективності видатків розвитку шляхом спрямування коштів в 

першу чергу, на заходи невідкладного характеру, роботи, пов'язані із закінченням 

будівництва, капітального ремонту, реконструкції та реставрації, на реалізацію 

інвестиційних проектів з урахуванням результатів оцінки їх економічної 

ефективності. 

 

Очікуваними результатами реалізації бюджетної політики в 

середньостроковій перспективі є: 

- зростання надходжень податків і зборів до бюджету Вінницької міської 

територіальної громади порівняно з попередніми роками; 

- виконання запланованих показників надходження доходів до бюджету 

Вінницької міської територіальної громади та досягнення позитивної динаміки у 

порівнянні з фактичними показниками попередніх років; 

- фінансове забезпечення виконання власних та делегованих повноважень 

міською радою та виконання головними розпорядниками коштів бюджету їх планів 

діяльності; 
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 - фінансування в повному обсязі витрат за соціальними статтями видатків, 

насамперед на заробітну плату, оплату енергоносіїв і комунальних послуг, 

харчування та медикаменти; 

- відсутність кредиторської заборгованості по видатках бюджету Вінницької 

територіальної громади, посилення контролю та відповідальності усіх учасників 

процесу за дотриманням бюджетного законодавства та підвищенням ефективності 

управління бюджетними коштами; 

- спрямування доходів бюджету на зміцнення матеріально-технічної бази 

установ бюджетної сфери та розвиток інфраструктури громади. 

 

Разом з тим показники прогнозу можуть перебувати під впливом 

потенційних ризиків макроекономічного середовища. 

Показники Прогнозу можуть змінюватись внаслідок: 

- підвищення фактичних цін і тарифів на енергоносії понад рівень, 

визначений у Бюджетній декларації; 

- прийняття центральними органами влади рішень, які призводять до 

збільшення видатків місцевих бюджетів, без передачі відповідного фінансового 

ресурсу на їх виконання; 

- фактичне перевищення рівня спожитих цін та цін виробників порівняно  з 

рівнем, прийнятим у Бюджетній декларації. 

 

Прогнозні показники бюджету Вінницької міської  територіальної громади 

на 2022 - 2024 роки є основою для складання головними розпорядниками бюджетних 

коштів планів своєї діяльності та формування показників проєкту бюджету на 2022 

рік. Формування проєкту бюджету Вінницької міської  територіальної громади на 

відповідний бюджетний період на основі Прогнозу здійснюватиметься з 

урахуванням зміни прогнозу основних показників економічного і соціального 

розвитку  територіальної громади, а також зміни законодавства з відповідним 

коригуванням дохідної та видаткової частин бюджету. 

Прогноз бюджету Вінницької міської територіальної громади на 2022-2024 

роки включає індикативні прогнозні показники бюджету за основними видами 

доходів, фінансування, видатків і кредитування, які відображені у додатках 1-12 до 

прогнозу. 

 

ІІ. Основні прогнозні показники економічного та соціального розвитку 
 

Середньостроковий прогноз та основні показники економічного і соціального 

розвитку Вінницької міської територіальної громади розроблені з урахуванням 

основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвиту України 

на 2022-2024 роки, схвалених постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 

року №586, внутрішніх та зовнішніх факторів, що істотно вплинули на розвиток 

української економіки в цілому. 
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Прогноз економічного і соціального розвитку Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки базується на основі фактичних даних 

станом на 01.07.2021 року та пропозицій виконавчих органів Вінницької міської 

ради,  враховує комплекс заходів, спрямованих на прискорення темпів економічного 

зростання, якісного підвищення рівня життя населення громади.  

Прогноз характеризує розвиток економіки Вінницької міської територіальної 

громади в умовах реалізації додаткових стимулюючих заходів, впроваджених у 2020 

році, та передбачає активізацію інвестиційної діяльності, спрямовану на 

забезпечення стійкого економічного та соціального розвитку.    

Водночас, відсутність достовірних, об’єктивних та цілісних даних щодо 

розвитку територій населених пунктів, що увійшли до складу Вінницької міської 

територіальної громади, відповідно до  розпорядження від 12.06.2020 року №707-р 

«Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій 

територіальних громад Вінницької області», ускладнює процес прогнозування 

основних показників економічного і соціального розвитку на 2022-2024 роки, а 

також розроблення та реалізації перспективних планів в межах існуючих ресурсних 

можливостей бюджету.   

 

Загальна оцінка економічного і соціального розвитку Вінницької міської 

територіальної громади  
 

На початку 2021 року були продовжені карантинні обмеження, спрямовані на 

боротьбу зі зростанням захворюваності, спричиненої новим коронавірусом SARS-

CoV-2, які, водночас, мали стримуючий вплив на відновлення економіки.  

В січні–травні 2021р. проти січня–травня 2020р. на підприємствах м. Вінниці 

спостерігались значні коливання обсягів виробництва основних видів промислової 

продукції. 

На підприємствах, які здійснювали діяльність у сфері добувної 

промисловості і розробленні кар’єрів, відбувались асортиментні коливання 

виробництва від зменшення на 21% до збільшення на 25% у видобуванні глин 

вогнетривких, пісків будівельних та іншого каменю дробленого, який 

використовується як наповнювач бетону, для дорожнього покриття та подібних 

цілей. 

У харчовій промисловості обсяги виготовлення окремих видів харчових 

продуктів коливались в межах – від збільшення на 39,8% до зменшення від 3-54%. 

У легкій промисловості спостерігались значні коливання обсягів 

виробництва швейних виробів – від зменшення на 19–96% до збільшення у 2 рази. 

У січні-червні 2021 рок порівняно з січнем-травнем 2020 року відбувались 

асортименті коливання від зменшення на 11-99% до збільшення у 2,9 рази, зокрема, 

з випуску продукції хімічної промисловості. 

Всього підприємствами м. Вінниці в січні-червні 2021 року реалізовано 

промислової продукції (товарів, послуг) на 17 357,7 млн грн. (у відповідному 
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періоді минулого року – 15 740,6 млн грн). До кінця 2021 року очікується  обсяг 

реалізованої промислової продукції в сумі 33 500 млн грн. Обсяг реалізованої 

промислової продукції (товарів. послуг) у 2022 році прогнозується на рівні  понад 

34,3 млрд грн; у 2023 році – майже 35,2 млрд грн; у 2024 році – 36,1 млрд грн.     

 В умовах COVID-19 обсяг зовнішньоторговельної  діяльності суб’єктів 

господарювання м. Вінниці в січні-травні 2021 року зменшився і склав 460,9 млн 

дол. США (у відповідному періоді 2020 року – 626,4 млн дол. США). В січні-травні 

2021 року експорт товарів скоротився, і становив 260,1 млн дол. США (в січні-

травні 2020 року – 468,2 млн дол.США). Разом з тим, обсяг імпорту за такий саме 

період збільшився, і склав 200,8 млн дол. США (січень-квітень 2020 року – 158,2 млн 

дол. США). Баланс зовнішньої торгівлі залишається стабільно позитивним, та 

становить 59,3 млн дол., що засвідчує перевагу експортних операцій над 

імпортними. 

Фінансовим результатом до оподаткування підприємств м. Вінниці (крім 

малих та сільськогосподарських підприємств) за І квартал 2021р. став збиток на 

147,4 млн грн (у січні – березні 2020р. отримано 224,5 млн грн збитку). 

За підсумками діяльності І кварталу 2021р. майже 40,0% великих та 

середніх підприємств м. Вінниці виявились збитковими, кількість збиткових 

підприємств у порівнянні з відповідним періодом минулого року зросла на 2,4 в.п. 

Збитковими підприємствами м. Вінниці допущено збитків на суму 995,4 млн грн 

(70,3% суми допущених збитків по області), що на 10,2% більше, ніж у І кварталі 

минулого року. Найбільше збиткових підприємств міста серед підприємств 

транспорту, складського господарства та кур'єрської діяльності і будівництва.  

Прибуток отримали 62,3% великих та середніх підприємств міста на суму 

848,0 млн грн, що становить 80,1% суми одержаного прибутку по області. У 

порівнянні з відповідним періодом минулого року прибуток прибуткових 

підприємств міста збільшився на 25,0%. 

Дещо пожвавилась ситуація в будівельній галузі. Обсяг виробленої 

будівельної продукції (виконаних будівельних робіт) у січні-червні 2021 року 

склав 2 803,4 млн грн, що на 10,7% більше в порівнянні з аналогічним періодом 

2020 року, та становить 91,3% до загальнообласного обсягу робіт. В загальному 

обсязі виконаних будівельних робіт 79,5% припадає на будівництво інженерних 

споруд. 

Серед сфери послуг найбільше падіння продовжується в секторі 

пасажирського транспорту (обсяг пасажирообігу всіма видами транспорту в 

січні-червні 2021 року проти січня-червня 2020 року зменшився на 25,7%), 

здебільшого за рахунок скорочення обсягу перевезення пасажирів міським 

електротранспортом. У січні‒червні 2021р. послугами міського 

електротранспорту скористалось 19,6 млн. пасажирів, що майже на 40% або на 

12,9 млн. пасажирів менше, ніж у січні‒червні 2020р. 



7 
 

В той же час, поступово відновлюється споживчий попит. Обсяг 

роздрібного товарообороту (у порівняних цінах) підприємств м. Вінниці, 

основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, в січні-березні 

2021 року до січня-березня 2020 року збільшився на 12,5%, та становив 3 020,8 

млн грн. До кінця 2021  року і в прогнозований період 2022-2024 років структура 

обороту роздрібної торгівлі залишиться без змін, будуть збережені пріоритети 

витрат: «обов’язкові» та соціально-значущі види товарів. В прогнозованому 

періоді на зміни обсягу роздрібного товарообігу впливатимуть підвищення цін і 

тарифів.   

На ринку праці спостерігається послідовне покращення ситуації. 

Чисельність безробітних, зареєстрованих Вінницьким міським центром 

зайнятості протягом січня-червня 2021 року скоротилась проти січня-червня 2020 

року на 1 948 осіб або 41,2% і склала 2 778 осіб.  Загальна кількість безробітних, 

які перебувають на обліку в центрі зайнятості, за січень-червень 2021 року 

зменшилась на 1 136 осіб, порівняно з відповідним періодом минулого року  - до 

5 253 осіб.   

У прогнозний період – 2022-2024 років очікується зменшення рівня 

зареєстрованого безробіття за рахунок створення нових робочих місць на 

існуючих та створених підприємствах, в тому числі на території індустріальних 

парків. 

Починаючи з 2019 року спостерігається уповільнення темпів зростання 

розміру середньомісячної заробітної плати штатних працівників. У 2019 році 

середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника  склала 9 951 грн 

(120,2% до 2018 року), у 2020 році – 11 056 грн (111,1% до 2019 року), у  2021 

році – очікується на рівні – 12 272 грн.  За прогнозом на середньострокову 

перспективу середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника у 2022 

році складе 13 008,0 грн, у 2023 році – 13 672,0 грн, у 2024 році – 14 355,0 грн. 

Демографічна ситуація станом на 01.06.2021 року характеризується 

триваючим зростанням рівня природного спаду міського населення Вінницької 

міської ТГ за рахунок зростання смертності  (1 384 осіб, проти  (- 390 осіб) у січні-

травні 2020 року).  Чисельність наявного населення Вінницької міської ТГ на 01 

червня 2021 року (за оцінкою) становила 371 107 осіб, у тому числі: в м. Вінниці 

– 369 843 особи (проти січня–травня 2020 року – 370 349 особи) та у смт Десна – 

1 264 особи (проти січня–травня 2020 року – 1 274 особи). 

Водночас міграційний приріст порівняно з минулорічним показником 

значно збільшився і набув позитивне значення – 622 особи (у січні-травні 2021 

року  – 23 особи). 

Динаміка смертності до кінця поточного року буде формуватися під 

впливом трендів старіння населення, залучення старшого покоління в процеси 

активного довголіття і збільшення очікуваної тривалості здорового життя. В 2022-
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2024 роках демографічна ситуація буде розвиватися під впливом  наявних 

тенденцій. 

В поточному році зберігається підтримка економіки з боку бюджету 

Вінницької міської територіальної громади.   

Так, на 2021 рік передбачено звільнення І групи платників єдиного податку від 

сплати податку з січня по травень. Станом на 01.07.2021 року пільгою скористалися 

2 715 підприємців на загальну суму 3,08 млн грн. 

У 2021 році передбачено пільгу для орендарів нерухомого комунального 

майна, які не використовували таке майно в період карантинних заходів в січні 2021 

року. Прогнозована кількість орендарів – 60, а прогнозована сума по звільненню 

орендарів складе  0,54 млн грн. Станом на 01 липня 2021 року 16 орендарів подали 

заяви на отримання пільги на загальну суму 312,6 тис. грн. 

Також у 2021 році передбачається звільнення суб’єктів господарювання, які не 

використовували земельні ділянки в період карантинних заходів в січні 2021 року. 

Відповідно до прогнозованих звернень з врахуванням кількості звернень за 2020 рік, 

можливі втрати по 55 договорам про встановлення земельного сервітуту на загальну 

суму 66,1 тис. грн. 

Станом на 01 липня п.р. підприємців було звільнено від нарахування та сплати 

за договорами про встановлення земельного сервітуту за 10 договорами на загальну 

суму 24,3 тис. грн. 

В цілому, адаптація бізнесу та населення Вінницької міської територіальної 

громади до карантинних обмежень, з урахуванням реалізації стимулюючих 

антикризових заходів, спрямованих на пом’якшення негативних наслідків впливу 

пандемії COVID-19, а також прискорення темпів вакцинації дозволяють 

розраховувати на подальше поступове відновлення економічної активності до 

кінця 2021 року.  
 

Перспективи  економічного розвитку на 2022-2024 роки 
 

Серед пріоритетних напрямів та завдань найближчої, середньострокової 

перспективи першочергово слід зазначити : 

 Стимулювання розвитку малого та середнього підприємництва (в тому числі 

соціально орієнтованого). В рамках реалізації проєктів, спрямованих на 

створення умов для стимулювання інвестиційно-інноваційної діяльності МСП та 

підтримку малого бізнесу в сфері туризму, планується завершити  роботи з 

реконструкції приміщень: 

 за адресою: вул. 600-річчя,21 (літера Б)» для розміщення Інноваційно-

технологічного парку «Кристал» - до 2024 року (за умови 

співфінансування з державного бюджету та/або залучення інших 

додаткових джерел фінансування);  

 за адресою: вул. Соборна,89 для розміщення туристичного ХАБу 

(центру, вільного простору) –   2021-2022 рр. 
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 Залучення інвестицій в промисловий сектор економіки. З цією метою 

передбачається реалізація заходів, спрямованих на розвиток існуючих 

індустріальних парків, які є інвестиційними майданчиками з усією необхідною 

інженерно-технічною та транспортною інфраструктурою, а саме: 

 пошук та максимальне залучення потенційних учасників Вінницького 

індустріального парку, для створення на його території інноваційних, 

експортоорієнтованих виробництв – до кінця 2024 року; 

 завершити роботи з облаштування території Вінницького 

індустріального парку об’єктами інженерно-транспортної  

інфраструктури  –  до 2022 року (за умови фінансування робіт та згідно 

з термінами, затвердженими проектною документацією); 

 завершити будівництво на території індустріального парку «Вінтер 

Спорт» заводу з виготовлення спорядження для зимових видів спорту 

(компанія HEAD Group), де планується створення понад 1200 нових 

робочих місць. Введення заводу в експлуатацію заплановано на 2023 рік 

(відповідно до укладених угод). 

 Опрацювання можливості застосування на практиці механізмів державно-

приватного партнерства, як одного із ефективних інструментів залучення 

інвестицій та активізації інвестиційної діяльності (зокрема, для можливості 

реалізації проєктів з модернізації аеродрому та аеровокзалу міжнародного 

аеропорту «Вінниця»).      

 Розвиток агропромислового комплексу.  З метою визначення перспективних 

напрямів раціонального використання земель сільськогосподарського 

призначення на території Вінницької міської територіальної громади, виявлення 

проблем, ризиків та інших факторів, які призводять до втрат надходжень до 

бюджету, в 2021 році ТОВ «Вкурсі Агро» проведено аудит земель за визначеним 

переліком територій. Роботи в даному напрямку триватимуть в прогнозованому 

періоді.   

 Формування чистого та безпечного довкілля, збереження та відновлення  

природних екосистем.    

 Посилення енергонезалежності. 

 В рамках реалізації Програми «Швеція-Україна: підтримка 

централізованого  теплопостачання» (SUDH), що фінансується Північною 

екологічною  фінансовою корпорацією (NEFCO), передбачається реалізація 

інвестиційного проєкту «Реконструкція системи теплозабезпечення 

мікрорайонів на вул. Пирогова, по вул. М.Кошки, по вул. Князів 

Коріатовичів». Загальна інвестиційна вартість проєкту ‒ до 9 758 000 

(дев’ять мільйонів сімсот п’ятдесят вісім тисяч) євро.  Строки реалізації 

проєкту ‒ 2021-2024 роки. 

 В найближчій перспективі, в рамках реалізації заходів «Програми 

будівництва сонячних електростанцій для власного споживання 
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електроенергії бюджетними закладами  та комунальними підприємствами  

Вінницької міської територіальної громади на 2022-2024 роки» 

передбачається будівництво: 

o дахових сонячних електростанцій для власних потреб  в  п’яти 

комунальних закладах охорони здоров’я Вінницької міської 

територіальної громади (І-й етап, період реалізації – 2022 рік); 

o сонячних електростанцій для власних потреб на об’єктах 

комунальних підприємств Вінницької міської ради (ІІ-й етап – 2023-

2024 роки). 

 Створення ефективної системи  здійснення соціальної підтримки.  В рамках 

реалізації заходів з підтримки осіб/сімей, які опинилися в кризових ситуаціях 

(бездомні особи, постраждалі від домашнього насильства, жертви торгівлі 

людьми тощо) планується: 

 створення закладу тимчасового (нічного) перебування бездомних осіб –  

2022-2023 роки; 

 створення Центру дозвілля людей похилого віку та повнолітніх осіб з 

інвалідністю –  2022-2024 роки.    

Виконання прогнозних показників та намічених перспективних заходів та 

проектів у період 2022-2024 років в значній мірі буде залежати від економічної та 

політичної ситуації в країні, цінової та податкової політики. 
 

 

Основні показники економічного і соціального розвитку Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки 

 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2020, 

факт 

2021 2022  2023  2024 

прогноз 

Розвиток основних сфер економічної діяльності   

Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг), у 

порівняних цінах –  всього   
млн грн 33 259,0 33 500,0 34 337,5 35 196,0 36 076,0 

Показники розвитку споживчого ринку   

Обсяги обороту роздрібної торгівлі - 

підприємств юридичних осіб 
млн грн 11 380,1 11 900,0 12 638,0 13 308,0 13 974,0 

Обсяг обороту роздрібної торгівлі підприємств 

юридичних осіб на одну особу 
грн 30 699,0 32 136,0 34 128,0 35 937,0 37 734,0 

Темп зростання (зниження) обороту  роздрібної 

торгівлі підприємств юридичних осіб (у 

порівняних цінах) 

 

% 
109,2 112,0 106,2 105,3 105,0 

Зовнішньоекономічна  діяльність   

Обсяг зовнішньоторговельного обороту млн дол. 

США 
1 378,10 1 410,00 1 524,00 1 618,00 1 780,00 

у % до попереднього року % 102,3 102,3 108,1 106,2 110,0 

Обсяг експорту, всього млн дол. 

США 
949,4 990 1 054,00 1 135,00 1 225,00 

Обсяг експорту у % до попереднього року % 104,4 104,3 106,5 107,7 107,9 

Обсяг імпорту, всього млн дол. 

США 
428,7 420 470 483 555 

Обсяг імпорту у % до попереднього року % 99,1 98,0 111,9 102,8 114,9 

Населення та ринок праці   
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Показники 
Одиниця 

виміру 

2020, 

факт 

2021 2022  2023  2024 

прогноз 

Чисельність наявного населення – всього,  в 

тому числі:    
осіб 388 204 388 912 388 906 388 906 388 906 

м. Вінниці осіб 370 601 371 342 371 342 371 342 371 342 

смт Десна осіб 1 268 1 266 1 260 1 260 1 260 

с. Великі Крушлинці осіб 1 064 1 060 1 060 1 060 1 060 

с. Вінницькі Хутори осіб 7 342 7 342 7 342 7 342 7 342 

с. Гавришівка осіб 1 847 1 840 1 840 1 840 1 840 

с. Малі Крушлинці осіб 1 820 1 800 1 800 1 800 1 800 

с. Писарівка осіб 1 586 1 586 1 586 1 586 1 586 

с. Щітки осіб 1 397 1 397 1 397 1 397 1 397 

с. Стадниця осіб 1 279 1 279 1 279 1 279 1 279 

Середньооблікова кількість штатних працівників 

по м. Вінниці  
осіб 96 623 97 000 97 000 97 000 98 200 

Середньомісячна заробітна плата штатних 

показників    
грн 11 056,0 12 273,0 13 008,0 13 672,0 14 355,0 

Розвиток малого підприємництва   

Кількість суб’єктів малого підприємництва (малі 

підприємства та фізичні особи-підприємці), по м. 

Вінниці  

один. 31 803 32 416 33 266 34 116 34 966 

Темп зростання (зменшення) кількості суб`єктів 

підприємницької діяльності, у відсотках до 

попереднього року 

% 99,2 101,9 102,6 

  

102,6 102,5 

Кількість суб’єктів малого підприємництва  у 

розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення 
один. 819,23 833,50 855,37 877,23 899,09 

 

ІІІ. Загальні показники бюджету 
 

Прогноз включає показники бюджету Вінницької міської територіальної 

громади за основними видами доходів, видатків, кредитування та фінансування, 

взаємовідносинами бюджету Вінницької міської територіальної громади з 

бюджетами інших рівнів.  

Показники прогнозу на 2022-2024 роки бюджету територіальної громади 

відрізняються від показників, затверджених рішенням виконавчого комітету від  

10.12.2020р. №2672 «Про прогноз бюджету Вінницької міської територіальної 

громади на 2022-2023 роки» (зі змінами) внаслідок:  

1) відхилення оцінки основних прогнозних показників економічного і 

соціального розвитку територіальної громади від прогнозу, врахованого при 

складанні прогнозу бюджету громади, схваленого у попередньому бюджетному 

періоді;  

2) відхилення показників бюджету на 2021 рік від аналогічних показників, 

врахованих у прогнозі бюджету громади, схваленому у попередньому бюджетному 

періоді, в зв’язку із змінами, внесеними до бюджету в поточному році;  

3) прийняття нових законодавчих та інших нормативно-правових актів.  

При розрахунку показників прогнозу бюджету Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки враховані норми податкового та 

бюджетного законодавства та застосування чинних ставок оподаткування, 

макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки та 
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державні соціальні стандарти, визначені постановою Кабінету Міністрів України від 

31.05.2021 р. №548 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2022-2024 роки», 

прогнозні показники економічного і соціального розвитку територіальної громади 

на 2022-2024 роки, динаміку надходжень за 2019 - 2020 роки та очікуване виконання 

бюджету за 2021 рік. 

Основні макропоказники економічного і соціального розвитку України на 

2022-2024 роки та державні соціальні стандарти визначені Бюджетною декларацією 

на 2022-2024 роки на рівні: 

1.  підвищення розміру прожиткового мінімуму, який складатиме: 

в середньому на одну особу: 

в 2021 році: з 1 січня -  2189 грн., з 1 липня -  2294 грн., з 1 грудня -  2393 грн.; 

в 2022 році: з 1 січня - 2393 грн., з 1 липня - 2508 грн., з 1 грудня - 2589 грн.; 

в 2023 році: з 1 січня - 2589 грн., з 1 липня - 2713 грн., з 1 грудня - 2778 грн.; 

в 2024 році: з 1 січня - 2778 грн., з 1 липня - 2911 грн., з 1 грудня - 2972 грн.; 
 

- для дітей віком до 6 років: 

в 2021 році: з 1 січня -  1921 грн., з 1 липня -  2013 грн., з 1 грудня -  2100 грн.;  

в 2022 році:  з 1 січня - 2100 грн., з 1 липня - 2201 грн., з 1 грудня - 2272 грн.;  

в 2023 році: з 1 січня - 2272 грн., з 1 липня - 2381 грн., з 1 грудня – 2438 грн.; 

в 2024 році: з 1 січня - 2438 грн., з 1 липня - 2555 грн., з 1 грудня – 2609 грн.; 
 

- для дітей віком від 6 до 18 років:  

в 2021 році: з 1 січня -  2395 грн., з 1 липня – 2510 грн., з 1 грудня -  2618 грн.;  

в 2022 році: з 1 січня - 2618 грн., з 1 липня - 2744грн., з 1 грудня - 2833 грн.;  

в 2023 році: з 1 січня– 2833 грн., з 1 липня – 2969 грн., з 1 грудня - 3040 грн.; 

в 2024 році: з 1 січня – 3040 грн., з 1 липня – 3186 грн., з 1 грудня - 3253 грн.; 
 

- для працездатних осіб:  

в 2021 році: з 1 січня -  2270 грн., з 1 липня – 2379 грн., з 1 грудня -  2481 грн.;  

в 2022 році: з 1 січня - 2481 грн., з 1 липня - 2600 грн., з 1 грудня - 2684 грн.;  

в 2023 році: з 1 січня - 2684 грн., з 1 липня - 2813 грн., з 1 грудня - 2880 грн.; 

в 2024 році: з 1 січня - 2880 грн., з 1 липня - 3018 грн., з 1 грудня - 3082 грн.; 
 

- для осіб, які втратили працездатність:  

в 2021 році: з 1 січня -  1769 грн., з 1 липня – 1854 грн., з 1 грудня -  1934 грн.;  

в 2022 році: з 1 січня - 1934 грн., з 1 липня - 2027 грн., з 1 грудня - 2093 грн.;  

в 2023 році: з 1 січня - 2093 грн., з 1 липня - 2193 грн., з 1 грудня - 2246 грн.; 

в 2024 році: з 1 січня - 2246 грн., з 1 липня - 2354 грн., з 1 грудня - 2403 грн. 
 

2.  підвищення розміру мінімальної заробітної плати:  

в 2021 році: з 1 січня -  6000 грн., з 1 липня – 6500 грн.;  

в 2022 році: з 1 січня - 6500 грн., з 1 жовтня -6700 грн.; 

в 2023 році: з 1 січня – 7176 грн.; 

в 2024 році: з 1 січня – 7665 грн. 
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3. підвищення розміру посадового окладу (тарифної ставки) працівника І 

тарифного розряду Єдиної тарифної сітки: 

в 2021 році: з 1 січня -  2670 грн., з 1 липня - 2893грн.;  

  в 2022 році складатиме: з 1 січня – 2893 грн., з 1 жовтня - 2982 грн.;  

  в 2023 році:  з 1 січня - 3193 грн.; 

в 2024 році: з 1 січня - 3411 грн. 
 

4.  збільшення інших видатків з урахуванням прогнозу індексу споживчих цін 

(грудень до грудня попереднього року): 

на 2021 рік -  107,3 відсотка; 

на 2022 рік – 106,2 відсотка; 

на 2023 рік – 105,3 відсотка; 

на 2024 рік – 105,0 відсотків. 
 

Загальні показники, передбачені Прогнозом бюджету Вінницької міської 

територіальної громади на 2022—2024 роки (додаток 1): 

На 2022 рік: 

- доходи бюджету Вінницької міської територіальної громади в сумі 4 949 399 

718,0 грн., в тому числі доходи загального фонду – 4 818 360 272,0 грн., доходи 

спеціального фонду – 131 039 446,0 грн.; 

- фінансування бюджету Вінницької міської територіальної громади в сумі 

98 155 939,0 грн., в тому числі фінансування загального фонду – «-940 627 625,0» 

грн., фінансування спеціального фонду – 1 038 783 564,0 грн.; 

- загальні граничні показники видатків бюджету Вінницької міської 

територіальної громади в сумі 5 014 829 368,0 грн., в тому числі видатків загального 

фонду – 3 877 732 647,0 грн., видатків спеціального фонду – 1 137 096 721,0 грн.; 

- загальні граничні показники надання кредитів зі спеціального фонду 

бюджету Вінницької міської територіальної громади в сумі 32 726 289,0 грн. 
 

 

 

На 2023 рік: 

- доходи бюджету Вінницької міської територіальної громади в сумі 

5 384 069 130,0 грн., в тому числі доходи загального фонду – 5 249 862 891,0 грн., 

доходи спеціального фонду – 134 206 239,0 грн.; 

- фінансування бюджету Вінницької міської територіальної громади в сумі 

60 331 068,0  грн., в тому числі фінансування загального фонду – «-1 065 973 790,0» 

грн., фінансування спеціального фонду – 1 126 304 858,0 грн.; 

- загальні граничні показники видатків бюджету Вінницької міської 

територіальної громади в сумі 5 412 711 507,0 грн., в тому числі видатків загального 

фонду – 4 183 889 101,0 грн., видатків спеціального фонду – 1 228 822 406,0 грн.; 
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- загальні граничні показники надання кредитів зі спеціального фонду 

бюджету Вінницької міської територіальної громади в сумі 31 688 691,0 грн. 
 

На 2024 рік: 

- доходи бюджету Вінницької міської територіальної громади в сумі 

5 753 089 627,0 грн., в тому числі доходи загального фонду – 5 610 309 894,0 грн., 

доходи спеціального фонду – 142 779 733,0 грн.; 

- фінансування бюджету Вінницької міської територіальної громади в сумі -

85 823 129,0 грн., в тому числі фінансування загального фонду – «-1 170 892 234,0» 

грн., фінансування спеціального фонду – 1 085 069 105,0 грн.; 

- загальні граничні показники видатків бюджету Вінницької міської 

територіальної громади в сумі 5 636 399 209,0 грн., в тому числі видатків загального 

фонду – 4 439 417 660,0 грн., видатків спеціального фонду – 1 196 981 549,0 грн.; 

- загальні граничні показники надання кредитів зі спеціального фонду 

бюджету Вінницької міської територіальної громади в сумі 30 867 289,0 грн. 
 

ІV. Показники доходів бюджету 

 

Прогноз бюджету Вінницької міської  територіальної громади на 2022-2024 

роки розроблено з врахуванням положень Бюджетного та Податкового кодексів 

України, основних макропоказників економічного і соціального розвитку України 

на 2022-2024 роки, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

31.05.2021 року №586 та Концепції інтегрованого розвитку м.Вінниці 2030. 

Складовими частинами доходів  бюджету Вінницької міської територіальної 

громади є: 

 загальний фонд, який становить 94,2 відсотки від загального обсягу 

доходів бюджету та формується з: 

  власних доходів, які складають близько 83,0 відсотки від обсягу 

загального фонду та основними доходними джерелами якого є: 

 податок на доходи фізичних осіб (65,3 відсотків від загального 

обсягу власних доходів); 

 єдиний податок (16,7 відсотків); 

 плата за землю (6,9 відсотків); 

 акцизний податок (6,1 відсотки). 

  офіційних трансфертів з державного та обласного бюджетів – 17,0 

відсотків, 

 спеціальний фонд – 5,8 відсотків у загальному обсязі доходів бюджету, 

основними джерелами формування якого є доходи бюджету розвитку, які 

наповнюють спеціальний фонд на 32,7 відсотків. 

Найбільшу питому вагу у власних доходах загального фонду займає податок 

на доходи фізичних осіб. 
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При проведенні прогнозних розрахунків надходження даного податку на 

2022-2024 роки було враховано збільшення мінімальної заробітної плати, яка з: 

 01.01.2022 року становитиме 6500,0 грн., з 01.10.2022 року – 6700 грн., 

 01.01.2023 року – 7176,0 грн., 

 01.01.2024 року – 7665,0 грн. 

Важливим фактором забезпечення стабільних надходжень від податку на 

доходи фізичних осіб є залучення до оподаткування суб’єктів господарювання, які 

займаються підприємницькою діяльністю, проте не зареєстровані в Головному 

управлінні Державної податкової служби у Вінницькій області як платники податків 

і не сплачують до бюджету податок на доходи фізичних осіб. 

Не менш важливим фактором є поступове переведення виробництва із 

тіньового сектора в офіційний сектор економіки, активізація процесу легалізації 

заробітної плати та документальне оформлення трудових відносин з найманими 

працівниками. 

Також, факторами зростання надходжень до бюджету є: 

 збільшення обсягу виробництва та реалізації продукції та відповідно 

фонду оплати праці;  

 підвищення розміру середньої заробітної плати працівників. 

Основними бюджетоутворюючими підприємства, які наповнюють бюджет за 

рахунок податку на доходи фізичних осіб та плати за землю на території Вінницької 

міської територіальної громади є: 

- ПАТ «Вінницька кондитерська фабрика», 

 - АТ «Вінницяобленерго» , 

- ТОВ «Барлінек Інвест»,  

- ДП «Електричні системи».  

Зазначені підприємства забезпечують постійне нарощування обсягів 

виробництва, високий рівень його ефективності і своєчасну сплату податків до 

бюджету. 

Керуючись положеннями Податкового кодексу України Вінницька міська 

рада встановила пільги по місцевих податках і зборах. 

Зокрема, пільги по сплаті земельного податку надаються з врахуванням 

статей 281-282 Податкового кодексу України, а також підприємствам, які: 

 перебувають у комунальній власності Вінницької міської  

територіальної громади  та надають послуги пасажирських перевезень 

електротранспортом  та автотранспортом  загального користування, 

 перебувають у комунальній власності Вінницької міської  

територіальної громади  та надають послуги з озеленення міста, 

 перебувають у комунальній власності Вінницької міської територіальної 

громади  та надають послуги з постачання теплової енергії та гарячого 

водопостачання для потреб населення, об’єктів бюджетної сфери та житлового 

фонду, 
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 перебувають у комунальній власності Вінницької міської територіальної 

громади, за земельні ділянки, які надані для здійснення фізкультурно-оздоровчої та 

спортивної діяльності, для обслуговування спортивних споруд, 

 є об’єктом права спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, 

міст області, управління якою здійснює Вінницька обласна Рада та  надають послуги 

з водопостачання та водовідведення. 

Пільги по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 

визначені Порядком про справляння податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, який затверджено рішенням міської ради від 25.06.2021 року 

№469. 

При оподаткуванні податком на нерухоме майно об’єктів житлової 

нерухомості встановлено пільгову ставку у розмірі 0 відсотка мінімальної заробітної 

плати за 1 кв.м загальної площі житлової нерухомості, для таких пільгових 

категорій: 

- особи, які належать до інвалідів війни відповідно до статті 7 Закону України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

- особи, які належать до учасників бойових дій відповідно до статті 6 Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

- особи, на яких відповідно до статті 10 поширюється чинність Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

- особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною відповідно до статті 

11 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

- особи, які мають особливі трудові заслуги перед Україною відповідно до 

статті 8 Закону України «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та 

інших громадян похилого віку в Україні»; 

- члени сімей померлих осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною 

та /або мають особливі трудові заслуги перед Україною; 

- особи, які належать до постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській 

АЕС, віднесених до категорії 1 згідно пункту 1 частини першої статті 14 Закону 

України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи»; 

- особи, які під час базового податкового періоду були учасниками 

Антитерористичної операції; 

- особи, яким протягом базового податкового періоду була призначена 

субсидія на оплату вартості житлово-комунальних послуг (незалежно від кількості 

місяців) та/або субсидія на придбання скрапленого газу, твердого або рідкого 

пічного побутового палива. Пільга надається на період на який було призначено 

субсидію. 

Крім того, встановлено пільгову ставку у розмірі 0 відсотка для 

оподаткування об’єктів нежитлової нерухомості – господарських (присадибних) 

будівель, що розміщені на прибудинкових територіях житлових, садових та дачних 
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будинків, котеджів та знаходяться у власності фізичних осіб. Пільга надається на 

площу до 30 кв.м. 

Основними пріоритетними напрямками економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади, які впливатимуть на залучення у 2022-

2024 роках додаткових надходжень до бюджету залишаються: 

- підвищення ефективності управління бюджетними коштами, рівня 

прозорості та раціональності бюджетного процесу, дотримання жорсткої фінансової 

дисципліни, посилення контролю та відповідальності усіх учасників процесу за 

дотриманням бюджетного законодавства, 

- збереження існуючих та створення нових виробництв, модернізація, 

реконструкція і технічне переозброєння підприємств, 

- активізація інвестиційної діяльності, збільшення обсягів інвестицій в 

економіку Вінницької міської  територіальної громади на основі впровадження 

системного підходу до розвитку інвестиційної політики, 

-  запобігання впровадженню неефективних регулювань, що стримують або 

руйнують розвиток малого підприємництва, підвищення рівня захисту суб’єктів 

господарювання від незаконного втручання у їх діяльність та створення 

сприятливого клімату для його розвитку, 

-  вжиття практичних заходів, направлених на повну ліквідацію недоїмки по 

платежах до бюджету Вінницької міської  територіальної громади, в тому числі по 

податку на доходи фізичних осіб, платі за землю, податку на нерухоме майно, 

відмінне від земельної ділянки та єдиному податку, 

- здійснення контролю за дотриманням земельного законодавства при 

використанні земель комунальної власності, недопущення використання земельних 

ділянок за відсутності правовстановлюючих документів; здійснення обліку 

земельних ділянок, що перебувають у комунальній власності Вінницької міської 

територіальної громади, формування та наповнення автоматизованих баз даних 

договорів оренди земельних ділянок та договорів про встановлення земельного 

сервітуту, 

- збільшення надходжень до бюджету Вінницької міської територіальної 

громади шляхом забезпечення ефективного управління майновими ресурсами, що 

належать Вінницькій міській територіальній громаді, 

- подальше удосконалення діяльності виконавчих органів міської ради з 

організації та надання адміністративних послуг (розширення їх переліку), 

-  встановлення  контролю  за   питаннями легалізації заробітної плати та 

додержання суб'єктами господарювання мінімальних гарантій в оплаті праці, 

зокрема, забезпечення суб’єктами господарювання повноти та своєчасності виплати 

заробітної плати, офіційного відображення цих операцій в обліку та сплати до 

бюджету Вінницької міської  територіальної громади податку на доходи фізичних 

осіб. 
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Таким чином, враховуючи вищевикладене, доходи бюджету Вінницької 

міської територіальної громади сформовано: 

 на 2022 рік у загальному обсязі - 4 949 399 718,0 грн., в тому числі 

доходи: 

 загального фонду складуть - 4 818 360 272,0 грн., з них: 

- власні доходи - 4 020 299 734,0 грн., в тому числі: 

 податок на доходи фізичних осіб - 2 636 110 000,0 грн.;  

 єдиний податок - 665 373 059,0 грн.; 

 плата за землю - 281 431 000,0 грн.; 

 акцизний податок – 239 705 200,0 грн.;  

 інші доходи – 197 680 475,0 грн. 

- офіційні трансферти з бюджетів усіх рівнів – 798 060 538,0 грн.; 

 спеціального фонду - 131 039 446,0 грн., в тому числі: 

- власні доходи –  125 359 446,0 грн.; 

- офіційні трансферти з бюджетів усіх рівнів – 5 680 000,0 грн.; 
 

 на 2023 рік у загальному обсязі - 5 384 069 130,0 грн., в тому числі 

доходи: 

 загального фонду складуть - 5 249 862 891,0 грн., з них: 

- власні доходи - 4 375 937 996,0 грн., в тому числі: 

 податок на доходи фізичних осіб – 2 895 825 000,0 грн.;  

 єдиний податок - 706 792 951,0 грн.; 

 плата за землю - 309 520 000,0 грн.; 

 акцизний податок - 252 054 045,0 грн.; 

 інші доходи – 211 746 000,0 грн. 

- офіційні трансферти з бюджетів усіх рівнів – 873 924 895,0 грн.; 

 спеціального фонду - 134 206 239,0 грн., в тому числі: 

- власні доходи - 134 206 239,0 грн., 

- офіційні трансферти з бюджетів усіх рівнів не передбачені; 

 на 2024 рік у загальному обсязі - 5 753 089 627,0 грн., в тому числі 

доходи: 

 загального фонду складуть - 5 610 309 894,0  грн., з них: 

- власні доходи - 4 676 864 521,0 грн., в тому числі: 

 податок на доходи фізичних осіб - 3 104 545 000,0 грн. 

 єдиний податок - 744 679 454,0 грн.; 

 плата за землю - 340 520 000,0 грн.; 

 акцизний податок - 264 641 747,0 грн.; 

 інші доходи – 222 478 320,0 грн. 

- офіційні трансферти з бюджетів усіх рівнів - 933 445 373,0 грн. 

 спеціального фонду - 142 779 733,0 грн., в тому числі: 

- власні доходи -  142 779 733,0 грн.; 

- офіційні трансферти з бюджетів усіх рівнів не передбачені. 
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V. Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу, 

гарантованого територіальною громадою боргу та надання місцевих гарантій 

 

Прогнозні показники бюджету Вінницької міської територіальної громади в 

2022-2024 роках за доходами та видатками балансуються наступним чином: 

По загальному фонду бюджету утворюється профіцит: 

- в 2022 році в сумі 940 627 625,0 грн., в 2023 році в сумі 1 065 973 790,0 грн., 

в 2024 році в сумі 1 170 892 234,0 грн., який  направляється на: 

 на капітальні видатки бюджету розвитку, які в 2022 році заплановані в 

сумі 1 050 059 275,0 грн., в 2023 – в сумі 1 143 618 167,0 грн., в 2024 році - в сумі 

1 110 303 816,0 грн.,  

 погашення запозичень до бюджету Вінницької міської територіальної 

громади у формі укладання договорів позики (кредитних договорів) в 2022 році в 

сумі 81 844 061,0 грн., в 2023 році в сумі 29 668 932,0 грн., в 2024 році в сумі      85 823 

129,0 грн.  

 платежі, пов’язані з виконанням гарантійних зобов’язань, які в 2022 році 

заплановані в сумі 32 726 289,0 грн., в 2023 – в сумі 31 688 691,0 грн., в 2024 році - в 

сумі 30 867 289,0 грн. 

По спеціальному фонду утворюється дефіцит: 

- в 2022 році в сумі 1 038 783 564,0 грн., який покривається шляхом отримання 

запозичення до бюджету розвитку в сумі 180 000 000,0 грн. та за рахунок передачі 

коштів із загального фонду в сумі 940 627 625,0 грн., які направляються на 

погашення запозичень в сумі 81 844 061,0 грн., на видатки бюджету розвитку в сумі 

826 057 275,0 грн.  та на виконання гарантійних зобов’язань, в сумі 32 726 289,0 грн.; 

- в 2023 році в сумі 1 126 304 858,0 грн. покривається шляхом отримання 

запозичення до бюджету розвитку в сумі 90 000 000,0 грн.  та за рахунок коштів, які 

передаються із загального фонду в сумі 1 065 973 790,0 грн., з яких 29 668 932,0 грн. 

направляються на погашення запозичень, 1 004 616 167,0 грн. - на видатки бюджету 

розвитку, та 31 688 691,0 грн.- на виконання гарантійних зобов’язань; 

- в 2024 році в сумі 1 085 069 105,0 грн. покривається за рахунок коштів, які 

передаються із загального фонду в сумі 1 170 892 234,0 грн., з яких  85 823 129,0 грн. 

направляються на погашення запозичень, 1 054 201 816,0 грн. - на видатки бюджету 

розвитку та 30 867 289,0 грн. - на виконання гарантійних зобов’язань. 
 

У середньостроковій перспективі основною метою міської ради в управлінні 

місцевим боргом є залучення необхідного фінансування за найнижчою вартістю: 

- реалізації прозорої та передбачуваної політики управління місцевим боргом 

та гарантованим боргом; 

- забезпечення дотримання плану місцевих запозичень; 

 - вчасного виконання усіх боргових зобов’язань; 

 - забезпечення співпраці з рейтинговими агентствами. 
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Станом на 01.01.2022 року обсяг місцевого боргу по бюджету Вінницької 

міської територіальної громади очікується в загальній сумі 113 764 692,0 грн., в тому 

числі по запозиченнях до бюджету розвитку (спеціального фонду): 

- в сумі 72 889 415,0 грн. за внутрішнім запозиченням від ПАТ АБ 

«УКРГАЗБАНК» для проведення реконструкції (термомодернізації) комунальних 

закладів освіти, яке здійснено міською радою протягом 2019-2020 років в загальній 

сумі 224 289 415,0 грн.; 

-  в сумі 30 000 000,0 грн. за внутрішнім запозиченням від АТ «Укрексімбанк» 

для проведення реконструкції будівлі аеровокзалу КП  «Аеропорт Вінниця» на 

території Вінницької міської територіальної громади, яке буде здійснено міською 

радою в 2021 році в сумі 30,0 млн.грн.; 

- в сумі 10 875 277,0 грн. за зовнішнім запозиченням від Північної екологічної 

фінансової корпорації (НЕФКО) для реалізації проекту «Реконструкція системи 

зовнішнього освітлення м.Вінниця», яке здійснено міською радою в 2020-2021 роках 

в загальній сумі 14,880 млн.грн. 

Обсяг місцевого боргу по бюджету Вінницької міської територіальної 

громади станом на 01.01.2023 року очікується в загальній сумі  211 920 631,0 грн., в 

тому числі: 

-  в сумі 205 000 000,0 грн. за внутрішнім запозиченням від АТ 

«Укрексімбанк» для проведення реконструкції будівлі аеровокзалу КП  «Аеропорт 

Вінниця» на території Вінницької міської територіальної громади, яке буде 

здійснено міською радою в 2021 році в сумі 30,0 млн.грн., в 2022 році – 180,0 

млн.грн. та здійснене погашення в сумі 5,0 млн.грн.; 

- в сумі 6 920 631,0 грн. за зовнішнім запозиченням від Північної екологічної 

фінансової корпорації (НЕФКО). 

Станом на 01.01.2024 року обсяг місцевого боргу по бюджету Вінницької 

міської територіальної громади очікується в загальній сумі 272 251 699,0 грн., в тому 

числі по запозиченнях до бюджету розвитку (спеціального фонду): 

-  в сумі 269 285 714,0 грн. за внутрішнім запозиченням від АТ 

«Укрексімбанк» для проведення реконструкції будівлі аеровокзалу КП  «Аеропорт 

Вінниця» на території Вінницької міської територіальної громади, яке буде 

здійснено міською радою в 2021 році в сумі 30,0 млн.грн., в 2022 році – 180,0 

млн.грн., в 2023 році - 90,0 млн.грн.  та здійснене погашення в 2022 році в сумі 5,0 

млн.грн., в 2023 році – 25,714286 млн.грн.; 

- в сумі 2 965 985,0 грн. за зовнішнім запозиченням від Північної екологічної 

фінансової корпорації (НЕФКО) для реалізації проекту «Реконструкція системи 

зовнішнього освітлення м.Вінниця», яке здійснено міською радою в 2020-2021 роках 

в загальній сумі 14,880 млн.грн. 

Станом на 01.01.2025 року обсяг місцевого боргу по бюджету Вінницької 

міської територіальної громади очікується в загальній сумі 186 428 570,0 грн., в тому 

числі по запозиченнях до бюджету розвитку (спеціального фонду): 
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-  в сумі 186 428 570,0 грн. за внутрішнім запозиченням від АТ 

«Укрексімбанк» для проведення реконструкції будівлі аеровокзалу КП  «Аеропорт 

Вінниця» на території Вінницької міської територіальної громади, яке буде 

здійснено міською радою протягом в 2021 році в сумі 30,0 млн.грн., в 2022 році – 

180,0 млн.грн., в 2023 році - 90,0 млн.грн.  та здійснене погашення в 2022 році в сумі 

5,0 млн.грн., в 2023 році – 25,714286 млн.грн., в 2024 році – 82,857144 млн.грн.; 
 

В 2022-2024 роках на погашення зазначених запозичень планується 

направити: 

 в 2022 році – 81 844 061,0 грн., в тому числі по кредитах: 

- від ПАТ АБ «УКРГАЗБАНК» - 72 889 415,0 грн.,  

- від АТ «Укрексімбанк» - 5 000 000,0 грн.; 

- від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) – 3 954 646,0 грн. 

 в 2023 році – 29 668 932,0 грн., в тому числі по кредитах: 

- від АТ «Укрексімбанк» - 25 714 286,0 грн.; 

- від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) – 3 954 646,0 грн. 

 в 2024 році – 85 823 129,0 грн., в тому числі по кредитах: 

- від АТ «Укрексімбанк» - 82 857 144,0 грн.; 

- від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) – 2 965 985,0 грн. 

З метою забезпечення оплати витрат, пов’язаних із обслуговуванням даних 

запозичень, в прогнозі бюджету на 2022 рік передбачено  19 278 372,0 грн., в тому 

числі для сплати ПАТ АБ «УКРГАЗБАНК» - 6 280 313,0 грн., для сплати АТ 

«Укрексімбанк» - 12 712 500,0 грн., для сплати Північній екологічній фінансовій 

корпорації (НЕФКО) – 285 559,0 грн. 

На обслуговування даних запозичень у прогнозі бюджету на 2023 рік 

передбачено 29 168 604,0 грн., в тому числі для сплати АТ «Укрексімбанк» -       

29 003 333,0 грн., для сплати Північній екологічній фінансовій корпорації (НЕФКО) 

– 165 271,0 грн. 

На обслуговування даних запозичень у прогнозі бюджету на 2024 рік 

передбачено  26 963 446,0  грн.,  в  тому  числі   для   сплати  АТ  «Укрексімбанк»  -  

26 918 214,0 грн., для сплати Північній екологічній фінансовій корпорації (НЕФКО) 

– 45 232,0 грн. 

Протягом 2022-2024 років Вінницька міська рада не планує здійснювати нові 

запозичення до бюджету Вінницької міської територіальної громади. 
 

Вінницька міська рада виступає гарантом виконання боргових зобов’язань 

суб’єкта господарювання – комунального підприємства «Вінницякартсервіс», яке 

здійснює реалізацію інвестиційного проекту «Впровадження автоматизованої 

системи збору плати за проїзд в громадському транспорті в м.Вінниця» за рахунок 

кредиту Європейського банку реконструкції і розвитку в сумі 6000,0 тис. євро   

терміном на 13 років.   
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З метою виконання Вінницькою міською радою гарантійних зобов’язань за 

позичальника - комунального підприємства, яке отримало кредит на реалізацію 

інвестиційного проекту від міжнародної фінансової організації в прогнозі  бюджету 

Вінницької міської територіальної громади  на 2022-2024 роки передбачені кошти 

відповідно до графіку погашення отриманого кредиту. 

В цілому на виконання гарантійних зобов’язань міської ради по проекту на 

2022 рік заплановано кошти в сумі 32 726 289,0 грн., на 2023 рік – 31 688 691,0 грн., 

на 2024 рік – 30 867 289,0 грн. 

Сума очікуваного граничного обсягу гарантованого боргу станом на 

01.01.2022р. складе 231 845 889,0 грн. (очікуваний курс євро 34,5), станом на 

01.01.2023р. - 153 777 060,0 грн. (очікуваний курс євро 34,3), станом на 01.01.2024р. 

- 132 961 756,0 грн. (очікуваний курс євро 34,6), станом на 01.01.2025р. – 

112 402 641,0 грн. (очікуваний курс євро 35,1). 

 

Середньорічний прогнозний обсяг надходжень бюджету розвитку (без 

урахування обсягу місцевих запозичень та капітальних трансфертів з інших 

бюджетів),  визначений відповідно до показників на наступні за плановим два 

бюджетні періоди, в 2022 році очікується в сумі 1 170 985 012,0 грн, в 2023 році – в 

сумі  1 236 665 157,0 грн., в 2024 році в сумі 1 259 792 180,0 грн., що підтверджує 

можливість Вінницької міської ради своєчасно та в повному обсязі погасити боргові 

зобов’язання по запозиченнях, які будуть здійснені міською радою протягом 2019-

2023 років від ПАТ АБ «УКРГАЗБАНК», від АТ «Укрексімбанк» та від Північної 

екологічної фінансової корпорації (НЕФКО), а також здійснити платежі, пов’язанні 

з виконанням гарантійних зобов’язань територіальної громади з врахуванням вимог 

частини 15 статті 17 Бюджетного кодексу України. 

 

 

Показник 
На кінець 2022 

року 

На кінець 2023 

року 

На кінець 2024 

року 

Місцевий борг, грн. 211 920 631,0 272 251 699,0 186 428 570,0 

Гарантований борг, грн. 153 777 060,0 132 961 756,0 112 402 641,0 

Разом 365 697 691,0 405 213 455,0 298 831 211,0 

Середньорічний прогнозний 

обсяг надходжень бюджету 

розвитку, грн. 

1 170 985 012,0 1 236 665 157,0 1 259 792 180,0 

Відсоток (не може 

перевищувати 200 відсотків 

середньорічного прогнозного 

обсягу надходжень бюджету 

розвитку ) 

31,2 32,8 23,7 
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VI. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету. 

 

Прогноз видатків бюджету Вінницької міської територіальної громади на 

2022-2024 роки заплановано в межах прогнозних надходжень відповідних доходів 

та розроблений з урахуванням основних макропоказників економічного і 

соціального розвитку України на 2022-2024 роки та державних соціальних 

стандартів, затверджених Бюджетною декларацією на 2022-2024 роки, Концепції 

інтегрованого розвитку м.Вінниці 2030 та програм, затверджених міською радою. 

 

Під час формування  видаткової частини прогнозу Вінницької міської 

територіальної громади у середньостроковому періоді основним прагненням є 

досягнення цілей державної політики в межах ресурсних можливостей бюджету, 

спрямовуючи кошти на заходи відповідно до їх пріоритетності, а також з 

урахуванням ефективності їх використання та можливої економії коштів за діючими 

бюджетними програмами або напрямами використання бюджетних коштів. 

Враховуючи вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України, при розрахунку 

прогнозних показників бюджету Вінницької міської територіальної громади в 

першочерговому порядку забезпечена потреба в коштах на оплату праці працівників 

бюджетних установ, на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, 

водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які 

споживаються бюджетними установами. 

Також прогнозними показниками бюджету Вінницької міської територіальної 

громади передбачені обсяги видатків, необхідні для забезпечення стабільної роботи 

установ та закладів соціально – культурної сфери, надання встановлених власних 

соціальних гарантій для малозахищених категорій громадян, підтримку в 

належному стані об’єктів житлово – комунального господарства, інших об’єктів 

інфраструктури міста, впровадження заходів з енергозбереження, а також виконання 

в межах можливостей бюджету місцевих програм. 

В видатковій частині прогнозу бюджету також враховано гендерні аспекти у 

відповідних галузях з метою зменшення гендерних розривів, забезпечення потреб та 

задоволення гендерних інтересів окремих категорій населення територіальної 

громади.  

Граничні показники видатків бюджету Вінницької міської територіальної 

громади у середньостроковому періоді визначені: 

- в 2022 році в обсязі 5 014 829 368,0 грн., в тому числі: загальний фонд –  

3 877 732 647,0 грн., спеціальний фонд – 1 137 096 721,0 грн.; 

- в 2023 році в обсязі 5 412 711 507,0 грн., в тому числі: загальний фонд – 

4 183 889 101,0 грн., спеціальний фонд – 1 228 822 406,0 грн.; 

- в 2024 році в обсязі 5 636 399 209,0 грн., в тому числі: загальний фонд –  

4 439 417 660,0 грн., спеціальний фонд – 1 196 981 549,0 грн. 
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Граничні показники видатків бюджету Вінницької міської територіальної 

громади на 2022-2024 роки за головними розпорядниками коштів визначені у 

додатку 6 та розподілені наступним чином: 

грн. 

№ 

з/п 

Головний розпорядник 

коштів 
2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік 

1 Виконавчий комітет 

міської ради 
401 978 644,0 421 530 155,0 489 884 792,0 480 530 673,0 

2 Департамент міського 

господарства 
100 062 900,0 223 966 651,0 227 075 633,0 224 776 460,0 

3 Департамент житлового 

господарства 
99 007 366,0 78 386 391,0 98 279 526,0 106 803 032,0 

4 Департамент 

комунального 

господарства та 

благоустрою 

489 120 286,0 434 991 804,0 533 111 218,0 593 638 365,0 

5 Департамент енергетики, 

транспорту та зв'язку 
594 972 621,0 757 851 101,0 728 483 977,0 673 329 681,0 

6 Департамент архітектури 

та містобудування 
13 719 205,0 12 088 999,0 12 605 754,0 12 823 789,0 

7 Департамент соціальної 

політики 
206 493 136,37 257 311 604,0 262 648 214,0 267 480 471,0 

8 Департамент 

комунального майна 
57 862 745,0 6 508 999,0 6 529 820,0 6 550 503,0 

9 Департамент земельних 

ресурсів 
12 580 491,0 10 385 147,0 10 407 315,0 9 429 335,0 

10 Департамент освіти 1 573 096 519,63 1 888 120 211,0 2 053 993 744,0 2 183 492 618,0 

11 Департамент охорони 

здоров’я 
282 239 889,80 57 058 710,0 63 462 612,0 72 321 196,0 

12 Департамент культури 145 656 575,0 160 978 851,0 180 855 169,0 196 546 566,0 

13 Комітет по фізичній 

культурі і спорту 
81 113 189,0 87 065 106,0 94 305 430,0 98 920 487,0 

14 Департамент 

капітального будівництва 
378 474 651,06 269 405 579,0  245 534 191,0  249 541 819,0 

15 Департамент фінансів 340 993 279,0 305 427 546,0 363 213 581,0  417 688 022,0 

16 Департамент маркетингу 

міста та туризму 
17 219 397,0 13 552 514,0 9 820 531,0 8 126 192,0 

17 Резервний фонд 27 000 000,0 30 200 000,0 32 500 000,0 34 400 000,0 

 Всього 4 821 590 894,86 5 014 829 368,0 5 412 711 507,0 5 636 399 209,0 

 
Граничні показники видатків бюджету Вінницької міської територіальної 

громади на 2022-2024 роки за бюджетними галузями визначені у додатку 7 та 

розподілені наступним чином: 
 

Державне управління 
 

Основними цілями державної політики в галузі «Державне управління» є 

створення умов для реалізації функцій територіальної громади у вирішенні питань 

місцевого значення; вирішення питань соціально-економічного розвитку Вінницької 
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міської територіальної громади через прийняття відповідних рішень; забезпечення 

виконання повноважень в сфері розвитку та реформування житлово-комунального 

господарства, енергетики, транспорту та зв’язку; забезпечення ефективного 

управління комунальним майном; забезпечення в межах визначених законодавством 

прав мешканців Вінницької міської територіальної громади у сфері соціального 

захисту населення, архітектури та містобудування, земельних відносин; 

забезпечення ефективного розвитку індустрії гостинності; здійснення 

організаційно-функціональних повноважень у фінансовій сфері з метою 

забезпечення збалансованого економічного та соціального розвитку Вінницької 

міської територіальної громади, ефективного використання її фінансових ресурсів; 

задоволення потреб органів місцевого самоврядування у високопрофесійних 

фахівцях і забезпечення умов для підвищення рівня професійної компетентності 

учасників професійного навчання; створення умов для розвитку громадянського 

суспільства та зміцнення демократії шляхом виконання місцевих програм. 

Пріоритетними завданнями галузі «Державне управління» є надання 

виконавчими органами Вінницької міської ради високоякісних і доступних 

адміністративних, соціальних та інших послуг мешканцям Вінницької міської 

територіальної громади, створення належних матеріальних, фінансових та 

організаційних умов для забезпечення здійснення власних та делегованих 

повноважень, визначених Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та іншими нормативно-правовими актами. 

Визначені граничні показники видатків у 2022-2024 роках забезпечать 

утримання 12 головних розпорядників коштів з існуючою чисельністю апарату 

міської ради та її виконавчих органів, що фінансуються за рахунок коштів бюджету 

Вінницької міської територіальної громади, в кількості 840 штатних одиниць.  

Крім того, з метою вирішення окремих питань та задоволення суспільних 

інтересів мешканців приватного сектору Вінницької міської територіальної громади, 

у зазначених сумах бюджетних призначень враховано видатки на забезпечення 

діяльності Асоціації органів самоорганізації населення м.Вінниці, 13 квартальних 

комітетів та 7 комітетів мікрорайонів.  

Також, визначені граничні показники на 2022-2024 роки по галузі «Державне 

управління» забезпечать виконання заходів наступних програм: 

 Програми висвітлення діяльності Вінницької міської ради, її виконавчих 

органів, фінансової підтримки (дотації) комунальним підприємствам 

засобів масової інформації; 

 Програми розвитку органів самоорганізації населення  м.Вінниці; 

 Програми «Нагородження відзнаками міського рівня, організація і 

проведення урочистих та інших заходів у населених пунктах, що 

входять до Вінницької міської територіальної громади»; 

 Програми використання соціальної реклами для інформування 

громадськості та профілактики негативних явищ у суспільстві; 
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 Програми для забезпечення виконання рішень суду; 

 Програми надання фінансової підтримки інститутам громадянського 

суспільства на реалізацію соціально - культурних проєктів на території  

Вінницької міської територіальної громади; 

 Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської 

територіальної громади. 

Граничні показники видатків галузі складають: 

 на 2022 рік – 373 030 781,0 грн.; 

 на 2023 рік – 378 992 350,0 грн.; 

 на 2024 рік – 383 524 532,0 грн.  
 

Освіта 
 

Освіта є пріоритетною сферою соціально-економічного, духовного та 

культурного розвитку суспільства, тому завданням місцевих органів влади є 

постійний розвиток галузі освіти з метою забезпечення доступності високоякісної 

освіти в дошкільних закладах освіти, загальноосвітніх школах, підвищення рівня 

позашкільної освіти, яка забезпечує повноцінний розвиток кожної дитини і її 

успішну інтеграцію в українське суспільство та європейську інтеграцію з 

урахуванням оптимального і ефективного використання бюджетних коштів.  

Для забезпечення виконання цілей державної політики у сфері освіти 

граничні показники видатків бюджету Вінницької міської територіальної громади на 

2022 – 2024 роки визначені у наступних обсягах: 

На 2022 рік у сумі 1 968 568 509,0 грн, у тому числі видатки загального фонду 

– 1 900 643 950,0 грн, спеціального фонду – 67 924 559,0 грн;  

На 2023 рік у сумі 2 142 004 837,0 грн, у тому числі видатки загального фонду 

– 2 068 458 144,0 грн, спеціального фонду – 73 546 693,0 грн;  

На 2024 рік у сумі 2 277 562 226,0 грн, у тому числі видатки загального фонду 

– 2 202 017 338,0 грн, спеціального фонду – 75 544 888,0 грн;  

Визначені граничні показники видатків бюджету Вінницької міської 

територіальної громади забезпечать утримання 120 закладів освіти, в тому числі 11 

закладів приєднаних територіальних громад, що увійшли до Вінницької 

територіальної громади з 01.01.2021р.  

Протягом останніх років у галузі здійснено ряд заходів, а саме: 

 -  оптимізація мережі, штатів та контингенту, наповнюваність класів 

наближено до максимально високого рівня; 

 - відкриваються 12 інклюзивних класів в закладах загальної середньої освіти; 

 - збережено пільгове харчування в дошкільних та загальноосвітніх закладах 

освіти для дітей з малозабезпечених, багатодітних сімей, для дітей-інвалідів, дітей 

під опікою та батьки яких позбавлені батьківських прав, для дітей із сімей у яких 

один із батьків є учасником бойових дій або інвалідом війни, брав безпосередню 

участь в АТО , ООС, дітей з числа внутрішньопереміщених осіб; 
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 - здійснюється підвезення учнів з віддалених районів до загальноосвітніх 

закладів; 

 - відкриваються та щорічно діють пришкільні табори для дітей, що 

потребують соціального захисту, а також профільні табори для обдарованих дітей; 

 - відкриваються гуртки в позашкільних закладах із врахуванням сучасних 

інтересів дітей. 

- модернізація матеріально – технічної та методичної бази закладів загальної 

середньої освіти.  

- створення сприятливих умов для якісного харчування учнів та дітей в 

закладах освіти. 
 

У середньостроковій перспективі буде продовжено здійснення заходів для 

забезпечення якісної, сучасної, конкурентоспроможної та доступної освіти шляхом 

реалізації таких заходів: 

- забезпечення прав дітей щодо доступності  здобуття дошкільної освіти,  

їх фізичний, розумовий та духовний розвиток, соціальну адаптацію та готовність 

продовжувати освіту;  

  - забезпечення надання якісних освітніх послуг в закладах загальної 

середньої освіти;  

- забезпечення продовження реформи загальної середньої освіти «Нова 

українська школа»;  

  - оптимізація мережі, шляхом упорядкування мережі малокомплектних 

шкіл; 

- забезпечення  збереження харчування учнів 1-4 класів, соціально-

незахищених дітей, яким надається безкоштовне харчування в загальноосвітніх 

закладах; 

 - забезпечення оновлення шкільних меблів, комп’ютерної техніки  та 

сучасним навчальним обладнанням в закладах загальної середньої освіти, 

запровадження інтерактивних засобів надання освітянських послуг;  

- забезпечення  належних умов для здобуття високоякісної освіти дітьми, які 

потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку; 

- забезпечити доступ кожній дитині до початкової мистецької освіти за 

місцем їх проживання шляхом матеріально-технічного забезпечення та 

фінансування мистецьких шкіл відповідно до освітніх, культурних, духовних потреб 

та запитів населення.  

Основними результатами, які планується досягти, є:  

- підвищення рівня охоплення дошкільною освітою дітей дошкільного віку;  

- стовідсоткове охоплення дітей повною загальною середньою освітою; 

- підвищення рівня забезпечення закладів загальної середньої освіти 

сучасними комп'ютерними комплексами;  

- підвищення рівня якості надання освітніх послуг.  
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Охорона здоров’я 
 

Основними цілями державної політики у сфері охорони здоров’я є 

забезпечення населення доступними і якісними медичними послугами, 

профілактика та раннє виявлення захворювань, зміцнення здоров’я та зростання 

тривалості життя. 

Граничні показники бюджету Вінницької міської територіальної громади по 

видатках на фінансування галузі «Охорона здоров’я» на 2022-2024 роки визначені 

головному розпоряднику коштів - департаменту охорони здоров’я міської ради з 

урахуванням продовження реформування системи охорони здоров’я.  

При визначенні обсягу видатків, враховано граничні суми видатків на 

утримання інформаційно-аналітичного центру медичної статистики, 

централізованої бухгалтерії – фінансового сектору департаменту охорони здоров’я 

міської ради,  служби технічного нагляду за будівництвом та капітальним ремонтом, 

оплату комунальних послуг та енергоносіїв, розвиток та підтримку  комунальних 

закладів охорони здоров’я. 

Граничні показники на 2022-2024 роки по галузі «Охорона здоров’я» 

визначені в наступних обсягах: 

на 2022 рік в сумі 46 467 823,0 грн., у тому числі видатки загального фонду  - 

40 048 850,0 грн., спеціального фонду – 6 418 973,0 грн.; 

на 2023 рік в сумі 51 169 648,0 грн., у тому числі видатки загального фонду  - 

42 358 015,0 грн., спеціального фонду – 8 811 633,0 грн.; 

на 2024 рік в сумі 54 287 196,0 грн., у тому числі видатки загального фонду  - 

44 563 473,0 грн., спеціального фонду – 9 723 723,0 грн. 

 

                   Соціальний захист та соціальне забезпечення 
 

Основними цілями державної політики в галузі соціальний захист та соціальне 

забезпечення, реалізацію яких здійснюватимуть головні розпорядники коштів 

бюджету Вінницької міської територіальної громади, є забезпечення жителів 

територіальної громади гарантіями соціального захисту відповідно до визначених 

законодавством прав; надання додаткових гарантій щодо соціального захисту 

окремих вразливих категорій населення, зокрема громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, членів сімей загиблих  військовослужбовців, 

які брали участь в проведенні АТО/ООС, загиблих Героїв України, учасників 

бойових дій, які брали участь в проведенні АТО/ООС, осіб з інвалідністю по зору І 

та ІІ груп; надання якісних соціальних послуг громадянам, які перебувають у 

складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги; здійснення 

соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю; врахування рівною мірою інтересів 

жінок та чоловіків під час здійснення заходів щодо їх соціального захисту; створення 

сприятливих умов для соціального становлення та розвитку молоді; забезпечення 

реалізації прав дитини на соціальний захист, всебічний розвиток та виховання в 
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сімейному оточенні; сприяння громадським об’єднанням ветеранів і осіб з 

інвалідністю в їх діяльності шляхом надання фінансової підтримки.  

За рахунок коштів бюджету Вінницької міської територіальної громади в 

2022 – 2024 роках планується забезпечити функціонування територіального центру 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг), Вінницького міського 

центру соціальних служб, комунальних закладів «Центр підліткових клубів за 

місцем проживання» та «Міський центр соціально-психологічної реабілітації дітей 

та молоді з функціональними обмеженнями «Гармонія» імені Раїси Панасюк». 

В прогнозі бюджету Вінницької міської територіальної громади по галузі 

соціальний захист та соціальне забезпечення граничні показники видатків 

складають: 

на 2022 рік у сумі 234 945 974,0 грн., у тому числі загального фонду –   232 843 

269,0 грн., спеціального фонду – 2 102 705,0 грн.; 

на 2023 рік у сумі 241 376 087,0 грн., у тому числі загального фонду –    

238 921 695,0 грн., спеціального фонду – 2 454 392,0 грн.; 

на 2024 рік у сумі 247 023 945,0 грн., у тому числі загального фонду –    

244 399 058,0 грн., спеціального фонду – 2 624 887,0 грн. 

 

Культура і мистецтво 
 

Пріоритетом розвитку у цій сфері є забезпечення рівності прав та 

можливостей громадян у створенні, використанні, поширенні культурних цінностей;  

збереження примноження культурних надбань;  створення умов для творчого 

розвитку особистості та підвищення культурного рівня громадян.         

Для забезпечення виконання цілей державної політики у сфері культури і 

мистецтва граничні показники в прогнозі бюджету Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки  складають: 

          2022 рік  - 74 674 080,0 грн., в тому числі видатки загального фонду –           

71 858 121,0 грн., спеціального фонду – 2 815 959,0 грн.; 

          2023 рік – 81 284 276  грн., в тому числі видатки загального фонду –  

77 694 287,0 грн., спеціального фонду – 3 589 989,0 грн.; 

         2024 рік – 86 441 188,0 грн., в тому числі видатки загального фонду –  

82 528 792,0 грн., спеціального фонду – 3 912 396,0 грн.; 

Граничні показники прогнозу забезпечать утримання:  

- централізованої бібліотечної системи ( 24 бібліотеки- філії); 

 - музею М.М.Коцюбинського; 

 - міського Палацу мистецтв;  

-  централізованої клубної системи;  

-   централізованої бухгалтерії департаменту культури;  

- закладу культури «Центр концертних та фестивальних програм» 

та надання фінансової підтримки 2 комунальним підприємствам:  

-  МКП «Кінотеатр «Родина»; 
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-  КП «Центру історії Вінниці». 

У 2022 - 2024 роках передбачається здійснити такі заходи: 

  збереження та розвиток мережі закладів культури Вінницької міської ТГ, 

підвищення якості надання ними послуг, їх модернізація, в тому числі  мистецької 

освіти; 

 проведення масштабних публічних заходів, які підсилюють українську 

державність та актуалізують прагнення міста та держави долучитись до 

європейського культурного простору; 

 розвиток бібліотек як мультикультурних центрів, посилення ролі дозвіллєвої 

функції; 

 забезпечення ефективного функціонування єдиної мережі клубних закладів, як 

осередків культури у віддалених мікрорайонах Вінницької міської  територіальної 

громади; 

 проведення мистецьких конкурсів та фестивалів з метою підтримки 

талановитих дітей та молоді; підтримка проєктів молодих митців,  професійних, 

аматорських, інтеркультурних ініціатив та інституцій громадянського суспільства; 

 створення належних умов доступу глядачів до кращих зразків національного 

та світового кіномистецтва;   

  формування сприятливих умов для активного відпочинку, задоволення 

духовних та естетичних потреб громадян, організація культурного дозвілля всіх 

соціально-вікових верств населення громади, в т.ч. маломобільних.  

 забезпечення підтримки мистецьких колективів. 
 

Фізична культура і спорт 
 

Розвиток фізичної культури і спорту є одним з пріоритетних напрямків 

зміцнення здоров’я населення, соціально-економічного, духовного та культурного 

розвитку суспільства. Тому пріоритетами розвитку галузі фізична культура і спорт 

є залучення широких верств населення до масового спорту, популяризація 

здорового способу життя.  

Для забезпечення виконання цілей державної політики у сфері фізичної 

культури і спорту граничні показники в прогнозі  бюджету Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки  складають на: 

          2022 рік  - 85 480 705,0 грн., в тому числі видатки загального фонду –       

84 240 905,0 грн., спеціального фонду – 1 239 800,0 грн.; 

          2023 рік – 92 305 430 грн., в тому числі видатки загального фонду –       

90 703 730,0 грн., спеціального фонду – 1 601 700,0 грн.; 

         2024 рік – 97 920 487 грн., в тому числі видатки загального фонду –         

96 182 387,0 грн., спеціального фонду – 1 738 100,0 грн.; 

Визначені граничні показники видатків забезпечать утримання 7 дитячо-

юнацьких спортивних шкіл та централізованої бухгалтерії комітету по фізичній 
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культурі і спорту та надання фінансової підтримки КП «Центральний міський 

стадіон», та 8 громадським організаціям з фізичної культури і спорту.  

У 2022 -2024 роках передбачається здійснити такі заходи: 

- забезпечення розвитку олімпійських, неолімпійських видів спорту та 

сприяння поліпшенню підготовки та участі спортсменів у змаганнях різного рівня; 

- забезпечення та здійснення фізкультурно-спортивної та реабілітаційної 

роботи серед осіб з інвалідністю;  

- забезпечення підтримки дитячого, дитячо-юнацького спорту; 

- формування основ здорового способу життя за допомогою розвитку 

інфраструктури для занять масовим спортом та активного відпочинку; 

- створення умов для фізичного виховання і масового спорту населення, 

всебічне сприяння залученню широких верств населення до масового спорту; 

- сприяння підготовці та участі збірних команд міста з видів спорту у 

змаганнях; 

- різного рівня для формування і зміцнення іміджу міста Вінниці та всієї 

громади. 

Основними результатами, які планується досягти, є: 

- підвищення рівня залучення населення до занять фізичною культурою та 

масовим спортом, зміцнення здоров'я нації та попередження захворювань; 

- піднесення здобутків спортсменів у змаганнях різного рівня; 

- розвиток матеріально-технічної спортивної бази; 

- пропагування здорового способу життя серед населення. 

 

Житлово-комунальне господарство 
 

Пріоритетними напрямами розвитку галузі в 2022-2024 роках є підвищення 

ефективності та надійності функціонування житлово-комунального господарства, 

задоволення потреб населення у наданні житлово-комунальних послуг належної 

якості.  

Граничні показники бюджету Вінницької міської територіальної громади  

видатки на фінансування галузі «Житлово-комунальне господарство» на 2022 - 2024 

роки розроблені на виконання заходів «Програми розвитку та утримання житлово-

комунального господарства Вінницької міської територіальної громади» та 

Програми «Розвиток самоорганізації мешканців багатоквартирних будинків та 

підтримка розвитку об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Вінницької 

міської  територіальної громади» з урахуванням прогнозних показників 

економічного і соціального розвитку України на 2022 - 2024 роки. Зокрема прогнозні 

показники складають на: 

2022 рік  - 814 617 150,0 грн., в тому числі видатки загального фонду –       

418 047 650,0 грн., спеціального фонду – 396 569 500,0 грн.; 

2023 рік – 922 919 248,0 грн., в тому числі видатки загального фонду –       

442 876 548,0 грн., спеціального фонду – 480 042 700,0 грн.; 
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2024 рік –  979 075 649,0 грн.,  в тому числі видатки загального фонду –       

467 314 849,0 грн., спеціального фонду – 511 760 800,0 грн. 

 

Сільське, лісове, рибне господарство та мисливство 

 

Основними цілями державної політики в галузі є забезпечення ефективного 

управління земельними ресурсами, вдосконалення земельних відносин, формування 

раціональної системи землеволодіння і землекористування. 

Прогнозні показники видатків бюджету розроблено на виконання заходів 

Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської територіальної 

громади і складають у: 

  2022 році – 1 626 440,0 грн., в тому числі видатки загального фонду –                

1 516 440,0 грн., спеціального фонду – 110 000,0 грн.; 

 2023 році – 1 626 440,0 грн., в тому числі видатки загального фонду –                 1 

516 440,0 грн., спеціального фонду – 110 000,0 грн.; 

2024 році – 626 440,0 грн., в тому числі видатки загального фонду –                 

516 440,0  грн., спеціального фонду – 110 000,0 грн. 

 

Будівництво та регіональний розвиток 

 

 Прогнозні показники бюджету Вінницької міської територіальної 

громади по видатках на фінансування галузі «Будівництво та регіональний 

розвиток» на 2022 - 2024 роки розроблено на виконання заходів наступних програм 

міської ради: 

- Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської  

територіальної громади; 

- Програми розроблення містобудівної та іншої документації загальноміського 

перспективного значення; 

- Програми реставрації об’єктів культурної спадщини на територіях населених 

пунктів, що входять до складу Вінницької міської територіальної громади. 

Прогнозні показники по галузі «Будівництво та регіональний розвиток» 

складають на: 

2022 рік - 555 553 154,0 грн., з них по загальному фонду - 1 350 000,0 грн., по 

спеціальному фонду 554 203 154,0  грн.; 

2023 рік - 528 257 500,0 грн., з них по загальному фонду - 1 350 000,0 грн., по 

спеціальному фонду 526 907 500,0 грн.; 

2024 рік - 451 033 255,0 грн., з них по загальному фонду - 1 350 000,0 грн., по 

спеціальному фонду 449 683 255,0 грн. 
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Транспорт 
 

Граничні показники видатків на фінансування галузі «Транспорт» в 2022- 2024 

роках забезпечуватимуть безперебійну роботу міського пасажирського транспорту 

в звичайному режимі руху, якісні транспортні послуги та безпеку перевезення 

пасажирів. Видатки визначені з урахуванням прогнозних показників економічного і 

соціального розвитку України на 2022-2024 роки. 

У зв’язку з тим, що комунальне підприємство «Вінницька транспортна 

компанія» є основним перевізником в місті та забезпечує більше 90 відсотків всіх 

пасажирських перевезень громадським автомобільним транспортом та 

електротранспортом, відповідно до заходів Комплексної Програми розвитку 

міського пасажирського транспорту, видатки бюджету в 2022-2024 роках по галузі 

«Транспорт» будуть направлені КП «Вінницька транспортна компанія» на оплату 

фактично виконаних обсягів пасажироперевезень міським електричним 

транспортом та автомобільним транспортом загального користування в звичайному 

режимі руху. 

Крім того, в прогнозі бюджету 2022-2024 роки передбачені видатки на 

незалежну оцінку автобусів та тролейбусів, які придбані за рахунок коштів, 

залучених під державні гарантії та їх страхування. 

          В 2022-2024 роках заплановано за рахунок коштів бюджету проводити заміну 

пошкоджених інформаційних панелей з розкладами руху на зупинках міського 

пасажирського транспорту  загального користування.   

На поліпшення якості авіаперевезень пасажирів та беззбиткову діяльність КП 

«Аеропорт Вінниця» в 2022-2024 роках планується фінансова підтримка. 

Граничні показники видатків на фінансування галузі  в 2022 - 2024 роках 

передбачають надання фінансової підтримки КП «Вінницякартсервіс», яке 

супроводжує автоматизовану систему збору плати за проїзд в громадському 

транспорті. 
 

Зв'язок, телекомунікації та інформатика 
 

Основними цілями державної політики в галузі «Зв'язок, телекомунікації та 

інформатика» є забезпечення надання телекомунікаційних послуг достатнього 

асортименту, обсягу та якості; підвищення доступності цифрових можливостей для 

громадян, формування безпечного середовища на базі сучасних цифрових 

технологій. 

Граничні показники видатків бюджету розроблено на виконання заходів 

Програми цифрового розвитку і складають: 

 у 2022 році – 6 704 364,0 грн., з них по загальному фонду – 6 076 264,0 грн., 

по спеціальному фонду 628 100,0 грн.; 

 у 2023 році – 7 267 491,0 грн., з них по загальному фонду – 6 441 291,0 грн., 

по спеціальному фонду 826 200,0 грн.; 
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у 2024 році – 7 662 921,0 грн. з них по загальному фонду – 6 793 521,0 грн., по 

спеціальному фонду 869 400,0 грн. 
 

Інші програми та заходи, пов’язані з економічною діяльністю 
 

Основними цілями державної політики в галузі «Інші програми та заходи, 

пов’язані з економічною діяльністю» є: 

 створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього 

підприємництва; 

 забезпечення реалізації державної політики у галузі туризму; 

 забезпечення проведення оцінки земель з метою захисту законних 

інтересів держави та інших суб’єктів правовідносин у питаннях оцінки земель, 

інформаційного забезпечення оподаткування та ринку земель; 

 забезпечення організації земельних торгів у формі аукціонів для набуття 

прав на вільні земельні ділянки; 

 підтримка підприємств комунальної форми власності; 

 забезпечення правових засад організації і діяльності асоціацій органів 

місцевого самоврядування та їх добровільних об'єднань, їх взаємовідносин з 

державними органами та органами місцевого самоврядування; 

 забезпечення стійкого та ефективного зростання національної 

економіки; економічна свобода (захист економічної конкуренції); ефективність 

зовнішньоекономічних зв’язків. 

Граничні показники галузі складають: 

 у 2022 році – 130 654 362,0 грн., з них по загальному фонду – 42 862 681,0 

грн., по спеціальному фонду 86 791 681,0 грн.; 

у 2023 році – 152 064 009,0 грн., з них по загальному фонду – 42 498 786,0 грн., 

по спеціальному фонду 109 565 223,0 грн.; 

у 2024 році – 155 984 353,0 грн., з них по загальному фонду – 37 547 494,0 грн., 

по спеціальному фонду 118 436 859,0 грн., 

що забезпечить виконання заходів наступних програм: 

 Програми розвитку малого та середнього підприємництва Вінницької 

міської територіальної громади; 

 Програми розвитку соціального підприємництва   Вінницької міської 

територіальної громади; 

 Програми розвитку туризму; 

 Програми цифрового розвитку; 

 Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської 

територіальної громади; 

 Програми сприяння залученню інвестицій у Вінницьку міську 

територіальну громаду; 

 Програми інноваційного розвитку  муніципального управління; 
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 Програми реалізації стратегії просторового розвитку Вінницької 

міської територіальної громади. 

 

Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру 
 

Пріоритетними завданнями в зазначеній сфері є вдосконалення системи 

охорони та рятування життя людей на водних об’єктах Вінницької міської 

територіальної громади, створення умов для безпечного використання водних 

об’єктів, а також захист населення, територій, навколишнього природного 

середовища та майна від надзвичайних ситуацій. 

Граничні показники видатків на фінансування галузі в 2022-2024 роках 

розроблені за структурою бюджету Вінницької міської територіальної громади  на 

2021 рік на виконання заходів наступних програм міської ради: 

- Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської  

територіальної громади; 

- Програми забезпечення охорони та рятування життя людей на водних  

об’єктах Вінницької міської територіальної громади. 

 Граничні  показники  на  2022 рік  складають  4 628 225,0 грн., на  2023 рік –  

5 020 902,0 грн. та на 2024 рік – 5 333 146,0 грн. 
 

Громадський порядок та безпека 
 

Державна політика у сферах громадського порядку і безпеки спрямована на 

захищеність важливих для суспільства та особи інтересів, прав і свобод людини і 

громадянина, забезпечення яких є пріоритетним завданням діяльності сил безпеки, 

інших державних органів, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб та 

громадськості, які здійснюють узгоджені заходи щодо реалізації і захисту 

національних інтересів від впливу загроз.  

Пріоритетними завданнями у забезпеченні громадського порядку та безпеки у 

населених пунктах, що входять до Вінницької міської територіальної громади є: 

- комплексне розв’язання проблем забезпечення охорони громадського 

порядку та безпеки;  

- сприяння захисту інтересів держави та громадян від злочинних посягань, 

надання допомоги органам внутрішніх справ у забезпеченні громадського порядку, 

формування правосвідомості;  

- контроль за дотриманням юридичними та фізичними особами вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють відносини у сфері благоустрою та 

ліквідація торгівлі у невстановлених місцях,  

- забезпечення безперебійної, стабільної та ефективної роботи Ситуаційного 

центру; 
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- створення безпечних умов перебування в загальноосвітніх школах 

Вінницької міської територіальної громади та інших комунальних закладах 

бюджетної сфери; 

- надання допомоги органам внутрішніх справ та органам місцевого 

самоврядування у боротьбі з наслідками пандемії. 

Граничні показники по галузі «Громадський порядок та безпека» по 

головному розпоряднику бюджетних коштів – виконавчому комітету міської ради 

на 2022 рік складають 44 617 900,0 грн., на 2023 рік –  48 217 300,0 грн. та на 2024 

рік –  51 646 600,0 тис.грн., що забезпечить виконання заходів програм міської ради: 

- «Комплексної програми заходів із забезпечення діяльності громадських 

формувань з охорони громадського порядку у населених пунктах, що входять до 

Вінницької міської територіальної громади»; 

- Програми «На варті міського порядку».  

Основними результатами, які планується досягти є забезпечення прав і 

законних інтересів громадян для створення сприятливого середовища 

життєдіяльності громади, що є невід’ємною умовою сталого розвитку Вінницької 

міської територіальної громади, регіону, і, в цілому, країни. 

 

Охорона навколишнього природного середовища 
 

Основними цілями державної політики в сфері охорони навколишнього 

природного середовища є раціональне використання природних ресурсів та 

забезпечення екологічної безпеки шляхом розроблення і здійснення ефективних і 

комплексних заходів; вирішення проблеми негативного впливу людини на природу; 

пріоритетність вимог екологічної безпеки, обов’язковість додержання екологічних 

стандартів, нормативів та лімітів використання природних ресурсів при здійсненні 

господарської, управлінської та іншої діяльності; посилення просвітницької 

діяльності, як один із засобів виховання екологічної свідомості громадян. 

Граничні показники видатків розроблено на виконання заходів Програми 

охорони навколишнього природного середовища Вінницької міської територіальної 

громади і складають у 2022 році – 1 950 000,0 грн., у 2023 році – 1 965 000,0 грн., у 

2024 році – 1 980 000,0 грн. 
 

Засоби масової інформації 
 

Граничні показники видатків на фінансову підтримку комунальним 

підприємствам галузі «Засоби масової інформації» на 2022-2024 роки обраховано з 

урахуванням вимог Закону України «Про реформування державних і комунальних 

засобів масової інформації», на виконання заходів  Програми висвітлення  діяльності 

Вінницької міської ради, її виконавчих органів, фінансової підтримки (дотації)  

комунальним підприємствам засобів масової інформації,  прогнозних показників 

економічного і соціального розвитку України на 2022 - 2024 роки.  
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Граничні показники на фінансову підтримку комунальним підприємствам 

галузі «Засоби масової інформації» на 2022 рік складають 30 686 352,0 грн., на 2023 

рік  - 33 562 049,0 грн., на 2024 рік  - 35 939 550,0  грн. 

 

Обслуговування боргу 
 

Основною ціллю державної політики у даному розділі є обслуговування 

місцевих внутрішніх та зовнішніх запозичень до бюджету для забезпечення 

додатковим  фінансовим  ресурсом  видатків бюджету розвитку. 

 З метою забезпечення оплати видатків, пов’язаних із здійсненням в 2019-2023 

роках запозичень до бюджету розвитку спеціального фонду  бюджету Вінницької 

міської територіальної громади, а саме: 

- в сумі 224 289 415,0 грн. для проведення реконструкції (термомодернізації) 

комунальних закладів освіти, з них в 2019 році  - 94 825 515,0 грн., в 2020 році – 

129 463 900,0 грн.; 

- в сумі 14 880 000,0 грн. для реалізації проекту «Реконструкція системи 

зовнішнього освітлення м.Вінниця», з них в 2020 році  - 4 464 000,0 грн., в 2021 році 

– 10 416 000,0 грн.;  

- в сумі 300 000 000,0 грн. для проведення реконструкції будівлі аеровокзалу 

КП  «Аеропорт Вінниця» на території Вінницької міської територіальної громади», 

з них в 2021 році  - 30 000 000,0 грн., в 2022 році – 180 000 000,0 грн., в 2023 році – 

90 000 000,0 грн.  

 у прогнозі бюджету Вінницької міської територіальної громади передбачені 

видатки на обслуговування місцевих запозичень: 

- в 2022 році – в сумі 19 278 372,0 грн. 

- в 2023 році - в сумі 29 168 604,0  грн. 

- в 2024 році – в сумі 26 963 446,0 грн. 
 

Резервний фонд 
 

Згідно з статтею 24 Бюджетного кодексу України в прогнозі бюджету 

Вінницької міської територіальної громади на 2022-2024 роки передбачено 

утворення резервного фонду  бюджету для  здійснення  протягом  року 

непередбачених видатків, що не мають постійного характеру і не могли бути 

передбачені при складанні прогнозу бюджету: 

- в 2022 році – в сумі 30 200 000,0 грн. 

- в 2023 році - в сумі 32 500 000,0 грн. 

- в 2024 році – 34 400 000,0 грн. 

 

VII. Бюджет розвитку 
 

Надходження до бюджету розвитку Вінницької міської територіальної 

громади у середньостроковому періоді визначені: 
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- в 2022 році в обсязі 1 164 629 625,0 грн., в тому числі: 

= кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення, що перебувають у комунальній власності, в сумі 40 000 000,0 грн.; 

= відчуження майна, що перебуває в комунальній власності, в сумі 

4 000 000,0 грн.; 

= плата за гарантії, надані міською радою, в сумі 2 000,0 грн.; 

= кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету 

розвитку (спеціального фонду), в сумі 940 627 625,0 грн.; 

= запозичення, отримані до бюджету розвитку, в сумі 180 000 000,0 грн.; 
 

- в 2023 році в обсязі 1 204 767 227,0 грн., в тому числі: 

= кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення, що перебувають у комунальній власності, в сумі 45 000 000,0 грн.; 

= відчуження майна, що перебуває в комунальній власності, в сумі 

4 000 000,0 грн.; 

= плата за гарантії, надані міською радою, в сумі 2 000,0 грн.; 

= кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету 

розвитку (спеціального фонду), в сумі 1 065 765 227,0 грн.; 

= запозичення, отримані до бюджету розвитку, в сумі 90 000 000,0 грн.; 
 

- в 2024 році в обсязі 1 226 994 234,0 грн., в тому числі: 

= кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення, що перебувають у комунальній власності, в сумі 52 000 000,0 грн.; 

= відчуження майна, що перебуває в комунальній власності, в сумі 

4 100 000,0 грн.; 

= плата за гарантії, надані міською радою, в сумі 2 000,0 грн.; 

= кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету 

розвитку (спеціального фонду), в сумі 1 170 892 234,0 грн. 

 

Відповідно до запланованих надходжень до бюджету розвитку граничні 

показники витрат бюджету розвитку у середньостроковому періоді передбачені: 

- в 2022 році в обсязі 1 164 629 625,0 грн., в тому числі: 

= видатки бюджету розвитку в сумі 1 050 059 275,0 грн.; 

= витрати на виконання гарантійних зобов’язань за позичальників, що 

отримали кредити під місцеві гарантії в сумі 32 726 289,0 грн.; 

= погашення запозичень  в сумі 81 844 061,0 грн. 
 

- в 2023 році в обсязі 1 204 975 790,0 грн., в тому числі:  

= видатки бюджету розвитку в сумі 1 143 618 167,0 грн.; 

= витрати на виконання гарантійних зобов’язань за позичальників, що 

отримали кредити під місцеві гарантії в сумі 31 688 691,0 грн.; 

= погашення запозичень  в сумі 29 668 932,0 грн. 
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- в 2024 році в обсязі 1 226 994 234,0 грн., в тому числі: 

= видатки бюджету розвитку в сумі 1 110 303 816,0 грн.; 

= витрати на виконання гарантійних зобов’язань за позичальників, що 

отримали кредити під місцеві гарантії в сумі 30 867 289,0 грн.; 

= погашення запозичень  в сумі 85 823 129,0 грн. 

 

Граничні показники видатків на  реалізацію інвестиційних проектів на 2022-

2024 роки відображені в додатку 10 «Обсяги капітальних вкладень бюджету 

Вінницької міської територіальної громади у розрізі інвестиційних проектів» і 

передбачені:  

 на 2022 рік - в обсязі  529 438 654,0 грн., в тому числі на: 
 

Будівництво об'єктів житлово-комунального  

господарства                                                                  -    254 736 815,0  грн.; 
 

Будівництво освітніх установ та закладів                   -   50 226 488,0  грн.; 
 

Будівництво медичних установ та закладів                -    12 590 887,0 грн.; 
 

Будівництво споруд,  установ та закладів 

фізичної культури і спорту                                           -     1 584 401,0 грн.; 
 

Будівництво інших об'єктів комунальної власності   -  210 300 063,0 грн. 

 

на 2023 рік - в обсязі 504 507 300,0 грн., в тому числі на: 
 

Будівництво об'єктів житлово-комунального  

господарства                                                                  -    295 598 512,0 грн.; 
 

Будівництво освітніх установ та закладів                   -   13 985 161,0 грн.; 

 

Будівництво медичних установ та закладів                -    21 456 363,0 грн.; 
 

Будівництво установ та закладів культури                  -     1 000 000,0  грн.; 
 

Будівництво споруд,  установ та закладів 

фізичної культури і спорту                                           -     2 000 000,0  грн.; 
 

Будівництво інших об'єктів комунальної власності    - 170 467 264,0 грн.; 

 

на 2024 рік - в обсязі 426 164 555,0 грн., в тому числі на: 
 

Будівництво об'єктів житлово-комунального  

господарства                                                                  -   335 518 572,0 грн.; 
 

Будівництво освітніх установ та закладів                   -   13 274 378,0  грн.; 
 

Будівництво медичних установ та закладів                 -  18 834 000,0  грн.; 
 

Будівництво установ та закладів культури                  -   1 000 000,0  грн.; 
 

Будівництво споруд,  установ та закладів 

фізичної культури і спорту                                            -    1 000 000,0  грн.; 
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Будівництво інших об'єктів комунальної власності    -  56 537 605,0 грн. 

 

VIII. Взаємовідносини з іншими бюджетами 
 

Враховуючи обсяги міжбюджетних трансфертів, які передбачені Бюджетною 

декларацією на 2022-2024 роки для місцевих бюджетів, Міністерством фінансів 

України та Вінницькою обласною державною адміністрацією розподілені та 

доведені бюджету Вінницької міської територіальної громади прогнозні обсяги 

міжбюджетних трансфертів на 2022-2024 роки: 
 

 на 2022 рік в загальній сумі 803 740 538,0 грн., в тому числі: 

 загальний фонд в сумі 798 060 538,0 грн., з них: 
 

= освітня субвенція з державного бюджету в сумі 783 389 000,0 грн.; 

= субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в загальній сумі 13 027 538,0 грн., з них: 

* для виплати заробітної плати педагогічним працівникам інклюзивно-

ресурсних центрів в сумі 5 365 028,0 грн.; 

* на оплату праці педагогічних працівників приватних закладів 

загальної середньої освіти в сумі 7 662 510,0 грн.; 

= інші субвенції з місцевого бюджету в загальній сумі 1 644 000,0 грн., з 

них: 

* субвенція з обласного бюджету на відшкодування витрат на 

поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в сумі 

105 000,0 грн.; 

* субвенція з обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування  

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи в сумі 1 246 700,0 

грн.; 

* субвенція з обласного бюджету на компенсаційні виплати особам з 

інвалідністю на бензин (пальне), ремонт, техобслуговування автотранспорту та на 

транспортне обслуговування, встановлення телефонів особам з інвалідністю І та ІІ 

груп в сумі 292 300,0 грн. 

 спеціальний фонд в сумі 5 680 000,0 грн., з них: 

= субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реформування 

регіональних систем охорони здоров'я для здійснення заходів з виконання спільного 

з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту «Поліпшення охорони 

здоров'я на службі у людей» в сумі 5 680 000,0 грн.; 
 

  на 2023 рік по загальному фонду в сумі 873 924 895,0 грн., в тому числі: 

= освітня субвенція з державного бюджету в сумі 858 002 700,0 грн.; 

= субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в загальній сумі 14 278 195,0 грн., з них: 
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* для виплати заробітної плати педагогічним працівникам інклюзивно-

ресурсних центрів в сумі 5 880 071,0 грн.; 

* на оплату праці педагогічних працівників приватних закладів 

загальної середньої освіти в сумі 8 398 124,0 грн.; 

= інші субвенції з місцевого бюджету в загальній сумі 1 644 000,0 грн., з 

них: 

* субвенція з обласного бюджету на відшкодування витрат на 

поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в сумі 

105 000,0 грн.; 

* субвенція з обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування  

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи в сумі 1 246 700,0 

грн.; 

* субвенція з обласного бюджету на компенсаційні виплати особам з 

інвалідністю на бензин (пальне), ремонт, техобслуговування автотранспорту та на 

транспортне обслуговування, встановлення телефонів особам з інвалідністю І та ІІ 

груп в сумі 292 300,0 грн. 
 

  на 2024 рік по загальному фонду в сумі 933 445 373,0 грн., в тому числі: 
 

= освітня субвенція з державного бюджету в сумі 916 552 300,0 грн.; 

= субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в загальній сумі 15 249 073,0 грн., з них: 

* для виплати заробітної плати педагогічним працівникам інклюзивно-

ресурсних центрів в сумі 6 279 916,0 грн.; 

* на оплату праці педагогічних працівників приватних закладів 

загальної середньої освіти в сумі 8 969 157,0 грн.; 

= інші субвенції з місцевого бюджету в загальній сумі 1 644 000,0 грн., з 

них: 

* субвенція з обласного бюджету на відшкодування витрат на 

поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в сумі 

105 000,0 грн.; 

* субвенція з обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування  

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи в сумі 1 246 700,0 

грн.; 

* субвенція з обласного бюджету на компенсаційні виплати особам з 

інвалідністю на бензин (пальне), ремонт, техобслуговування автотранспорту та на 

транспортне обслуговування, встановлення телефонів особам з інвалідністю І та ІІ 

груп в сумі 292 300,0 грн. 

 

Враховуючи рівень надходження податку на доходи фізичних осіб на 1 

мешканця в Вінницькій міській територіальній громаді порівняно з середнім по 

Україні, в складі граничних показників видатків загального фонду прогнозу 
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бюджету Вінницької міської територіальної громади відповідно до ст. 96, 99 

Бюджетного кодексу України передбачена реверсна дотація, яка передається до 

державного  бюджету,  в  2022 р. -  в  сумі   265 124 500,0 грн.,  в  2023 р. -  в сумі 

312 832 900,0 грн., в 2024 р. - в сумі 369 326 300,0 грн. 

 

ІХ. Інші положення та показники прогнозу бюджету 

  

В прогнозі бюджету Вінницької міської територіальної громади на 2022-2024 

роки передбачені наступні додатки:  

додаток 1 «Загальні показники бюджету Вінницької міської територіальної 

громади»;  

додаток 2 «Показники доходів бюджету Вінницької міської територіальної 

громади»;  

додаток 3 «Показники фінансування бюджету Вінницької міської 

територіальної громади»;  

додаток 4 «Показники місцевого боргу Вінницької міської територіальної 

громади»;  

додаток 5 «Показники гарантованого Вінницькою міською територіальною 

громадою боргу і надання місцевих гарантій»;  

додаток 6 «Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з 

бюджету Вінницької міської територіальної громади головним розпорядникам 

коштів»;  

додаток 7 «Граничні показники видатків бюджету Вінницької міської 

територіальної громади за Типовою програмною класифікацією видатків та 

кредитування місцевого бюджету»;  

додаток 8 «Граничні показники кредитування бюджету Вінницької міської 

територіальної громади за Типовою програмною класифікацією видатків та 

кредитування місцевого бюджету»;  

додаток 9 «Показники бюджету розвитку Вінницької міської територіальної 

громади»;  

додаток 10 «Обсяги капітальних вкладень бюджету Вінницької міської 

територіальної громади у розрізі інвестиційних проєктів»; 

додаток 11 «Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів 

бюджету Вінницької міської територіальної громади»;  

додаток 12 «Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам з 

бюджету Вінницької міської територіальної громади».  



Додаток 1

до Прогнозу 

02536000000

(код бюджету)

2020 рік 2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік

(звіт) (затверджено) (план) (план) (план)

1 2 3 4 5 6 7

1.
Доходи (з міжбюджетними 

трансфертами), у тому числі:
4 298 269 191,00 4 810 914 506,17 4 949 399 718,00 5 384 069 130,00 5 753 089 627,00

Х загальний фонд 3 893 503 138,00 4 510 176 408,17 4 818 360 272,00 5 249 862 891,00 5 610 309 894,00

Х спеціальний фонд 404 766 053,00 300 738 098,00 131 039 446,00 134 206 239,00 142 779 733,00

2. Фінансування, у тому числі: -127 362 633,00 40 106 752,69 98 155 939,00 60 331 068,00 -85 823 129,00

Х загальний фонд -722 679 103,00 -958 343 867,37 -940 627 625,00 -1 065 973 790,00 -1 170 892 234,00

Х спеціальний фонд 595 316 470,00 998 450 620,06 1 038 783 564,00 1 126 304 858,00 1 085 069 105,00

3. Повернення кредитів, у тому числі: -166 993,00 -35 462,00 0,00 0,00 0,00

Х загальний фонд 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Х спеціальний фонд -166 993,00 -35 462,00 0,00 0,00 0,00

Х УСЬОГО за розділом І, у тому числі: 4 171 073 551,00 4 851 056 720,86 5 047 555 657,00 5 444 400 198,00 5 667 266 498,00

Х загальний фонд 3 170 824 035,00 3 551 832 540,80 3 877 732 647,00 4 183 889 101,00 4 439 417 660,00

Х спеціальний фонд 1 000 249 516,00 1 299 224 180,06 1 169 823 010,00 1 260 511 097,00 1 227 848 838,00

1.
Видатки (з міжбюджетними 

трансфертами), у тому числі:
4 171 073 551,00 4 821 590 894,86 5 014 829 368,00 5 412 711 507,00 5 636 399 209,00

Х загальний фонд 3 170 824 035,00 3 551 832 540,80 3 877 732 647,00 4 183 889 101,00 4 439 417 660,00

Х спеціальний фонд 1 000 249 516,00 1 269 758 354,06 1 137 096 721,00 1 228 822 406,00 1 196 981 549,00

Загальні показники бюджету Вінницької міської територіальної громади 

№ з/п Найменування показника

І. Загальні граничні показники надходжень

ІІ. Загальні граничні показники видатків та надання кредитів

1



2. Надання кредитів, у тому числі: 0,00 29 465 826,00 32 726 289,00 31 688 691,00 30 867 289,00

Х загальний фонд 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Х спеціальний фонд 0,00 29 465 826,00 32 726 289,00 31 688 691,00 30 867 289,00

Х УСЬОГО за розділом ІІ, у тому числі: 4 171 073 551,00 4 851 056 720,86 5 047 555 657,00 5 444 400 198,00 5 667 266 498,00

Х загальний фонд 3 170 824 035,00 3 551 832 540,80 3 877 732 647,00 4 183 889 101,00 4 439 417 660,00

Х спеціальний фонд 1 000 249 516,00 1 299 224 180,06 1 169 823 010,00 1 260 511 097,00 1 227 848 838,00

2



Додаток 2

до Прогнозу

(грн)

Код Показник
2020 рік

(звіт)

2021 рік

(затверджено)

2022 рік

(план)

2023 рік

(план)

2024 рік

(план)

Загальний фонд, у тому числі: 3 153 680 457,00 3 751 621 389,00 4 020 299 734,00 4 375 937 996,00 4 676 864 521,00

10000000 Податкові надходження, у тому числі: 3 015 695 678,00 3 671 878 909,00 3 934 658 584,00 4 288 180 846,00 4 586 958 371,00

11000000
Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової 

вартості
1 955 010 014,00 2 399 157 079,00 2 637 255 000,00 2 896 975 000,00 3 105 700 000,00

11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 1 953 923 195,00 2 398 057 079,00 2 636 110 000,00 2 895 825 000,00 3 104 545 000,00

з них:

11010100
Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів 

платника податку у вигляді заробітної плати
1 673 746 815,00 2 034 865 000,00 2 287 340 000,00 2 506 925 000,00 2 677 395 000,00

11010200

Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та 

інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і 

начальницького складу, що сплачується податковими агентами

187 724 324,00 257 804 579,00 222 670 000,00 243 600 000,00 260 150 000,00

11010400
Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів 

платника податку інших ніж заробітна плата
55 651 592,00 61 840 300,00 85 800 000,00 103 000 000,00 123 000 000,00

11010500
Податок на доходи фізичних осіб , що сплачується фізичними особами за результатами 

річного декларування
36 800 464,00 43 547 200,00 40 300 000,00 42 300 000,00 44 000 000,00

11020000 Податок на прибуток підприємств 1 086 819,00 1 100 000,00 1 145 000,00 1 150 000,00 1 155 000,00

11020200 Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності 1 086 819,00 1 100 000,00 1 145 000,00 1 150 000,00 1 155 000,00

13000000 Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів 430 723,00 515 380,00 519 000,00 526 500,00 534 000,00

13010000 Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів 98 436,00 189 290,00 198 000,00 204 000,00 210 000,00

13010100
Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, 

заготовленої в порядку рубок головного користування
22 500,00 23 000,00 24 000,00 25 000,00

13010200

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за 

спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку 

рубок головного користування)

98 436,00 166 790,00 175 000,00 180 000,00 185 000,00

13030000 Рентна плата за користування надрами загальнодержавного значення 332 287,00 82 450,00 85 000,00 85 500,00 86 000,00

13030100
Рентна плата за користування надрами для видобування інших корисних копалин 

загальнодержавного значення
82 381,00 82 450,00 85 000,00 85 500,00 86 000,00

13030200
Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин місцевого 

значення 
249 906,00

13040000 Рентна плата за користування надрами місцевого значення 243 640,00 236 000,00 237 000,00 238 000,00

13040100
Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин місцевого 

значення
243 640,00 236 000,00 237 000,00 238 000,00

14000000 Внутрішні податки на товари та послуги 231 953 041,00 247 766 000,00 239 705 200,00 252 054 045,00 264 641 747,00

14020000 Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) 24 947 648,00 25 500 000,00 27 700 000,00 29 100 000,00 30 540 000,00

14021900 Пальне 24 947 648,00 25 500 000,00 27 700 000,00 29 100 000,00 30 540 000,00

Показники доходів бюджету Вінницької міської  територіальної громади

І. Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів)
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14030000
Акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних товарів 

(продукції) 
87 204 118,00 87 500 000,00 95 810 000,00 100 600 500,00 105 630 525,00

14031900 Пальне 87 204 118,00 87 500 000,00 95 810 000,00 100 600 500,00 105 630 525,00

14040000
Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів
119 801 275,00 134 766 000,00 116 195 200,00 122 353 545,00 128 471 222,00

18000000
Місцеві податки та збори, що сплачуються (перераховуються) згідно з 

Податковим кодексом України
828 303 744,00 1 024 440 450,00 1 057 179 384,00 1 138 625 301,00 1 216 082 624,00

в тому числі:

18010000 Податок на майно 297 336 240,00 392 921 250,00 390 387 610,00 430 271 350,00 469 686 170,00

18010100
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними

особами, які є власниками об'єктів житлової нерухомості
984 929,00 1 213 850,00 937 250,00 1 034 720,00 1 105 100,00

18010200
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними

особами, які є власниками об'єктів житлової нерухомості
12 081 215,00 13 965 320,00 17 162 280,00 19 170 280,00 20 531 370,00

18010300
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними

особами, які є власниками об'єктів нежитлової нерухомості
14 694 597,00 18 822 080,00 24 226 680,00 27 061 200,00 28 982 550,00

18010400
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними

особами, які є власниками об'єктів нежитлової нерухомості
46 034 939,00 58 666 000,00 65 430 400,00 72 235 150,00 77 147 150,00

18010500 Земельний податок з юридичних осіб 105 649 993,00 141 596 750,00 127 100 000,00 139 800 000,00 153 800 000,00

18010600 Орендна плата з юридичних осіб 88 339 919,00 117 389 300,00 114 411 000,00 125 800 000,00 138 400 000,00

18010700 Земельний податок з фізичних осіб 16 585 913,00 21 270 350,00 22 920 000,00 25 220 000,00 27 750 000,00

18010900 Орендна плата з фізичних осіб 11 074 163,00 18 932 600,00 17 000 000,00 18 700 000,00 20 570 000,00

18011000 Транспортний податок з фізичних осіб 592 245,00 350 000,00 400 000,00 425 000,00 500 000,00

18011100 Транспортний податок з юридичних осіб 1 298 327,00 715 000,00 800 000,00 825 000,00 900 000,00

18030000 Туристичний збір 926 166,00 950 000,00 1 418 715,00 1 561 000,00 1 717 000,00

з них:

18030100 Туристичний збір, сплачений юридичними особами 453 445,00 465 000,00 702 715,00 773 000,00 850 000,00

18030200 Туристичний збір, сплачений фізичними особами 472 721,00 485 000,00 716 000,00 788 000,00 867 000,00

18050000 Єдиний податок 530 041 338,00 630 569 200,00 665 373 059,00 706 792 951,00 744 679 454,00

з них:

18050300 Єдиний податок з юридичних осіб 85 367 018,00 100 000 000,00 102 497 960,00 107 930 355,00 113 326 870,00

18050400 Єдиний податок з фізичних осіб 444 657 214,00 529 390 350,00 561 675 099,00 597 562 596,00 629 952 584,00

18050500

Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка

сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік

дорівнює або перевищує 75 відсотків"

17 106,00 1 178 850,00 1 200 000,00 1 300 000,00 1 400 000,00

19090000
Податки і збори, не віднесені до інших категорій, та кошти, що передаються 

(отримуються) відповідно до бюджетного законодавства
-1 844,00

19090500 Податки та збори, не віднесені до інших категорій -1 844,00

20000000 Неподаткові надходження, усього з них: 137 927 125,00 79 723 080,00 85 621 750,00 87 737 750,00 89 886 750,00

21000000 Доходи від власності та підприємницької діяльності 56 212 585,00 36 687 230,00 39 663 800,00 40 388 800,00 41 141 800,00

21010000

Частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних

підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного бюджету, та дивіденди

(дохід), нараховані на акції (частки) господарських товариств, у статутних

капіталах яких є державна або комунальна власність

442 027,00 450 000,00 480 000,00 490 000,00 500 000,00

21010300
Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх

об'єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету
442 027,00 450 000,00 480 000,00 490 000,00 500 000,00

21050000 Плата за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів 34 967 104,00 12 000 000,00 12 000 000,00 12 000 000,00 12 000 000,00
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21080000 Інші надходження 20 803 454,00 24 237 230,00 27 183 800,00 27 898 800,00 28 641 800,00

21080500 Інші надходження 5 954,00 8 000,00 6 100,00 6 100,00 6 100,00

21080900

Штрафні санкції за порушення законодавства про патентування, за порушення норм

регулювання обігу готівки та про застосування реєстраторів розрахункових операцій у

сфері торгівлі, громадського харчування та послуг

4 408,00 4 500,00 4 500,00 4 500,00 4 500,00

21081100 Адміністративні штрафи та інші санкції 6 001 630,00 8 804 730,00 9 930 000,00 10 425 000,00 10 945 000,00

21081500
Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства у сфері 

виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів
426 755,00 410 000,00 430 000,00 450 000,00 473 000,00

21081700 Плата за встановлення земельного сервітуту 14 364 707,00 15 000 000,00 16 800 000,00 17 000 000,00 17 200 000,00

21082400

Кошти гарантійного та реєстраційного внесків, що визначені Законом України "Про 

оренду державного та комунального майна", які підлягають перерахуванню 

оператором електронного майданчика до відповідного бюджету

10 000,00 13 200,00 13 200,00 13 200,00

22000000
Адміністративні збори та платежі, доходи від  некомерційної господарської 

діяльності
36 468 430,00 40 365 850,00 43 357 950,00 44 738 950,00 46 124 950,00

22010000 Плата за надання адміністративних послуг 24 998 992,00 27 762 800,00 30 596 000,00 31 692 000,00 32 793 000,00

22010300
Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних

осіб - підприємців та громадських формувань
1 187 492,00 1 300 000,00 1 500 000,00 1 550 000,00 1 600 000,00

22012500 Плата за надання інших адміністративних послуг 22 348 657,00 24 922 800,00 27 500 000,00 28 500 000,00 29 500 000,00

22012600
Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх

обтяжень
1 324 509,00 1 400 000,00 1 455 000,00 1 500 000,00 1 550 000,00

22012900

Плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації речових

прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, а також плата за надання

інших платних послуг, пов'язаних з такою державною реєстрацією

138 334,00 140 000,00 141 000,00 142 000,00 143 000,00

22080000
Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та 

іншим державним майном
10 823 368,00 12 000 000,00 12 300 000,00 12 570 000,00 12 840 000,00

22080400
Надходження від орендної плати за користування майновим комплексом та іншим

майном, що перебуває в комунальній власності
10 823 368,00 12 000 000,00 12 300 000,00 12 570 000,00 12 840 000,00

22090000 Державне мито 646 070,00 600 500,00 459 400,00 474 400,00 489 400,00

з них:

22090100
Державне мито, що сплачується за місцем розгляду та оформлення документів, у тому

числі за оформлення документів на спадщину і дарування
492 431,00 444 500,00 300 000,00 310 000,00 320 000,00

22090200 Державне мито, не віднесене до інших категорій 5 799,00 6 000,00 4 400,00 4 400,00 4 400,00

22090400
Державне мито, пов'язане з видачею та оформленням закордонних паспортів

(посвідок) та паспортів громадян України
147 840,00 150 000,00 155 000,00 160 000,00 165 000,00

22130000

Орендна плата за водні об'єкти (їх частини), що надаються в користування на 

умовах оренди Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, 

Київською та Севастопольською міськими державними адміністраціями, місцевими 

радами 

2 550,00 2 550,00 2 550,00 2 550,00

24000000 Інші  неподаткові  надходження 45 246 110,00 2 670 000,00 2 600 000,00 2 610 000,00 2 620 000,00

24030000
Надходження сум кредиторської та депонентської заборгованості підприємств, 

організацій та установ, щодо яких минув строк позовної давності
264 943,00 270 000,00 70 000,00 70 000,00 70 000,00

24060000 Інші  надходження  44 981 167,00 2 400 000,00 2 530 000,00 2 540 000,00 2 550 000,00

24060300 Інші надходження 43 716 070,00 1 400 000,00 1 530 000,00 1 540 000,00 1 550 000,00
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24060600 Надходження коштів з рахунків виборчих фондів 302,00

24061900

Кошти, отримані від надання учасниками процедури закупівель як забезпечення їх

тендерної пропозиції (пропозиції конкурсних торгів), які не підлягають поверненню

цим учасникам

87 877,00

24062200

Кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної

власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх

самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового

покриву (родючого шару ґрунту) без спеціального дозволу; відшкодування збитків за

погіршення якості ґрунтового покриву тощо та за неодержання доходів у зв'язку з

тимчасовим невикористанням земельних ділянок

1 176 918,00 1 000 000,00 1 000 000,00 1 000 000,00 1 000 000,00

30000000 Доходи від операцій з капіталом, у тому числі: 57 654,00 19 400,00 19 400,00 19 400,00 19 400,00

31000000 Надходження від продажу основного капіталу 57 654,00 19 400,00 19 400,00 19 400,00 19 400,00

31010000

Кошти від реалізації скарбів, майна, одержаного державою або територіальною 

громадою в порядку спадкування чи дарування, безхазяйного майна, знахідок, а 

також валютних цінностей і грошових коштів, власники яких невідомі

54 054,00 15 000,00 15 000,00 15 000,00 15 000,00

31010200

Кошти від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового майна, майна, 

одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а також 

валютні цінності і грошові кошти, власники яких невідомі

54 054,00 15 000,00 15 000,00 15 000,00 15 000,00

31020000
Надходження коштів від Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного 

каміння
3 600,00 4 400,00 4 400,00 4 400,00 4 400,00

Спеціальний фонд, у тому числі: 193 776 045,00 177 318 098,00 125 359 446,00 134 206 239,00 142 779 733,00

10000000 Податкові надходження, у тому числі: 827 349,00 2 267 600,00 1 930 000,00 1 945 000,00 1 960 000,00

19000000 Інші податки і збори 827 349,00 2 267 600,00 1 930 000,00 1 945 000,00 1 960 000,00

19010000 Екологічний податок 827 349,00 2 267 600,00 1 930 000,00 1 945 000,00 1 960 000,00

з них:

19010100

Екологічний податок, який справляється за викиди в атмосферне повітря

забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення (за винятком викидів в

атмосферне повітря двоокису вуглецю)

515 062,00 581 060,00 760 000,00 765 000,00 770 000,00

19010200 Надходження від скидів забруднюючих речовин безпосередньо у водні об'єкти 296 094,00 599 100,00 345 000,00 350 000,00 355 000,00

19010300
Надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на

об'єктах, крім розміщення окремих видів відходів як вторинної сировини
16 193,00 1 087 440,00 825 000,00 830 000,00 835 000,00

20000000 Неподаткові надходження, усього з них: 111 509 584,00 79 050 498,00 73 339 446,00 77 111 239,00 78 509 733,00

21000000 Доходи від власності та підприємницької діяльності 63 779,00 160 000,00 110 000,00 110 000,00 110 000,00

21110000
Надходження  коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і 

лісогосподарського виробництва
63 779,00 160 000,00 110 000,00 110 000,00 110 000,00

24000000 Інші  неподаткові  надходження 22 313 294,00 8 444 300,00 22 000,00 22 000,00 22 000,00

24062100
Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону

навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності
21 145,00 140 700,00 20 000,00 20 000,00 20 000,00

24110000 Доходи від операцій з кредитування та надання гарантій 3 651,00 3 600,00 2 000,00 2 000,00 2 000,00

24110700
Плата за гарантії, надані Верховною Радою Автономної Республіки Крим та міськими

радами
3 200,00 3 200,00 2 000,00 2 000,00 2 000,00

24110900

Відсотки за користування довгостроковим кредитом, що надається з місцевих

бюджетів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво

(реконструкцію) та придбання житла

451,00 400,00
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24170000 Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту 22 288 498,00 8 300 000,00

25000000 Власні надходження бюджетних установ 89 132 511,00 70 446 198,00 73 207 446,00 76 979 239,00 78 377 733,00

25010000
Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно 

із законодавством
58 386 362,00 70 446 198,00 73 207 446,00 76 979 239,00 78 377 733,00

з них:

25010100
Плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною 

діяльністю
46 300 511,00 68 092 963,00 70 679 445,00 74 365 304,00 75 682 760,00

25010200 Надходження бюджетних установ від додаткової (господарської) діяльності 9 356 414,00

25010300
Плата за оренду майна бюджетних установ, що здійснюється відповідно до Закону 

України "Про оренду державного та комунального майна"
2 447 979,00 2 334 800,00 2 478 038,00 2 561 324,00 2 641 848,00

25010400
Надходження бюджетних установ від реалізації в установленому порядку майна (крім

нерухомого майна)
281 458,00 18 435,00 49 963,00 52 611,00 53 125,00

25020000 Інші джерела власних надходжень бюджетних установ  30 746 149,00

25020100 Благодійні внески, гранти та дарунки 11 008 928,00

25020200

Надходження, що отримують бюджетні установи від підприємств, організацій, 

фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання цільових заходів, у тому 

числі заходів з відчуження для суспільних потреб земельних ділянок та розміщених на 

них інших об'єктів нерухомого майна, що перебувають у приватній власності фізичних 

або юридичних осіб

19 737 221,00

30000000 Доходи від операцій з капіталом, у тому числі: 73 123 465,00 90 000 000,00 44 000 000,00 49 000 000,00 56 100 000,00

31000000 Надходження від продажу основного капіталу 14 579 006,00 20 000 000,00 4 000 000,00 4 000 000,00 4 100 000,00

31030000
Кошти від відчуження майна, що належить Автономній Республіці Крим та майна, 

що перебуває в комунальній власності
14 579 006,00 20 000 000,00 4 000 000,00 4 000 000,00 4 100 000,00

33000000 Кошти від продажу землі і нематеріальних активів 58 544 459,00 70 000 000,00 40 000 000,00 45 000 000,00 52 000 000,00

33010000 Кошти від продажу землі 58 544 459,00 70 000 000,00 40 000 000,00 45 000 000,00 52 000 000,00

33010100

Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що 

перебувають у державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які 

знаходяться на території Автономної Республіки Крим

58 544 459,00 70 000 000,00 40 000 000,00 45 000 000,00 52 000 000,00

50000000 Цільові фонди 8 315 647,00 6 000 000,00 6 090 000,00 6 150 000,00 6 210 000,00

50110000
Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами 

місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади 
8 315 647,00 6 000 000,00 6 090 000,00 6 150 000,00 6 210 000,00

УСЬОГО за розділом І, у тому числі: 3 347 456 502,00 3 928 939 487,00 4 145 659 180,00 4 510 144 235,00 4 819 644 254,00

загальний фонд 3 153 680 457,00 3 751 621 389,00 4 020 299 734,00 4 375 937 996,00 4 676 864 521,00

спеціальний фонд 193 776 045,00 177 318 098,00 125 359 446,00 134 206 239,00 142 779 733,00

Загальний фонд, у тому числі: 641 807 296,00 727 803 400,00 783 389 000,00 858 002 700,00 916 552 300,00

41020000 Дотації з державного бюджету місцевим бюджетам

41030000 Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 641 807 296,00 727 803 400,00 783 389 000,00 858 002 700,00 916 552 300,00

41033900 Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 569 199 500,00 717 803 400,00 783 389 000,00 858 002 700,00 916 552 300,00

41034200 Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 72 607 796,00

41034500
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій
10 000 000,00

ІІ. Трансферти з державного бюджету
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Код Показник
2020 рік

(звіт)

2021 рік

(затверджено)

2022 рік

(план)

2023 рік

(план)

2024 рік

(план)

Спеціальний фонд, у тому числі: 191 964 647,00 120 420 000,00 5 680 000,00

41020000 Дотації з державного бюджету місцевим бюджетам

41030000 Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 191 964 647,00 120 420 000,00 5 680 000,00

41034900

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реформування 

регіональних систем охорони здоров'я для здійснення заходів з виконання спільного з 

Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту "Поліпшення охорони 

здоров'я на службі у людей"

191 964 647,00 120 420 000,00 5 680 000,00

УСЬОГО за розділом ІІ, у тому числі: 833 771 943,00 848 223 400,00 789 069 000,00 858 002 700,00 916 552 300,00

загальний фонд 641 807 296,00 727 803 400,00 783 389 000,00 858 002 700,00 916 552 300,00

спеціальний фонд 191 964 647,00 120 420 000,00 5 680 000,00

Загальний фонд, у тому числі: 98 015 385,00 30 751 619,17 14 671 538,00 15 922 195,00 16 893 073,00

41040000 Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 13 955 200,00

41040200

Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету 

видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної 

додаткової дотації з державного бюджету

13 955 200,00

41050000 Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 84 060 185,00 30 751 619,17 14 671 538,00 15 922 195,00 16 893 073,00

41050400

Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 

статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту», для осіб з інвалідністю I-II групи, яка настала внаслідок поранення, 

контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в 

антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, 

визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення 

житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

8 155 889,00

41050500

Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших 

держав, визначених у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю I-II 

групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, інвалідність яких 

настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов'язаних з 

перебуванням у цих державах, визначених пунктом 7 частини другої статті 7 Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які 

потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету

1 040 901,00

ІІІ. Трансферти з інших місцевих бюджетів

8



Код Показник
2020 рік

(звіт)

2021 рік

(затверджено)

2022 рік

(план)

2023 рік

(план)

2024 рік

(план)

41050600

Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 

перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її 

проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі 

і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській 

областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосереденьо в районах та у 

період здійснення  зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок 

війни III групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками 

бойових дій відповідно до пунктів 19-20 частини першої статті 6 Закону України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують 

поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

2 855 461,00

41051000
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за 

рахунок коштів освітньої субвенції, у тому числі:
6 632 325,00 11 474 770,00 13 027 538,00 14 278 195,00 15 249 073,00

* для виплати заробітної плати педагогічним працівникам інклюзивно-ресурсних 

центрів
2 418 074,00 4 406 040,00 5 365 028,00 5 880 071,00 6 279 916,00

* на оплату праці педагогічних працівників приватних закладів загальної середньої 

освіти
4 214 251,00 7 068 730,00 7 662 510,00 8 398 124,00 8 969 157,00

41051200

Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету

3 599 145,00 4 100 632,00

41051400

Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету

14 374 735,00

41051500
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони 

здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції
5 611 193,00

41051700

Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів субвенції на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що утворився на 

початок бюджетного періоду

462 703,00

41053000

Субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та 

сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету

8 158 991,00

41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету, у тому числі: 4 998 150,00 4 298 824,37 1 644 000,00 1 644 000,00 1 644 000,00

* субвенція з обласного бюджету на відшкодування витрат на поховання учасників 

бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни
97 848,00 105 000,00 105 000,00 105 000,00 105 000,00

* субвенція з обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування  громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
1 246 700,00 1 246 700,00 1 246 700,00 1 246 700,00 1 246 700,00

* субвенція з обласного бюджету на компенсаційні виплати особам з інвалідністю на 

бензин (пальне), ремонт, техобслуговування автотранспорту та на транспортне 

обслуговування, встановлення телефонів особам з інвалідністю І та ІІ груп

292 300,00 292 300,00 292 300,00 292 300,00 292 300,00

* субвенція з обласного бюджету на компенсаційні виплати за пільговий проїзд 

окремих категорій громадян на міжміських внутрішньообласних маршрутах 

загального користування

772 568,00 629 824,37
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Код Показник
2020 рік

(звіт)

2021 рік

(затверджено)

2022 рік

(план)

2023 рік

(план)

2024 рік

(план)

* субвенція з обласного бюджету для забезпечення витратними матеріалами 

(кардіовиробами) хворих області в КНП "Вінницький регіональний клінічний 

лікувально-діагностичний центр серцево-судинної патології"

2 000 000,00

* субвенція з бюджету Вороновицької селищної територіальної громади для 

проведення технічного обстеження на предмет оцінки доступності осіб з інвалідністю 

та інших маломобільних груп населення до вхідної групи та внутрішніх приміщень 

будівлі терапевтичного та хірургічного відділень №2, КНП «Вінницька клінічна 

багатопрофільна лікарня» Вінницької міської ради, яка знаходиться за адресою: 

Вінницька область, смт Вороновиця, вул. Гагаріна, буд.20

25 000,00

* субвенція з обласного бюджету громадській організації «Футбольний клуб «Нива – 

Вінниця» для підготовки та участі спортсменів в чемпіонаті України з футболу серед 

команд другої ліги

1 000 000,00

* субвенція з обласного бюджету для здійснення компенсаційної виплати за навчання 

учасників бойових дій та їх дітей
1 588 734,00

41055000
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів 

у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету
14 302 100,00 10 877 392,80

41055100

Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію проектів з реконструкції, капітального 

ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних 

округах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

4 679 989,00

41055200

Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення подачею кисню ліжкового фонду 

закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з 

гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-

2, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

3 303 603,00

41055900

Субвенція з місцевого бюджету для забезпечення опорних закладів охорони здоров’я у 

госпітальних округах медичним обладнанням, а саме системами рентгенівськими 

діагностичними стаціонарними загального призначення (цифровими) та апаратами 

ультразвукової діагностики за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

5 885 000,00

Спеціальний фонд, у тому числі: 19 025 361,00 3 000 000,00

41040000 Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам

41050000 Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 19 025 361,00 3 000 000,00

41052600

Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, 

реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

18 825 361,00

41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 200 000,00 3 000 000,00

УСЬОГО за розділом ІІІ, у тому числі: 117 040 746,00 33 751 619,17 14 671 538,00 15 922 195,00 16 893 073,00

загальний фонд 98 015 385,00 30 751 619,17 14 671 538,00 15 922 195,00 16 893 073,00

спеціальний фонд 19 025 361,00 3 000 000,00

РАЗОМ за розділами І, ІІ, ІІІ, у тому числі: 4 298 269 191,00 4 810 914 506,17 4 949 399 718,00 5 384 069 130,00 5 753 089 627,00

загальний фонд 3 893 503 138,00 4 510 176 408,17 4 818 360 272,00 5 249 862 891,00 5 610 309 894,00

спеціальний фонд 404 766 053,00 300 738 098,00 131 039 446,00 134 206 239,00 142 779 733,00
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Додаток 3

до Прогнозу 

02536000000

(код бюджету)

2020 рік 2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік

(звіт) (затверджено) (план) (план) (план)

1 2 3 4 5 6 7

200000 Внутрішнє фінансування, у тому числі: -131 547 633,00 33 416 475,69 102 110 585,00 64 285 714,00 -82 857 144,00

Х загальний фонд -722 679 103,00 -958 343 867,37 -940 627 625,00 -1 065 973 790,00 -1 170 892 234,00

Х спеціальний фонд 591 131 470,00 991 760 343,06 1 042 738 210,00 1 130 259 504,00 1 088 035 090,00

300000 Зовнішнє фінансування, у тому числі: 4 185 000,00 6 690 277,00 -3 954 646,00 -3 954 646,00 -2 965 985,00

Х загальний фонд

Х спеціальний фонд 4 185 000,00 6 690 277,00 -3 954 646,00 -3 954 646,00 -2 965 985,00

Х УСЬОГО за розділом І, у тому числі: -127 362 633,00 40 106 752,69 98 155 939,00 60 331 068,00 -85 823 129,00

Х загальний фонд -722 679 103,00 -958 343 867,37 -940 627 625,00 -1 065 973 790,00 -1 170 892 234,00

Х спеціальний фонд 595 316 470,00 998 450 620,06 1 038 783 564,00 1 126 304 858,00 1 085 069 105,00

400000
Фінансування за борговими операціями, у 

тому числі:
133 648 900,00 -114 709 723,00 98 155 939,00 60 331 068,00 -85 823 129,00

Х загальний фонд

Х спеціальний фонд 133 648 900,00 -114 709 723,00 98 155 939,00 60 331 068,00 -85 823 129,00

600000
Фінансування за активними операціями, 

у тому числі:
-261 011 533,00 154 816 475,69 0,00 0,00 0,00

Х загальний фонд -722 679 103,00 -958 343 867,37 -940 627 625,00 -1 065 973 790,00 -1 170 892 234,00

Х спеціальний фонд 461 667 570,00 1 113 160 343,06 940 627 625,00 1 065 973 790,00 1 170 892 234,00

Х УСЬОГО за розділом ІІ, у тому числі: -127 362 633,00 40 106 752,69 98 155 939,00 60 331 068,00 -85 823 129,00

Х загальний фонд -722 679 103,00 -958 343 867,37 -940 627 625,00 -1 065 973 790,00 -1 170 892 234,00

Х спеціальний фонд 595 316 470,00 998 450 620,06 1 038 783 564,00 1 126 304 858,00 1 085 069 105,00

Показники фінансування бюджету Вінницької міської територіальної громади 

№ з/п Найменування показника

І. Фінансування за типом кредитора

ІІ. Фінансування за типом боргового зобов'язання
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Додаток 4

до Прогнозу 

02536000000

(код бюджету)

2020 рік 2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік

(звіт) (затверджено) (план) (план) (план)

1 2 3 4 5 6 7

200000 Внутрішній борг 224 289 415,29 102 889 415,00 205 000 000,00 269 285 714,00 186 428 570,00

Х у національній валюті (грн) 224 289 415,29 102 889 415,00 205 000 000,00 269 285 714,00 186 428 570,00

300000 Зовнішній борг 4 185 000,00 10 875 277,00 6 920 631,00 2 965 985,00 0,00

Х в іноземній валюті

Х у національній валюті (грн) за курсом 4 185 000,00 10 875 277,00 6 920 631,00 2 965 985,00

Х УСЬОГО, у національній валюті (грн) 228 474 415,29 113 764 692,00 211 920 631,00 272 251 699,00 186 428 570,00

Показники місцевого боргу Вінницької міської територіальної громади 

№ з/п Найменування показника
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Додаток 5

до Прогнозу 

02536000000

(код бюджету)

2020 рік 2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік

(звіт) (затверджено) (план) (план) (план)

1 2 3 4 5 6 7

1. Внутрішній борг

Х у національній валюті (грн)

2. Зовнішній борг

Х в іноземній валюті 3 847 994,12 6 720 170,69 4 483 296,20 3 842 825,32 3 202 354,44

Х у національній валюті (грн) за курсом 133 677 776,53 231 845 889,00 153 777 059,66 132 961 756,07 112 402 640,84

Х
УСЬОГО за розділом І, у національній 

валюті (грн)
133 677 776,53 231 845 889,00 153 777 059,66 132 961 756,07 112 402 640,84

1. Обсяг надання внутрішніх гарантій

Х у національній валюті (грн)

2. Обсяг надання  зовнішніх  гарантій

Х в іноземній валюті

Х у національній  валюті (грн) за  курсом

Х
УСЬОГО за розділом ІІ, у національній 

валюті (грн)

Показники гарантованого Вінницькою міською територіальною громадою

  боргу і надання місцевих гарантій 

№ з/п Найменування показника

І. Гарантований борг (на кінець періоду)

ІІ. Надання місцевих гарантій
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Додаток 6

до Прогнозу

02536000000

(код бюджету)

1 2 3 4 5 6 7

0200000 Виконавчий комітет міської ради 302 377 518,00 401 978 644,00 421 530 155,00 489 884 792,00 480 530 673,00

загальний фонд 257 275 133,00 335 003 590,00 347 990 153,00 358 461 598,00 369 689 794,00

спеціальний фонд 45 102 385,00 66 975 054,00 73 540 002,00 131 423 194,00 110 840 879,00

1200000 Департамент міського господарства 37 541 866,00 100 062 900,00 223 966 651,00 227 075 633,00 224 776 460,00

загальний фонд 3 722 093,00 4 800 325,00 4 754 854,00 4 784 629,00 4 814 210,00

спеціальний фонд 33 819 773,00 95 262 575,00 219 211 797,00 222 291 004,00 219 962 250,00

1200000 Департамент житлового господарства 148 421 225,00 99 007 366,00 78 386 391,00 98 279 526,00 106 803 032,00

загальний фонд 28 163 550,00 25 359 994,00 30 195 991,00 31 457 026,00 32 709 732,00

спеціальний фонд 120 257 675,00 73 647 372,00 48 190 400,00 66 822 500,00 74 093 300,00

1400000 Департамент комунального господарства та благоустрою 351 616 268,00 489 120 286,00 434 991 804,00 533 111 218,00 593 638 365,00

загальний фонд 206 384 001,00 216 069 246,00 233 235 938,00 245 589 389,00 257 723 043,00

спеціальний фонд 145 232 267,00 273 051 040,00 201 755 866,00 287 521 829,00 335 915 322,00

1900000 Департамент енергетики, транспорту та зв'язку 698 627 447,00 594 972 621,00 757 851 101,00 728 483 977,00 673 329 681,00

загальний фонд 627 069 757,00 488 175 285,00 534 940 719,00 570 297 977,00 595 204 681,00

спеціальний фонд 71 557 690,00 106 797 336,00 222 910 382,00 158 186 000,00 78 125 000,00

1600000 Департамент архітектури та містобудування 8 584 348,00 13 719 205,00 12 088 999,00 12 605 754,00 12 823 789,00

загальний фонд 7 714 693,00 9 661 730,00 9 120 464,00 9 158 754,00 9 196 789,00

спеціальний фонд 869 655,00 4 057 475,00 2 968 535,00 3 447 000,00 3 627 000,00

0800000 Департамент соціальної політики 149 602 683,00 206 493 136,37 257 311 604,00 262 648 214,00 267 480 471,00

загальний фонд 128 586 167,00 204 859 685,37 255 840 320,00 261 062 493,00 265 814 299,00

спеціальний фонд 21 016 516,00 1 633 451,00 1 471 284,00 1 585 721,00 1 666 172,00

3100000 Департамент комунального майна 4 572 352,00 57 862 745,00 6 508 999,00 6 529 820,00 6 550 503,00

загальний фонд 4 498 552,00 6 731 401,00 6 508 999,00 6 529 820,00 6 550 503,00

спеціальний фонд 73 800,00 51 131 344,00

3600000 Департамент земельних ресурсів 4 954 998,00 12 580 491,00 10 385 147,00 10 407 315,00 9 429 335,00

загальний фонд 4 760 866,00 11 571 991,00 10 025 147,00 10 047 315,00 9 069 335,00

спеціальний фонд 194 132,00 1 008 500,00 360 000,00 360 000,00 360 000,00

0600000 Департамент освіти 1 322 751 394,00 1 573 096 519,63 1 888 120 211,00 2 053 993 744,00 2 183 492 618,00

загальний фонд 1 226 802 965,00 1 499 596 819,63 1 827 311 224,00 1 988 099 263,00 2 116 167 182,00

спеціальний фонд 95 948 429,00 73 499 700,00 60 808 987,00 65 894 481,00 67 325 436,00

0700000 Департамент охорони здоров’я 385 740 248,00 282 239 889,80 57 058 710,00 63 462 612,00 72 321 196,00

загальний фонд 266 048 977,00 173 011 638,80 40 048 850,00 42 358 015,00 44 563 473,00

спеціальний фонд 119 691 271,00 109 228 251,00 17 009 860,00 21 104 597,00 27 757 723,00

1000000 Департамент культури 109 335 309,00 145 656 575,00 160 978 851,00 180 855 169,00 196 546 566,00

загальний фонд 89 475 078,00 126 371 578,00 148 029 987,00 161 042 768,00 171 518 018,00

спеціальний фонд 19 860 231,00 19 284 997,00 12 948 864,00 19 812 401,00 25 028 548,00

1100000 Комітет по фізичній культурі і спорту 71 266 654,00 81 113 189,00 87 065 106,00 94 305 430,00 98 920 487,00

загальний фонд 64 242 195,00 75 223 800,00 84 240 905,00 90 703 730,00 96 182 387,00

спеціальний фонд 7 024 459,00 5 889 389,00 2 824 201,00 3 601 700,00 2 738 100,00

1500000 Департамент капітального будівництва 318 376 471,00 378 474 651,06 269 405 579,00 245 534 191,00 249 541 819,00

загальний фонд 2 399 743,00 2 212 781,00 2 026 099,00 601 476,00

спеціальний фонд 315 976 728,00 376 261 870,06 267 379 480,00 244 932 715,00 249 541 819,00

3700000 Департамент фінансів 247 639 845,00 340 993 279,00 305 427 546,00 363 213 581,00 417 688 022,00

загальний фонд 244 197 545,00 339 093 279,00 305 427 546,00 363 213 581,00 417 688 022,00

спеціальний фонд 3 442 300,00 1 900 000,00

0200000 Департамент самоврядного контролю 2 918 229,00

загальний фонд 2 918 229,00

2600000 Департамент маркетингу міста та туризму 6 746 696,00 17 219 397,00 13 552 514,00 9 820 531,00 8 126 192,00

загальний фонд 6 564 491,00 7 089 397,00 7 835 451,00 7 981 267,00 8 126 192,00

спеціальний фонд 182 205,00 10 130 000,00 5 717 063,00 1 839 264,00

Код Програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих бюджетів

Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального 

виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів

Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету Вінницької міської територіальної громади головним 

розпорядникам коштів 

2023 рік 

(план)

2024 рік 

(план)
2020 рік (звіт)

Уточнений бюджет на 

2021 рік (затверджено)
2022 рік (план)
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1 2 3 4 5 6 7

Код Програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих бюджетів

Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального 

виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів

2023 рік 

(план)

2024 рік 

(план)
2020 рік (звіт)

Уточнений бюджет на 

2021 рік (затверджено)
2022 рік (план)

3718700 Резервний фонд 27 000 000,00 30 200 000,00 32 500 000,00 34 400 000,00

Усього, у тому числі: 4 171 073 551,00 4 821 590 894,86 5 014 829 368,00 5 412 711 507,00 5 636 399 209,00

загальний фонд 3 170 824 035,00 3 551 832 540,80 3 877 732 647,00 4 183 889 101,00 4 439 417 660,00

спеціальний фонд 1 000 249 516,00 1 269 758 354,06 1 137 096 721,00 1 228 822 406,00 1 196 981 549,00

Х

Х

Х
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Додаток 7

до Прогнозу

02536000000

(код бюджету)

(грн)

Код 

ТПКВКМБ
Показник 2020 рік 2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік

0100 Державне управління 278 062 081,00 369 743 115,00 373 030 781,00 378 992 350,00 383 524 532,00

загальний фонд 259 957 165,00 349 171 085,00 358 670 791,00 362 336 574,00 365 960 691,00

спеціальний фонд 18 104 916,00 20 572 030,00 14 359 990,00 16 655 776,00 17 563 841,00

1000 Освіта 1 385 546 931,00 1 643 919 115,63 1 968 568 509,00 2 142 004 837,00 2 277 562 226,00

загальний фонд 1 279 386 344,00 1 563 243 001,63 1 900 643 950,00 2 068 458 144,00 2 202 017 338,00

спеціальний фонд 106 160 587,00 80 676 114,00 67 924 559,00 73 546 693,00 75 544 888,00

2000 Охорона здоров’я 373 934 918,00 269 838 959,80 46 467 823,00 51 169 648,00 54 287 196,00

загальний фонд 265 690 191,00 173 011 638,80 40 048 850,00 42 358 015,00 44 563 473,00

спеціальний фонд 108 244 727,00 96 827 321,00 6 418 973,00 8 811 633,00 9 723 723,00

3000 Соціальний захист та соціальне забезпечення 109 893 498,00 174 071 998,37 234 945 974,00 241 376 087,00 247 023 945,00

загальний фонд 90 584 155,00 170 802 951,37 232 843 269,00 238 921 695,00 244 399 058,00

спеціальний фонд 19 309 343,00 3 269 047,00 2 102 705,00 2 454 392,00 2 624 887,00

4000 Культура i мистецтво 43 869 152,00 69 784 823,00 74 674 080,00 81 284 276,00 86 441 188,00

загальний фонд 37 593 603,00 61 839 320,00 71 858 121,00 77 694 287,00 82 528 792,00

спеціальний фонд 6 275 549,00 7 945 503,00 2 815 959,00 3 589 989,00 3 912 396,00

5000 Фiзична культура i спорт 67 876 103,00 76 932 463,00 85 480 705,00 92 305 430,00 97 920 487,00

загальний фонд 64 242 195,00 75 223 800,00 84 240 905,00 90 703 730,00 96 182 387,00

спеціальний фонд 3 633 908,00 1 708 663,00 1 239 800,00 1 601 700,00 1 738 100,00

6000 Житлово-комунальне господарство 609 743 027,00 716 608 088,00 814 617 150,00 922 919 248,00 979 075 649,00

загальний фонд 424 655 655,00 384 719 231,00 418 047 650,00 442 876 548,00 467 314 849,00

спеціальний фонд 185 087 372,00 331 888 857,00 396 569 500,00 480 042 700,00 511 760 800,00

7100 Сільське, лісове, рибне господарство та мисливство 84 359,00 3 172 968,00 1 626 440,00 1 626 440,00 626 440,00

загальний фонд 84 359,00 3 012 968,00 1 516 440,00 1 516 440,00 516 440,00

спеціальний фонд 160 000,00 110 000,00 110 000,00 110 000,00

7300 Будівництво та регіональний розвиток 424 690 903,00 609 695 654,06 555 553 154,00 528 257 500,00 451 033 255,00

загальний фонд 2 031 396,00 1 571 690,00 1 350 000,00 1 350 000,00 1 350 000,00

спеціальний фонд 422 659 507,00 608 123 964,06 554 203 154,00 526 907 500,00 449 683 255,00

7400
Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє 

господарство
449 592 494,00 300 261 687,00 326 020 677,00 350 177 436,00 369 667 975,00

загальний фонд 413 392 901,00 300 261 687,00 326 020 677,00 350 177 436,00 369 667 975,00

спеціальний фонд 36 199 593,00

7500 Зв'язок, телекомунікації та інформатика 3 848 774,00 6 830 984,00 6 704 364,00 7 267 491,00 7 662 921,00

загальний фонд 3 628 334,00 5 896 184,00 6 076 264,00 6 441 291,00 6 793 521,00

спеціальний фонд 220 440,00 934 800,00 628 100,00 826 200,00 869 400,00

7600
Інші програми та заходи, пов'язані з економічною 

діяльністю
115 988 879,00 142 765 593,00 130 654 362,00 152 064 009,00 155 984 353,00

загальний фонд 35 563 013,00 43 729 678,00 43 862 681,00 42 498 786,00 37 547 494,00

спеціальний фонд 80 425 866,00 99 035 915,00 86 791 681,00 109 565 223,00 118 436 859,00

8100
Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру
4 141 487,00 4 269 404,00 4 628 225,00 5 020 902,00 5 333 146,00

загальний фонд 4 141 487,00 4 269 404,00 4 628 225,00 5 020 902,00 5 333 146,00

8200 Громадський порядок та безпека 28 107 773,00 36 556 762,00 44 617 900,00 48 217 300,00 51 646 600,00

загальний фонд 28 097 773,00 36 351 016,00 44 465 000,00 48 005 600,00 51 412 700,00

спеціальний фонд 10 000,00 205 746,00 152 900,00 211 700,00 233 900,00

8300 Охорона навколишнього природного середовища 439 247,00 7 208 300,00 1 950 000,00 1 965 000,00 1 980 000,00

спеціальний фонд 439 247,00 7 208 300,00 1 950 000,00 1 965 000,00 1 980 000,00

8400 Засоби масової інформації 27 155 198,00 29 306 014,00 30 686 352,00 33 562 049,00 35 939 550,00

загальний фонд 24 286 278,00 26 583 370,00 28 856 952,00 31 028 149,00 33 140 050,00

спеціальний фонд 2 868 920,00 2 722 644,00 1 829 400,00 2 533 900,00 2 799 500,00

8600 Обслуговування місцевого боргу 25 138 753,00 35 068 157,00 19 278 372,00 29 168 604,00 26 963 446,00

8700 Резервний фонд 27 000 000,00 30 200 000,00 32 500 000,00 34 400 000,00

загальний фонд 27 000 000,00 30 200 000,00 32 500 000,00 34 400 000,00

9100 Дотації з місцевого бюджету іншим бюджетам 181 616 500,00 234 281 500,00 265 124 500,00 312 832 900,00 369 326 300,00

загальний фонд 181 616 500,00 234 281 500,00 265 124 500,00 312 832 900,00 369 326 300,00

Граничні показники видатків бюджету Вінницької міської територіальної громади за Типовою 

програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету

16



Код 

ТПКВКМБ
Показник 2020 рік 2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік

9300

Субвенція з місцевого бюджету іншим місцевим бюджетам 

на здійснення програм у галузі освіти за рахунок субвенцій 

з державного бюджету

6 826 187,00

загальний фонд 6 826 187,00

9700

Субвенції з місцевого бюджету іншим місцевим бюджетам 

на здійснення програм та заходів за рахунок коштів  

місцевих бюджетів

18 544 126,00 49 701 099,00

загальний фонд 15 237 426,00 47 801 099,00

спеціальний фонд 3 306 700,00 1 900 000,00

9800

Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку 

регіонів 

15 973 161,00 14 574 210,00

загальний фонд 8 670 320,00 7 994 760,00

спеціальний фонд 7 302 841,00 6 579 450,00

Х Усього, у тому числі: 4 171 073 551,00 4 821 590 894,86 5 014 829 368,00 5 412 711 507,00 5 636 399 209,00

Х загальний фонд 3 170 824 035,00 3 551 832 540,80 3 877 732 647,00 4 183 889 101,00 4 439 417 660,00

Х спеціальний фонд 1 000 249 516,00 1 269 758 354,06 1 137 096 721,00 1 228 822 406,00 1 196 981 549,00
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Додаток 8

до Прогнозу 

02536000000

(код бюджету)

2020 рік 2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік

(звіт) (затверджено) (план) (план) (план)

1 2 3 4 5 6 7

8800 Повернення кредитів, у тому числі: -166 993,00 -35 462,00 0,00 0,00 0,00

Х загальний фонд

Х спеціальний фонд -166 993,00 -35 462,00

в тому числі:

8822

Повернення пільгових довгострокових

кредитів, наданих молодим сім'ям та одиноким

молодим громадянам на будівництво /

реконструкцію / придбання житла

-166 993,00 -35 462,00

8800 Надання кредитів, у тому числі: 0,00 29 465 826,00 32 726 289,00 31 688 691,00 30 867 289,00

Х загальний фонд

Х спеціальний фонд 29 465 826,00 32 726 289,00 31 688 691,00 30 867 289,00

в тому числі:

8821

Надання пільгових довгострокових кредитів

молодим сім'ям та одиноким молодим

громадянам на будівництво / реконструкцію /

придбання житла

35 862,00

Граничні показники кредитування бюджету Вінницької міської територіальної громади

за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету

№ з/п Найменування показника
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8881

Надання коштів для забезпечення гарантійних

зобов'язань за позичальників, що отримали

кредити під місцеві гарантії

29 429 964,00 32 726 289,00 31 688 691,00 30 867 289,00

8800 Кредитування (результат), у тому числі: -166 993,00 29 430 364,00 32 726 289,00 31 688 691,00 30 867 289,00

Х загальний фонд

Х спеціальний фонд -166 993,00 29 430 364,00 32 726 289,00 31 688 691,00 30 867 289,00
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02536000000

(код бюджету)

1 2 3 4 5 6 7

1.
Кошти, що передаються із загального фонду 

бюджету
576 871 225,00 989 873 936,00 940 627 625,00 1 065 973 790,000 1 170 892 234,000

2.
Кошти від повернення кредитів, надані з бюджету, 

та відсотки, сплачені за користування ними

3.
Капітальні трансферти (субвенції) з інших 

бюджетів, у тому числі:
200 000,00

3.1 трансферти з державного бюджету

3.2 трансферти з місцевих бюджетів 200 000,00

4. Місцеві запозичення 133 927 900,00 40 416 000,00 180 000 000,00 90 000 000,00

5. Інші надходження бюджету розвитку 95 415 163,00 98 303 200,00 44 002 000,00 49 002 000,00 56 102 000,00

6. 
Направлення залишку, що утворився на початок 

року
1 695 330,00

УСЬОГО за розділом I: 808 109 618,00 1 128 593 136,00 1 164 629 625,00 1 204 975 790,00 1 226 994 234,00

з них:

надходження до бюджету розвитку (без урахування 

обсягів місцевих запозичень та капітальних 

трансфертів (субвенцій)

672 286 388,00 1 088 177 136,00 984 629 625,00 1 114 975 790,00 1 226 994 234,00

1. Капітальні видатки бюджету розвитку, у тому числі: 730 023 228,00 847 171 525,00 966 737 094,00 1 036 755 944,00 994 449 957,00

1.1 на виконання інвестиційних проектів 320 976 205,00 346 923 077,00 529 438 654,00 504 507 300,00 426 164 555,00

1.2 капітальні трансферти (субвенції ) іншим бюджетам 10 609 541,00 8 479 450,00

1.3 інші капітальні видатки 398 437 482,00 491 768 998,00 437 298 440,00 532 248 644,00 568 285 402,00

2.
Внески до статутного капіталу суб'єктів 

господарювання
76 829 632,00 92 710 924,00 80 451 681,00 103 165 223,00 111 976 859,00

3. Погашення місцевого боргу 279 000,00 155 125 723,00 81 844 061,00 29 668 932,00 85 823 129,00

4.

Платежі, пов'язані з виконанням гарантійних 

зобов'язань Вінницької міської територіальної 

громади

29 429 964,00 32 726 289,00 31 688 691,00 30 867 289,00

5. Розроблення містобудівної документації 817 754,00 3 905 000,00 2 620 500,00 3 447 000,00 3 627 000,00

6. Інші видатки бюджету розвитку 160 004,00 250 000,00 250 000,00 250 000,00 250 000,00

УСЬОГО за розділом II 808 109 618,00 1 128 593 136,00 1 164 629 625,00 1 204 975 790,00 1 226 994 234,00

I. Надходження бюджету розвитку

II. Витрати бюджету розвитку

Додаток 9

до Прогнозу

Показники бюджету розвитку Вінницької міської територіальної громади 

№ з/п Найменування показника
2020 рік 

(звіт)

Уточнений 

бюджет на 2021 

рік (затверджено)

2022 рік

 (план)

2023 рік 

(план)

2024 рік 

(план)
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Додаток 10

до Прогнозу 

(грн.)

Код 

Програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Код Типової 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Найменування головного 

розпорядника коштів місцевого 

бюджету / відповідального 

виконавця, найменування 

бюджетної програми згідно з 

Типовою програмною 

класифікацією видатків та 

кредитування місцевого бюджету

Найменування інвестиційного проекту

Загальний період 

реалізації проекту 

(рік початку і 

завершення)

Загальна вартість 

проекту
2020 рік (звіт)

2021 рік 

(затверджено)
2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план)

Очікуваний 

рівень готовності 

проекту 

на кінець 2024 

року (план), %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1500000
Департамент капітального 

будівництва 
212 946 095,00 124 224 726,00 254 873 490,00 238 088 339,00 242 679 178,00

1510000
Департамент капітального 

будівництва 

1517310 7310

Будівництво об'єктів 

житлово-комунального 

господарства

3 879 995,00 7 173 747,00 204 712 335,00 217 039 779,00 230 704 800,00

Мостова споруда через р. Південний Буг по вул. Чорновола, м. 

Вінниця - реконструкція
2015-2025 88 353 815,00 3 841 115,00 5 000 000,00 93,3

Реконструкція вулиць Академіка Янгеля та Ватутіна від створу з 

шляхопроводом до перехресть з вулицями Батозька та М. 

Шимка в м. Вінниця

2019-2021 506 197,00 38 880,00 354 747,00 100,0

Реконструкція площі по просп. Космонавтів (Костянтина 

Могилка) у м. Вінниці
2016-2021 19 230 378,00 19 000,00 100,0

Просп. Космонавтів (від вул. Келецької до вул. А. 

Первозванного) у м. Вінниці (третя черга) - реконструкція
2016-2021 52 270 146,00 1 600 000,00 100,0

Будівництво автодорожнього шляхопроводу через залізничні 

колії (створ вул. А. Янгеля та вул. Ватутіна) в м. Вінниця
2017-2025 1 200 000 000,00 200 000,00 204 612 335,00 217 039 779,00 230 704 800,00 56,1

Реконструкція головного входу ЦПКіВ ім. Горького по вул. 

Хлібна,1 в м. Вінниця
2016-2022 21 401 533,00 100 000,00 100,0

1517320 7320

Будівництво об'єктів 

соціально-культурного 

призначення

137 693 165,00 45 167 686,00 50 161 155,00 21 048 560,00 11 974 378,00

1517321 7321
Будівництво освітніх 

установ та закладів
119 745 986,00 42 367 686,00 48 161 155,00 11 885 161,00 11 174 378,00 

Реконструкція спортивного ядра закладу "Загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів  №20 Вінницької міської ради" по вул. 

Чумацькій,266 в м. Вінниця

2017-2020 18 071 522,00 545 596,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №18 Вінницької 

міської ради" по пров. Гладкова,7 в м. Вінниця

2017-2020 9 722 586,00 22 680,00 73,5

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №21 Вінницької 

міської ради" по вул. Міліційна,8  в м. Вінниця

2017-2021 20 299 749,00 7 923 561,00 1 874 394,00 91,5

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №23 Вінницької 

міської ради" по вул. Олександра Довженка,3а в м. Вінниця

2017-2020 26 590 659,00 16 231 036,00 98,9

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №26 Вінницької 

міської ради" по вул. Київська,144 в м. Вінниця

2017-2020 25 760 494,00 11 805 987,00 83,8

Обсяги капітальних вкладень бюджету Вінницької міської територіальної громади у розрізі інвестиційних проєктів 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №30 Вінницької 

міської ради" по вул. 600-річчя, 8 в м. Вінниця

2017-2020 14 615 459,00 445 725,00 79,5

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №42 Вінницької 

міської ради" по вул. Олега Антонова, (пров. К.Маркса),9 в м. 

Вінниця

2017-2021 13 124 054,00 31 873,00 15 000,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №47 Вінницької 

міської ради" по вул. Чорновола,12  в м. Вінниця

2017-2021 10 895 662,00 4 832 950,00 1 500 000,00 81,7

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №52 Вінницької 

міської ради" по вул. Василя Порика,17  в м. Вінниця

2017-2020 14 052 547,00 6 703 312,00 70,9

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу «Дошкільний навчальний заклад №60 Вінницької 

міської ради» по просп. Космонавтів,48 в м. Вінниця

2017-2020 24 933 592,00 15 975 035,00 82,5

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №74 Вінницької 

міської ради" по вул.Андрія Первозванного,68  в м. Вінниця

2017-2021 19 779 692,00 179 802,00 2,3

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу «Дошкільний навчальний заклад №75 Вінницької 

міської ради» по вул. 600-річчя,62 в м. Вінниця

2017-2021 21 235 600,00 12 331 750,00 15 000,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Гуманітарна гімназія №1 ім. М.І.Пирогова Вінницької 

міської ради" по вул. Малиновського,7  в м. Вінниця

2017-2022 23 503 210,00 15 159 005,00 420 000,00 539 736,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №10 Вінницької 

міської ради" по вул. Андрія Первозванного,22  в м. Вінниця

2017-2020 32 683 360,00 18 737 530,00 89,3

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня №23 Вінницької 

міської ради" по просп. Космонавтів,32  в м. Вінниця

2017-2023 25 359 142,00 420 072,00 3 800 000,00 4 000 000,00 6 885 161,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №13 Вінницької 

міської ради» по вул. М. Шимка,1 в м. Вінниця

2019-2021 24 003 123,00 8 226 216,00 13 633 645,00 100,0

Реконструкція спортивного ядра комунального закладу 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №11 Вінницької міської 

ради» по вул. Тараса Сича,38 у м. Вінниця (в т.ч. проектні 

роботи)

2020-2021 39 447,00 23 247,00 16 200,00 100,0

Нове будівництво спортивного ядра комунального закладу 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №11 Вінницької міської 

ради» по вул. Тараса Сича,38 у м. Вінниця (в т. ч. проектні 

роботи)

2021 460 800,00 460 800,00 100,0

Реконструкція нежитлової будівлі під дошкільний навчальний 

заклад по вул. Черняховського,82 в м. Вінниця
2019-2021 855 798,00 105 798,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №8 Вінницької 

міської ради» по вул. В.Винниченка,28 в м. Вінниця 

2017-2022 7 366 949,00 1 022 910,00 500 000,00 100,0

Реконструкція приміщення по просп. Космонавтів,64 в м. 

Вінниці під ДНЗ
2015-2021 43 140 495,00 33 000,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу «Дошкільний навчальний заклад №17 Вінницької 

міської ради», вул. Чумацька,268, м. Вінниця

2017-2021 8 248 313,00 15 000,00 100,0
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Реконструкція покрівлі та утеплення огороджуючих 

конструкцій будівлі дошкільного навчального закладу №31 по 

вул. Р. Скалецького,23 в м. Вінниця

2016-2020 13 836 131,00 34 020,00 80,9

Реконструкція покрівлі  будівлі закладу «Загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів №16 Вінницької міської ради» по вул. М. 

Кошки,30  в м. Вінниця

2016-2020 3 955 609,00 35 640,00 82,6

Реконструкція покрівлі будівлі закладу «Загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів №36 Вінницької міської ради» по вул. 

Пирогова,191 в м. Вінниця

2018-2020 4 285 897,00 35 640,00 99,1

Реконструкція будівлі (термомодернізація) закладу 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №33 Вінницької міської 

ради» по вул. Порика,20 в м. Вінниця

2016-2020 14 768 635,00 9 669,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) закладу 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №35 Вінницької міської 

ради» по вул. Миколи Ващука,10 в м. Вінниця

2016-2020 7 746 816,00 35 640,00 73,3

Реконструкція харчоблоку школи №25 по вул. Келецькій,89 в м. 

Вінниці
2018-2021 3 868 264,00 33 000,00 100,0

Будівля комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад 

№16 Вінницької міської ради» по вул. Миколи Зерова,12, в м. 

Вінниці - реконструкція

2017-2025 101 265 531,00 30 901 461,00 92,8

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу “Палац дітей та юнацтва Вінницької міської ради” по 

вул. Хмельницького шосе, 22 в м. Вінниці

2019-2024 27 840 940,00 5 800 000,00 4 000 000,00 5 000 000,00 6 888 578,00 100,0

Реконструкція спортивного ядра  закладу "Загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів гуманітарно-естетичний колегіум №29 

Вінницької міської ради" по вул. Київська,149 в м. Вінниця

2018-2022 20 092 874,00 11 622 939,00 8 219 958,00 100,0

Реконструкція (термомодернізація) будівлі загальноосвітньої 

школи по вул. Гагаріна,17 в с.Гавришівка Вінницької ОТГ, 

Вінницького району, Вінницької області

2021 300 000,00 300 000,00 100,0

Реконструкція (термомодернізація) будівлі дошкільного 

навчального закладу «Яблунька» по пров. Незалежності,4 в с. 

Малі Крушлинці, Вінницької МТГ, Вінницького району, 

Вінницької області

2021 300 000,00 300 000,00 100,0

Реконструкція будівлі загальноосвітньої школи по вул. 

Приозерна,14 в с. Малі Крушлинці, Вінницької МТГ, 

Вінницького району, Вінницької області

2021 350 000,00 350 000,00 100,0

Реконструкція будівлі дошкільного навчального закладу 

"Журавлик"  по вул. Богдана Хмельницького,35  в с. Стадниця, 

Вінницької ОТГ, Вінницького району, Вінницької області

2021 200 000,00 200 000,00 100,0

«Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу «Дошкільний навчальний заклад №2 Вінницької міської 

ради» по вул.Пирогова,159 в м.Вінниця»

2021 350 000,00 350 000,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №21 Вінницької 

міської ради» по вул. 600-річчя,16 в м. Вінниця

2021 500 000,00 500 000,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №3 Вінницької міської 

ради" по вул. Академіка Ющенка,14 в м. Вінниця

2017-2025 3 984 080,00 685800,00 22,3

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №10 Вінницької 

міської ради" по вул. Баженова, 30а в м. Вінниця

2017-2025 6 096 412,00 200 000,00 6,3
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Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №14 Вінницької 

міської ради" по вул. Москаленко,42 в м. Вінниця

2017-2025 6 901 231,00 200 000,00 5,6

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №28 Вінницької 

міської ради" по вул. Тімірязєва,26 в м. Вінниця

2017-2025 3 241 397,00 200 000,00 9,3

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №29 Вінницької 

міської ради" по вул. Некрасова,7 в м. Вінниця

2017-2025 9 195 440,00 200 000,00 4,3

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №34 Вінницької 

міської ради" по вул. Стрілецька,99 в м. Вінниця

2017-2025 4 331 989,00 200 000,00 8,1

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №35 Вінницької 

міської ради" по вул. Хмельницьке шосе,16 в м. Вінниця

2017-2025 8 544 382,00 200 000,00 4,5

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №36 Вінницької 

міської ради" по вул. Київська,124 в м. Вінниця

2017-2025 16 045 422,00 200 000,00 3,1

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №37 Вінницької 

міської ради" по вул.Некрасова,47а  в м. Вінниця

2017-2025 7 323 719,00 200 000,00 5,4

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №38 Вінницької 

міської ради" по вул.Юрія Смірнова,6а в м. Вінниця

2017-2025 13 013 090,00 200 000,00 3,3

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №45 Вінницької 

міської ради" по вул. 600-річчя,56а в м. Вінниця

2017-2025 7 986 442,00 200 000,00 5,3

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №57 Вінницької 

міської ради" по вул. Келецька,74 в м. Вінниця

2017-2025 8 321 477,00 200 000,00 5,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №72 Вінницької 

міської ради" по вул. Миколи Ващука(Квятека),19 в м. Вінниця

2017-2025 10 918 253,00 200 000,00 4,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Дошкільний навчальний заклад №74 Вінницької 

міської ради" по вул. Андрія Первозванного,68 в м. Вінниця

2017-2025 30 594 764,00 200 000,00 2,1

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3 ім. М.М. 

Коцюбинського Вінницької міської ради" по вул. Миколи 

Оводова,2 в м. Вінниця

2017-2025 8 789 637,00 200 000,00 4,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) навчально-виховний 

комплекс комунального закладу "Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів- ліцей  №7 Вінницької міської ради" по вул. 

Владислава Городецького,21 в м. Вінниця

2017-2025 10 245 203,00 200 000,00 3,7

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  №11 Вінницької 

міської ради" по вул. Тараса Сича,38 в м. Вінниця

2017-2025 13 089 988,00 200 000,00 3,6

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  №19 Вінницької 

міської ради" по вул. Северина Наливайка,17 в м. Вінниця

2017-2025 10 614 659,00 200 000,00 4,1
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Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №31 Вінницької 

міської ради" по вул.Богдана Ступки,13 в м. Вінниця

2017-2025 11 121 779,00 200 000,00 4,2

1517322 7322
Будівництво медичних 

установ та закладів
2 446 215,00 1 600 000,00 2 000 000,00 9 163 399,00 800 000,00

Будівництво Вінницького регіонального клінічного лікувально-

діагностичного центру серцево-судинної патології по вул. 

Хмельницьке шосе в м. Вінниці

2015-2022 501 399 651,00 2 363 063,00 1 600 000,00 2 000 000,000 100,0

Реконструкція приміщень МКЛ-1 під молочну кухню по вул. 

Хмельницьке шосе,96 в м. Вінниця
2018-2020 8 523 280,00 83 152,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) "Вінницький 

міський клінічний пологовий будинок №1" по вул. Хмельницьке 

шосе,98 в м. Вінниця

2017-2023 9 440 398,00 9 163 399,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) "Вінницький 

міський клінічний пологовий будинок №2" по вул. 

Замостянська,20 в м. Вінниця

2017-2024 6 216 836,00 200 000,00 7,4

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу  "Центр первинної модико-санітарної допомоги №1" по 

вул. Москаленка,42 в м. Вінниця

2017-2024 2 506 490,00 200 000,00 12,7

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу  "Центр первинної модико-санітарної допомоги №3" по 

вул. Хмельницьке шосе,96 в м. Вінниця

2017-2024 8 905 253,00 200 000,00 4,6

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального 

закладу  "Центр первинної модико-санітарної допомоги №5" по 

вул. Замостянська,49 в м. Вінниця

2017-2024 6 197 286,00 200 000,00 6,4

1517324 7324
Будівництво установ та 

закладів культури   
1 200 000,00 0,00 0,00 0,00

Реконструкція будівлі будинку культури по вул. Гагаріна,27 в 

с.Гавришівка Вінницької ОТГ, Вінницького району, Вінницької 

області

2021 200 000,00 200 000,00 100,0

Реконструкція нежитлового приміщення та прилеглої території 

по вул. Пирогова,148 в м. Вінниця під музейне приміщення
2021 1 000 000,00 1 000 000,00 100,0

1517325 7325

Будівництво споруд, установ 

та закладів фізичної 

культури і спорту

15 500 964,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Реконструкція приміщень спортивного комплексу по вул. 

Академіка Янгеля,48 в м. Вінниця 
2015-2021 73 949 679,00 15 500 964,00 97,4

1517330 7330
Будівництво інших об'єктів 

комунальної власності
2 270 695,00 3 540 000,00 0,00 0,00 0,00

Реконструкція адмінбудівлі по вул. Соборна,36 в м. Вінниця 2019-2022 5 626 704,00 2 155 772,00 1 460 000,00 77,6

Реконструкція 2-го поверху адмінбудівлі під центр надання 

адміністративних послуг по вул. Замостянська,7 в м. Вінниці
2019-2020 28 867 327,00 66 923,00 55,9

Реконструкція (термомодернізація) фасаду будівлі аеровокзалу 

КП "Аеропорт Вінниця"
2017-2020

Нове будівництво дренажної системи для захисту від 

підтоплення будівлі КЗ "Міський центр соціально-

психологічної реабілітації дітей та молоді з обмеженими 

фізичними можливостями "Гармонія" імені Раїси Панасюк" по 

вул. Винниченка,5 (в т.ч. проектні роботи)

2020-2021 2 000 000,00 48 000,00 1 780 000,00 91,4

Нове будівництво споруди з влаштуванням флагштоку по вул. 

Миколи Оводова,2 в м. Вінниці
2021 300 000,00 300 000,00 100,0
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1517360 7360
Виконання інвестиційних 

проектів                                     
69 102 240,00 68 343 293,00 0,00 0,00 0,00

1517361 7361

Співфінансування 

інвестиційних проектів, що 

реалізуються за рахунок 

коштів державного фонду 

регіонального розвитку

63 930 523,00 68 343 293,00 0,00 0,00 0,00

в тому числі:

Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня в житловому кварталі № 8

району "Поділля" в м. Вінниці – будівництво
2015-2020 169 675 084,00 5 038 412,00 100,0

Спортивне ядро закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня

№33 Вінницької міської ради» по вул. В.Порика,20, в м.

Вінниці - реконструкція

2018-2020 29 312 138,00 11 215 745,00 100,0

Будівля комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад 

№16 Вінницької міської ради» по вул. Миколи Зерова,12, у м. 

Вінниці - реконструкція

2017-2025 101 265 531,00 10 280 141,00 15 331 130,00 92,8

Добудова головного корпусу клінічної лікарні швидкої 

медичної допомоги по вул. Київській, 68, у м. Вінниці - 

будівництво

2017-2021 270 497 468,00 37 396 225,00 34 576 653,00 100,0

Приміщення спортивного комплексу по вул. Академіка Янгеля, 

48, у м. Вінниці - реконструкція
2015-2021 73 949 679,00 18 435 510,00 97,4

1517363 7363

Виконання інвестиційних 

проектів в рамках здійснення 

заходів щодо соціально-

економічного розвитку 

окремих територій

5 171 717,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Реконструкція будівлі (термомодернізація) комунального

закладу “Палац дітей та юнацтва Вінницької міської ради” по

вул. Хмельницьке шосе, 22 в м. Вінниці

2019-2024 27 840 940,00 5 171 717,00 100,0

в тому числі:

 - за рахунок залишку субвенції з державного бюджету  

місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій,  що утворився по 

загальному фонду  бюджету станом на 01.01.2020р.

3 346 000,00

 - співфінансування за рахунок коштів бюджету (бюджету 

розвитку)
1 825 717,00

1200000
Департамент міського 

господарства
33 766 950,00 48 484 178,00 32 693 736,00 37 676 004,00 39 562 250,00

1210000
Департамент міського 

господарства

1217310 7310

Будівництво об'єктів 

житлово-комунального 

господарства

33 766 950,00 48 484 178,00 32 693 736,00 37 676 004,00 39 562 250,00

Реконструкція житлового будинку по вул. Соловйова, 3 в 

м.Вінниці (в т.ч. проектні роботи)
2018-2020 6 803 235,00 2 452 605,00 100,0

Нове будівництво мережі каналізації по 1-му пров. Тропініна, 4-

16 та 2-му пров. Тропініна, 2-36 в м. Вінниці
2020-2021 1 956 946,00 2 700,00 1 285 028,00 100,0

Будівництво мережі каналізації на території приватного сектору 

квартального комітету «Добробут» мікрорайону «Старе місто» в 

м.Вінниця

2017-2026 36 928 182,00 3 064 169,00 1 000 000,00 220 000,00 1 000 000,00 51,3
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Нове будівництво мережі водопроводу за  адресою: Україна, м. 

Вінниця від вул. С. Зулінського в районі розворотного кільця 

тролейбуса до житлових будинків №7,9 по вул. Гагаріна в смт. 

Десна Вінницької міської ОТГ (в т.ч. проектні роботи)  

2020-2026 35 055 258,00 800 000,00 1 000 000,00 1 000 000,00 8,0

Нове будівництво мережі каналізації за адресою: Україна, 

Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Десна, Вінницької міської 

ОТГ від КНС по вул. Гагаріна, б/н до вул. Батозька в м.Вінниці 

(в т.ч. проектні роботи)   

2020-2026 53 427 478,00 1 200 000,00 1 000 000,00 1 000 000,00 6,0

Реконструкція  мережі  каналізації  по вул. Гонти від перехрестя 

з вул.Станіславського до вул.Енергетичної в м. Вінниці (в т.ч. 

проектні роботи)

2019-2021 12 844 342,00 1 669 034,00 700 000,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу по вул. Князів Коріатовичів 

від вул. Соборної до вул.Монастирської в м.Вінниці (в т.ч. 

проектні роботи)

2020-2024 1 424 233,00 81 340,00 1 342 894,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по просп. Космонавтів, 26,28, вул. В.Порика 11,13,15 

в м.Вінниці (в т.ч. проектні роботи) 

2020 2 650 375,00 2 650 375,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. А.Первозванного, 24,26 в м. Вінниці (в т.ч. 

проектні роботи) 

2020 2 869 813,00 2 869 813,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлового 

будинку по вул. М.Литвиненко-Вольгемут, 19 в м. Вінниці (в 

т.ч. проектні роботи) 

2020-2022 1 887 086,00 84 478,00 1 802 608,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. М.Литвиненко-Вольгемут, 27,29 в м.Вінниці (в 

т.ч. проектні роботи) 

2020 47 459,00 47 459,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлового 

будинку по   вул. М.Литвиненко-Вольгемут,  31 в м.Вінниці (в 

т.ч. проектні роботи) 

2020 130 047,00 130 047,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. Гоголя, 6, 6а, пров. Комунальний, 5 в 

м.Вінниці (в т.ч. проектні роботи) 

2020-2021 1 202 437,00 70 395,00 1 081 855,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. 600-річчя, 26,30,32 в м.Вінниці (в т.ч. проектні 

роботи) 

2020-2022 2 490 560,00 104 458,00 2 386 102,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлового 

будинку по просп. Космонавтів, 23 м.Вінниці (в т.ч. проектні 

роботи) 

2020-2025 1 735 030,00 1 004 400,00 57,9

Реконструкція мережі теплопостачання до житлового будинку 

№ 5 по вул. В.Порика в м. Вінниці (в т.ч. проектні роботи)
2019-2020 1 259 631,00 1 227 051,00 100,0

Реконструкція мережі теплопостачання до житлових будинків 

№ 41, 43 по просп. Космонавтів в м. Вінниці (в т.ч. проектні 

роботи)

2020-2021 227 556,00 18 745,00 205 081,00 100,0

Реконструкція мережі теплопостачання до житлових будинків 

по просп. Космонавтів,26,28, вул. В.Порика 11,13,15 в 

м.Вінниці (в т.ч. проектні роботи) 

2020 2 334 161,00 2 334 161,00 100,0

Реконструкція мережі теплопостачання до житлового будинку 

по вул. М.Литвиненко-Вольгемут, 19 в м.Вінниці (в т.ч. 

проектні роботи) 

2020-2022 1 467 626,00 67 373,00 1 400 253,00 100,0

Реконструкція мережі теплопостачання до житлових будинків 

по вул. Гоголя, 6,6а, пров. Комунальний, 5 в м.Вінниці (в т.ч. 

проектні роботи) 

2020-2021 610 262,00 39 091,00 552 351,00 100,0
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Реконструкція мережі теплопостачання до житлових будинків

по вул. 600-річчя, 26,30,32 в м.Вінниці (в т.ч. проектні роботи) 
2020-2022 2 199 053,00 92 505,00 2 106 548,00 100,0

Реконструкція мережі теплопостачання до житлового будинку

по просп. Космонавтів, 23 в м.Вінниці (в т.ч. проектні роботи) 
2020-2025 1 253 933,00 602 622,00 48,1

Реконструкція мережі зовнішнього освітлення з оснащенням

підсвічування будівлі по вул. Соловйова, 3 в м. Вінниці (в т.ч.

проектні роботи)  

2020 307 420,00 307 420,00 100,0

Реконструкція мережі зовнішнього освітлення по вул.600-річчя,

50, 52, 54 в м. Вінниці  (в т.ч. проектні роботи)   
2020-2023 206 020,00 16 027,00 189 993,00 100,0

Нове будівництво мережі зовнішньої зливової каналізації по 2-

му провулку Пирогова в  м.Вінниці (в т.ч. проектні роботи)
2020-2022 1 593 412,00 77 613,00 1 515 800,00 100,0

Нове будівництво мережі  зовнішньої зливової каналізації по 

вул. Юрія Смирнова, 134 - тупик Маяковського, 63  в м. Вінниці 

(в т.ч. проектні роботи)

2020-2021 2 704 554,00 87 675,00 2 085 939,00 100,0

Нове будівництво мережі зовнішньої зливової каналізації по 

вул. М. Литвиненко - Вольгемут, 19 в м. Вінниці(в т.ч. проектні 

роботи)

2020-2021 438 674,00 31 913,00 377 004,00 100,0

Нове будівництво мережі зовнішнього освітлення по вул. 

Гагаріна в смт. Десна Вінницької міської ОТГ (в т.ч. проектні 

роботи)

2020-2022 6 048 681,00 85 276,00 1 000 000,00 3 174 071,00 100,0

Нове будівництво мережі зовнішнього освітлення по вул. 

М.Куліша, вул. Вінницька, вул. І.Багряного, вул. Гранітна, вул. 

М. Драй-Хмари, вул. Агрономічна, вул. І.Щирського, вул. 

С.Самуся, вул. Паркова, вул.Вишивана, провул. 2-й Б.Гмирі, 

провул. З-й Б. Гмирі, провул.5-й Б.Гмирі., провул. 1-й 

Г.Чупринки в м. Вінниці (в т.ч. проектні роботи)

2020-2022 2 389 244,00 147 812,00 500 000,00 1 741 433,00 100,0

Нове будівництво спортивного майданчика для ігрових видів 

спорту по вул. Соборній,94 (на території комунального закладу 

"Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів-гімназія №2 ВМР" )  в м. Вінниці (в т.ч. проектні 

роботи)

2019-2020 3 103 323,00 3 059 257,00 100,0

Нове будівництво дитячого та  спортивного майданчиків по 

вул. Медова, б/н навпроти будинку № 29  в м. Вінниці (в т.ч. 

проектні роботи)

2019-2020 694 356,00 667 087,00 100,0

Нове будівництво багатофункціонального  спортивного 

майданчика по вул. Винниченка, 28 (на території комунального 

закладу "Загальноосвітня школа І- ІІІ ступенів №8 ВМР")  в м. 

Вінниці 

2019-2022 1 396 050,00 1 368 958,00 100,0

Нове будівництво спортивного майданчика по вул. Олеся 

Гончара, б/н, напроти будинку №112 в м. Вінниці (в т.ч. 

проектні роботи)

2020-2022 950 000,00 28 014,00 921 987,00 100,0

Реконструкція волейбольного майданчика на території КП 

«Центральний  міський стадіон» по вул. Замостянській,16 в м. 

Вінниці (в т.ч. проектні роботи)                                          

2020 986 842,00 986 842,00 100,0

з них:

  - на реалізацію проекту «Волейбольний майданчик біля 

центрального міського стадіону» - переможця конкурсу 

проектів в рамках «Бюджету громадських ініціатив 

Вінницької міської об’єднаної територіальної громади»                           

986 842,00 986 842,00 100,0

Реконструкція  спортивного   майданчика  на площі Шкільній в 

м. Вінниці  (в т.ч. проектні роботи)            
2020 983 465,00 983 465,00 100,0
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з них:

  - на реалізацію проекту «Реконструкція спортивного поля на 

площі Шкільній (мікрорайон Старого міста)» - переможця 

конкурсу проектів в рамках «Бюджету громадських ініціатив 

Вінницької міської об’єднаної територіальної громади» 

983 465,00 983 465,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу по вул.Д.Нечая  (від 

вул.Дубовецької до вул.Г.Успенського) в м.Вінниці (в т.ч. 

проектні роботи)

2020-2021 11 122 607,00 296 779,00 9 000 000,00 100,0

Реконструкція житлового будинку по вул.Соборній,89 в 

м.Вінниці (в т.ч. проектні роботи)
2020-2023 3 789 791,00 189 650,00 1 993 226,00 706 915,00 900 000,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлового 

будинку по просп. Юності, 31 в м.Вінниці
2020 634 410,00 634 410,00 100,0

Реконструкція мережі теплопостачання до житлового будинку 

по просп. Юності, 31 в м.Вінниці
2020 472 376,00 472 376,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. Князів Коріатовичів, 68,70 в м.Вінниці
2020 333 521,00 333 521,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлового 

будинку по вул. Пирогова, 73 в м.Вінниці
2020 722 932,00 722 932,00 100,0

Реконструкція мережі теплопостачання до житлового будинку 

по вул. Пирогова, 73 в м.Вінниці
2020 274 413,00 274 413,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлового 

будинку по вул. І.Миколайчука, 19 в м.Вінниці
2020 1 060 047,00 1 060 047,00 100,0

Реконструкція мережі теплопостачання до житлового будинку 

по вул. І.Миколайчука, 19 в м.Вінниці
2020 696 996,00 696 996,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу до житлового будинку №36  

по вул. Шевченка в м.Вінниці
2020 41 819,00 26 824,00 100,0

Будівництво самопливної та напірної мережі каналізації по вул. 

Чумацькій (від перехрестя з І пров. А.Турчановича до вул. 

Чехова) в м.Вінниці

2016-2020 12 315 355,00 383 273,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу до житлового будинку по 

вул. О.Антонова,48а в м.Вінниці (в т.ч. проектні роботи)
2020 229 654,00 229 654,00 100,0

Нове будівництво дитячого майданчика по вул. Сергія 

Зулінського, 49а в м. Вінниці (в т.ч. проектні роботи)
2020 438 774,00 438 774,00

Нове будівництво каналізаційної насосної станції по 2 

пров.Бестужева в м.Вінниці
2019-2021 4 948 978,00 821 704,00 3 243 014,00 100,0

Нове будівництво мережі водопроводу по 2-му провулку 

Матросова (від будинку № 22 до вул.Маяковського) в м.Вінниці
2020 135 467,00 94 375,00 100,0

Нове будівництво мережі каналізації по 1-му провулку 

Бестужева в м. Вінниця
2021 441 599,00 273 135,00 100,0

Нове будівництво мережі каналізації по 2-му провулку 

Бестужева в м. Вінниця
2021 497 357,00 312 691,00 100,0

Нове будівництво мережі каналізації по вул. Грохольських (від 

1-го провулку Бестужева до КНС по 2-му провулку Бестужева)  

в м. Вінниця

2021 537 052,00 338 516,00 100,0
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Нове будівництво мережі каналізації від індустріального парку 

по Немирівському шосе, 213 до вул. Волошкової в м. Вінниці (в 

т.ч. проектні роботи)

2018-2021 16 891 384,00 3 798 169,00 47,9

Нове будівництво внутрішнього газопроводу середнього тиску 

Вінницького індустріального парку по вул.Немирівське шосе, 

213 в м.Вінниці (в т.ч. проектні роботи)

2019-2021 1 317 809,00 1 312 949,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу від свердловини №1 до 

свердловини №2 в с. Стадниця Вінницької МТГ, Вінницького р-

ну, Вінницької обл. (в т.ч. проектні роботи)

2021 2 663 296,00 2 663 296,00 100,0

Реконструкція  каналізаційного колектору Д=500мм по 

вул.Острозького (від вул.Є.Пікуса до вул.В.Антоновича) в 

м.Вінниці

2021 1 100 000,00 1 100 000,00 100,0

Реконструкція мережі каналізації Д=700мм. по вул.Князів 

Коріатовичів в м. Вінниці (в т.ч. проектні роботи)  
2021-2023 3 500 000,00 60 000,00 3 440 000,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлового 

будинку по вул. В.Порика, 3 в м. Вінниці (в т.ч. проектні 

роботи)

2021 1 009 084,00 977 529,00 100,0

Реконструкція мережі теплопостачання до житлового будинку 

по вул. Стельмаха, 17 в м. Вінниці (в т.ч. проектні роботи)
2021 2 004 862,00 1 988 715,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлового 

будинку по вул. Стельмаха, 53 в м. Вінниці (в т.ч. проектні 

роботи)

2021 950 000,00 950 000,00 100,0

Реконструкція мережі теплопостачання до житлового будинку 

по вул. Стельмаха, 53 в м. Вінниці (в т.ч. проектні роботи)
2021 2 200 000,00 2 200 000,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. Воїнів Інтернаціоналістів,8,10 в м.Вінниці (в 

т.ч. проектні роботи) 

2021-2022 2 094 406,00 204 713,00 1 889 693,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. М.Ващука,3,5,5а, вул. В.Порика,45,47 в м. 

Вінниці (в т.ч. проектні роботи) 

2021-2022 2 638 198,00 2 023 022,00 544 845,00 100,0

Реконструкція мережі теплопостачання від ТК 113/6-5-1 до 

житлового будинку по вул. Соборній, 91 в м.Вінниці (в т.ч. 

проектні роботи)

2021 649 269,00 642 004,00 100,0

Реконструкція мережі електропостачання по вул. Сабарівське 

шосе (від вул. Пирогова до ОСК) в м.Вінниці
2021 4 200 000,00 3 500 000,00 100,0

Нове будівництво дитячого, спортивного майданчика біля 

будинку №13 по вул. В.Порика, в м.Вінниці (в т.ч. проектні 

роботи) 

2021 969 049,00 834 307,00 100,0

Нове будівництво спортивного майданчика по вул. Максима 

Шимка,3 на території комунального закладу "Загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів №12 Вінницької міської ради" в м.Вінниці 

(в т.ч. проектні роботи)

2021 245 000,00 245 000,00 100,0

Нове будівництво дитячого, спортивного майданчика біля 

будинку № 62 на 1-му провулку Київському в м.Вінниці (в 

т.ч.проектні роботи)

2021 680 000,00 660 000,00 100,0

Нове будівництво дитячого майданчика по вул. Сергєєва-

Ценського, б/н  в м. Вінниці (в т.ч. проектні роботи)                       
2021 1 008 684,00 1 008 684,00 100,0

з них:
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  - на реалізацію проекту «Улаштування ігрового комплексу, 

по вул. С.Ценського» - переможця конкурсу проектів в рамках 

«Бюджету громадських ініціатив Вінницької міської 

об’єднаної територіальної громади»

1 008 684,00 1 008 684,00

Нове будівництво   майданчика для пляжного  волейболу на 

території зони відпочинку «Хімік» по вул. Рєпіна, б/н в м. 

Вінниці (в т.ч. проектні роботи)

2021 1 053 600,00 1 053 600,00 100,0

з них:

  - на реалізацію проекту «Центр пляжного волейболу Вінниці» 

- переможця конкурсу проектів в рамках «Бюджету 

громадських ініціатив Вінницької міської об’єднаної 

територіальної громади» 

1 053 600,00 1 053 600,00

Нове будівництво мережі зовнішнього освітлення по вул.Б. 

Хмельницького в с. Вінницькі Хутори Вінницької МТГ, 

Вінницького району, Вінницької області (в т.ч. проектні 

роботи)

2021-2022 1 227 430,00 98 216,00 779 214,00 100,0

Реконструкція мережі зовнішнього освітлення та повітряних 

інженерних мереж по вул. Соловйова  в м.Вінниці (в т.ч. 

проектні роботи)

2021-2022 2 500 000,00 53 508,00 2 446 492,00 100,0

Реконструкція системи теплопостачання будівлі амбулаторії 

ЗПСМ № 5 КНП "ЦПМСД №1 м.Вінниці" по 

вул.Покровська,108 та будівлі  КЗ "Заклад дошкільної освіти 

"Лісова казка" ВМР"  по вул.Покровська,112 з встановленням 

модульної котельні на газовому паливі по вул.Покровська, б/н      

в с.Писарівка Вінницької МТГ, Вінницького району, Вінницької 

області (в т.ч. проектні роботи)

2021-2022 2 800 000,00 109 018,00 2 690 982,00 100,0

Реконструкція мережі зовнішньої зливової каналізації по вул. 

Шевченка, 7 в м. Вінниці (в т.ч. проектні роботи)  
2021-2022 1 269 194,00 53 608,00 1 215 586,00 100,0

Реконструкція мережі  каналізації до житлового будинку по вул. 

Ващука,14 в м. Вінниці
2022 825 000,00 825 000,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлового будинку 

по вул. Ващука,14 в м. Вінниці
2022 1 000 000,00 1 000 000,00 100,0

Нове будівництво мережі каналізації по вул. Грохольських (від 

вул. Л.Українки до 1-го пров. Бестужева) в м.Вінниці
2022 980 000,00 686 000,00 100,0

Нове будівництво мережі каналізації по вул. Каховського (від 

вул. Салтикова-Щедріна до вул. Грохольських) в м. Вінниці
2022 420 000,00 294 000,00 100,0

Нове будівництво мережі каналізації  по вул. Рилєєва (від вул. 

Салтикова-Щедріна до вул. Грохольських) в м. Вінниці
2022 420 000,00 294 000,00 100,0

Нове будівництво мережі каналізації по пров. Грохольських (від 

вул. Салтикова-Щедріна до вул. Грохольських) в м. Вінниці
2022 420 000,00 294 000,00 100,0

Нове будівництво мережі водопроводу по вул. Я.Шепеля,57-87 

в м. Вінниці
2022 969 937,00 678 956,00 100,0

Нове будівництво мережі водопроводу  по вул. Степовій, 1-му 

та 2-му провулках Степових в м. Вінниці 
2022 1 000 000,00 700 000,00 100,0

Нове будівництво мережі зовнішньої зливової каналізації по 

провулку 8-го Березня ( від будинку № 20 до 

вул.Староміської,1) в м.Вінниці 

2022 80 000,00 80 000,00 100,0

Нове будівництво мережі водопроводу по вул. І.Сірка (від вул. 

Д.Нечая до вул. Дорошенка), вул. Дорошенка в м.Вінниці
2022-2025 4 800 810,00 150 293,00 1 455 000,00 700 000,00 68,6
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Реконструкція ділянки самопливного каналізаційного колектору 

Д=800мм по вул.К.Коріатовичів,67 в м.Вінниців (в т.ч. проектні 

роботи)

2023 3 900 000,00 3 900 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлового 

будинку по вул. Замостянській, 6 в м. Вінниці
2023 715 000,00 715 000,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлового будинку 

по вул. Замостянській, 6 в м. Вінниці
2023 950 000,00 950 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. Нечуя-Левицького, 8,10 в м. Вінниці
2023 852 500,00 852 500,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлових будинків 

по вул. Нечуя-Левицького, 8,10 в м. Вінниці
2023 250 000,00 250 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. Чорновола, 14, Київська, 27 в м. Вінниці
2023 1 193 500,00 1 193 500,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлових будинків 

по вул. Чорновола, 14, Київська, 27 в м. Вінниці
2023 350 000,00 350 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлового 

будинку по вул. Ващука, 41 в м. Вінниці
2023 385 000,00 385 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по просп. Космонавтів, 8,10,12,14 в м. Вінниці
2023 1 925 000,00 1 925 000,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлових будинків 

по просп. Космонавтів, 8,10,12,14 в м. Вінниці
2023 2 300 000,00 2 300 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлового 

будинку по просп. Космонавтів, 42 в м. Вінниці
2023 1 457 500,00 1 457 500,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлового будинку 

по просп. Космонавтів, 42 в м. Вінниці
2023 1 000 000,00 1 000 000,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлового 

будинку по просп. Юності,55 в м. Вінниці 
2023 880 000,00 880 000,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлового будинку 

по просп. Юності, 55 в м. Вінниці
2023 850 000,00 850 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлового 

будинку по вул.Дачній, 8 в м. Вінниці
2023 1 045 000,00 1 045 000,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлового будинку 

по вул.Дачній, 8 в м. Вінниці
2023 450 000,00 450 000,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації по вул. 

Ширшова в м. Вінниці 
2023 450 000,00 450 000,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу по вул. Ю.Смирнова (від 

буд. № 26 до буд. №68)  в м.Вінниці
2023 100 000,00 100 000,00 100,0

Нове будівництво мережі  зовнішньої зливової каналізації від 

будинку №40 по вул. І. Сірка до будинку № 15 по вул. 

Молодогвардійська в м. Вінниці

2023 100 000,00 100 000,00 100,0

Нове будівництво мережі зовнішньої зливової каналізації по 

вул.Станіславського,26 в м.Вінниці
2023 911 398,00 911 398,00 100,0
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Нове будівництво мережі зовнішнього освітлення по вул. 

Генетична в м. Вінниці
2023 464 208,00 464 208,00 100,0

Нове будівництво мережі зовнішнього освітлення  по вул. 

Медовій, 1,2 проїздах Березових, проїзду Медичному, 1-4 

проїздах Цукровиків, 1,2 проїздах Дніпровських в м. Вінниці 

2023 1 204 387,00 1 204 387,00 100,0

Нове будівництво мережі зовнішнього освітлення по вул. 

Тяжилівська, пров. Тяжилівський в м. Вінниці 
2023 508 250,00 508 250,00 100,0

 Нове будівництво мережі зовнішнього освітлення по вул. 

Зелена в м. Вінниці 
2023 243 662,00 243 662,00 100,0

Нове будівництво багатофункціонального  спортивного 

майданчика  по вул. Пирогова, 191 (на території комунального 

закладу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №36 ВМР") в м. 

Вінниці 

2023 2 400 000,00 2 400 000,00 100,0

Нове будівництво спортивного майданчика по вул. 

С.Наливайка, 17 (на території комунального закладу 

"Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №19 ВМР") в м. Вінниці  

2023 2 285 606,00 2 285 606,00 100,0

Нове будівництво поля для гри в міні-футбол по вул. Богдана 

Ступки, 18 (на території комунального закладу 

"Загальноосвітня школа І ступеня №5 ВМР") в м. Вінниці 

2023 2 300 000,00 2 300 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. Ю.Клена, 1, Зерова, 28 в м. Вінниці
2024 1 001 000,00 1 001 000,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлового будинку 

по вул. Ю.Клена, 1, Зерова, 28 в м. Вінниці
2024 1 050 000,00 1 050 000,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по просп. Юності,61,63,75 в м. Вінниці 
2024 2 255 000,00 2 255 000,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлових будинків 

по просп. Юності, 61,63,75 в м. Вінниці
2024 1 350 000,00 1 350 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул.К.Василенка,4, вул. Пирогова, 112 в м. Вінниці
2024 1 100 000,00 1 100 000,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлових будинків 

по вул. К.Василенка, 4, вул. Пирогова, 112 в м. Вінниці
2024 700 000,00 700 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. Келецькій, 93,95,99 в м. Вінниці
2024 1 787 500,00 1 787 500,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлових будинків 

по вул. Келецькій, 93,95,99 в м. Вінниці
2024 1 000 000,00 1 000 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. Л.Ратушної, 128, 128а, 130, 130а в м. Вінниці
2024 1 677 500,00 1 677 500,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлових будинків 

по вул. Л.Ратушної, 128, 128а, 130, 130а в м. Вінниці
2024 1 000 000,00 1 000 000,00 100,0
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Реконструкція мережі водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул.600-річчя, 42 в м. Вінниці  
2024 1 072 500,00 1 072 500,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлового будинку 

по вул.600-річчя, 42 в м. Вінниці
2024 350 000,00 350 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по просп. Космонавтів, 73, 75 в м. Вінниці
2024 1 375 000,00 1 375 000,00 100,0

Реконструкція мережі  теплопостачання до житлових будинків 

по просп. Космонавтів, 73, 75 в м. Вінниці
2024 1 000 000,00 1 000 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. Келецькій, 106, 108, 114, 120, в м. Вінниці
2024 3 025 000,00 3 025 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. А.Первозванного, 14, 16, 18, 20 в м. Вінниці
2024 2 420 000,00 2 420 000,00 100,0

Реконструкція мережі  водопроводу та каналізації до житлових 

будинків по вул. А.Первозванного, 62, 64 в м. Вінниці
2024 1 210 000,00 1 210 000,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу по  вул. Пирогова (від ринку 

«Урожай» до вул. Малиновського) 
2024 170 000,00 170 000,00 100,0

Реконструкція мережі водопроводу та каналізації по вул. 600-

річчя (від вул. Келецької до вул. А.Первозванного) в м. Вінниці 
2024 300 000,00 300 000,00 100,0

Нове будівництво мережі зовнішньої зливової каналізації по 

вул. Князів Коріатовичів, 7 -11 в м. Вінниці 
2024-2025 1 500 000,00 900 000,00 60,0

Нове будівництво мережі зовнішньої зливової каналізації по 

вул. Пирогова (на прилеглій до парку "Дружби народів" 

території) в м. Вінниці

2024 728 224,00 728 224,00 100,0

Нове будівництво мережі зовнішньої зливової каналізації по 

вул. М. Литвиненко - Вольгемут, 24, 30 в м. Вінниці
2024 1 000 000,00 1 000 000,00 100,0

Нове будівництво мережі зовнішнього освітлення по провулках 

Академічний, Мистецький, Архітектурний, Інтелігентний в м. 

Вінниці 

2024 1 175 844,00 1 175 844,00 100,0

Нове будівництво мережі зовнішнього освітлення по проїздах 

Ромашковий, Західний, Рембудівський, Гідротехнічний в м. 

Вінниці 

2024 80 000,00 80 000,00 100,0

Нове будівництво мережі зовнішнього освітлення по вул. 

Козацька, пров. Козацький, проїздах Зірковий, Автомобілістів в 

м. Вінниці  

2024 1 858 492,00 1 858 492,00 100,0
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Нове будівництво мережі зовнішнього освітлення  по вулицях 

Лучанська, Тимка Подури, Юхима Сіцінського, Соломії 

Крушельницької, Адама Міцкевича, Олександра Олеся, 

Йоахима Волошиновського,  Івасюка, Коперника, провулках 

Тимка Падури, Юхима Сіцінського в м. Вінниці 

2024 3 278 568,00 3 278 568,00 100,0

Нове будівництво мережі зовнішнього освітлення  пішохідної 

зони по просп. Юності (парна сторона від вул. Келецька до вул. 

Андрія Первозванного) в м. Вінниці 

2024 1 224 728,00 1 224 728,00 100,0

Нове будівництво спортивного майданчика в с. Малі 

Крушлинці Вінницької МТГ, Вінницького району, Вінницької 

області 

2024 75 000,00 75 000,00 100,0

Нове будівництво спортивного майданчика для ігрових видів 

спорту по вул. Гагаріна,б/н в смт.Десна Вінницької міської ОТГ
2024 70 000,00 70 000,00 100,0

Нове будівництво дитячого та спортивного майданчика в с. 

Стадниця Вінницької МТГ, Вінницького району, Вінницької 

області

2024 70 000,00 70 000,00 100,0

Нове будівництво дитячого та спортивного майданчика в с. 

Гавришівка Вінницької МТГ, Вінницького району, Вінницької 

області

2024 70 000,00 70 000,00 100,0

Нове будівництво спортивного майданчика в с. Великі 

Крушлинці Вінницької МТГ, Вінницького району, Вінницької 

області

2024 75 000,00 75 000,00 100,0

Нове будівництво дитячого та спортивного майданчика в с. 

Писарівка Вінницької МТГ, Вінницького району, Вінницької 

області

2024 70 000,00 70 000,00 100,0

1400000
Департамент комунального 

господарства та благоустрою
46 630 272,00 46 842 652,00 17 330 744,00 40 882 729,00 65 251 522,00

1410000
Департамент комунального 

господарства та благоустрою

1417310 7310

Будівництво об'єктів 

житлово-комунального 

господарства

46 630 272,00 46 842 652,00 17 330 744,00 40 882 729,00 65 251 522,00

Будівництво комплексу по знешкодженню побутових відходів 

(на території Людавської сільської ради Жмеринського району 

Вінницької області)

2017-2024 79 977 797,00 172 076,00 6 000 000,00 1 000 000,00 10 000 000,00 21 605 331,00 100,0

Будівництво кладовища по вул. Сабарівське шосе, б/н (І-ІІІ 

черга) у м.Вінниці
2017-2023 71 740 281,00 8 553 380,00 5 000 000,00 5 000 000,00 13 000 000,00 86,7

Нове будівництво вул. Проектної 12а (від перехрестя з вул. 

Проектною 16 до перехрестя з вул. Проектною 13) та ділянка 

вул. Проектної 13 (від перехрестя з вул. Проектною 12а до 

перехрестя з вул. Проектною 12) в м. Вінниця

2018-2025 69 151 331,00 10 444 319,00 8 642 199,00 870 905,00 4 000 000,00 4 000 000,00 58,7

Нове будівництво ділянки вул.Проектної 12 (від перехрестя з 

вул.Проектною 13 в напрямку вул.Чехова) в м.Вінниці
2017-2024 39 873 050,00 9 658 436,00 8 305 149,00 1 000 000,00 5 000 000,00 15 717 595,00 100,0

Нове будівництво дороги від вул.Проектної 12 в напрямку до 

вул.Немирівське шосе в м.Вінниці
2017-2022 3 501 091,00 817 986,00 1 414 224,00 1 177 259,00 100,0

Реконструкція системи зовнішнього освітлення м.Вінниця 2020-2021 17 722 622,00 5 884 882,00 10 465 968,00 100,0

в тому числі:
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 = співфінансування за рахунок коштів бюджету (бюджету 

розвитку)
1 420 882,00 49 968,00

Нове будівництво мережі зовнішнього освітлення по вул. Гонти 

(від вул. Київська до вул. Батозька) в м.Вінниці
2020 4 843 524,00 4 183 357,00 100,0

Нове будівництво громадської вбиральні по вул. Хмельницьке 

шосе в м. Вінниці
2020-2021 1 717 555,00 1 552 468,00 10 500,00 100,0

Нове будівництво дороги та тротуару по вул. Енергетична в м. 

Вінниці
2020-2021 5 250 420,00 4 096 291,00 9 800,00 100,0

Нове будівництво проїзду загального користування по вул. 

Гната Мороза в районі будинку № 29 в м. Вінниця 
2020 23 476,00 23 476,00 100,0

Реконструкція обладнання спортивного майданчика біля 

перехрестя вул. Пирогова та 2 пров. Вишневського в м. Вінниці
2020-2022 4 280 183,00 1 168 067,00 3 112 116,00 100,0

Нове будівництво дороги по вул. Тимофіївській (від ПК7 до 

ПК8+42) в м. Вінниці   
2020-2022 3 999 635,00 3 000 000,00 100,0

Реконструкція вул.Батозької (від просп.Коцюбинського до 

вул.Академіка Янгеля) в м.Вінниці
2020-2025 140 000 000,00 30 780,00 2 287 690,00 1 000 000,00 8 882 729,00 23 928 596,00 25,8

Реконструкція вул.Замостянської (від вул.Стрілецької до 

проспекту Коцюбинського) в м.Вінниці
2017-2021 174 830 210,00 44 754,00 59 042,00 100,0

Нове будівництво громадської вбиральні по вул. Пирогова (біля 

Національного музею-садиби М.І.Пирогова) в м. Вінниці 
2021 1 635 043,00 1 635 043,00 100,0

Нове будівництво дороги по вул.Тимофіївській (від ПК0 до ПК 

7) в м.Вінниці
2017-2021 7 513 984,00 13 037,00 100,0

Нове будівництво дороги по вул.Тимофіївській (від ПК8+42 до 

ПК10+30) в м.Вінниці
2021-2022 5 970 464,00 3 670 464,00 100,0

Нове будівництво скверу по вул. Архітектора Артинова (між 

буд №38 та №40) з виходом на вул. Театральну (між буд. №37 

та №41) та з влаштуванням відкритого русла р. Каліча в 

м.Вінниці

2022-2025 38 000 000,00 500 000,00 1,3

1900000
Департамент енергетики, 

транспорту та зв’язку
2 350 628,00 30 821 710,00 180 100 000,00 90 000 000,00 0,00

1910000
Департамент енергетики, 

транспорту та зв’язку

1917330 7330
Будівництво інших об'єктів 

комунальної власності
2 350 628,00 30 821 710,00 180 100 000,00 90 000 000,00 0,00

Реконструкція будівлі аеровокзалу КП "Аеропорт Вінниця" на 

території Вінницької міської територіальної громади
2019-2023 675 225 488,00 1 083 216,00 30 821 710,00 180 100 000,00 90 000 000,00 100,0

Реконструкція ТП-543 за адресою: Україна, м. Вінниця, вул. 

Хмельницьке шосе, 145 
2020 1 267 413,00 1 267 412,00 100,0

0200000
Виконавчий комітет міської 

ради
9 934 797,00 17 751 731,00 24 483 000,00 78 628 000,00 56 537 605,00

0210000
Виконавчий комітет міської 

ради

0217330 7330
Будівництво інших об'єктів 

комунальної власності
9 934 797,00 2 720 944,00 24 483 000,00 78 628 000,00 56 537 605,00

Реконструкція (модернізація) системи оповіщення населення м. 

Вінниця
2020-2024 17 859 761,00 110 000,00 2 000 000,00 5 000 000,00 6 000 000,00 4 749 761,00 100,0
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Нове будівництво каналізаційної насосної станції та насосної 

станції водопостачання «Вінницького індустріального парку» 

по вул. Немирівське шосе, 213 у м. Вінниці (в т.ч. проектні 

роботи)

2019-2023 18 244 550,00 32 335,00 500 000,00 17 342 215,00 100,0

Нове будівництво системи відведення дощових вод з 

влаштуванням локальних очисних споруд за адресою: м. 

Вінниця, вул. Немирівське шосе,  213 (в т.ч. проектні роботи)

2020-2024 34 203 664,00 627 233,00 100 000,00 1 861 810,00 31 614 621,00 100,0

Нове будівництво огорожі території Вінницького 

індустріального парку по вул. Немирівське шосе,  213 в м. 

Вінниці 

2019-2024 2 136 344,00 2 744,00 1 000 000,00 1 043 600,00 100,0

Реконструкція частини приміщень першого поверху 

адміністративної будівлі за адресою: м. Вінниця вул.600-

річчя,21 (в т.ч. проектні роботи)

2018-2020 9 905 168,00 8 112 641,00 100,0

Реконструкція будівлі для розміщення "Вінницького 

інноваційно-технологічного парку" за адресою: м. Вінниця вул. 

600-річчя,21 (Літера А) (в т.ч. проектні роботи)

2018-2027 145 239 373,00 533 000,00 1 000 000,00 16 887 458,00 10 635 707,00 100,0

Реконструкція будівлі для розміщення "Вінницького 

інноваційно-технологічного парку" за адресою: м. Вінниця вул. 

600-річчя, 21А (Літера Б) (в т.ч. проектні роботи)

2017-2023 116 214 158,00 516 844,00 16 983 000,00 16 017 000,00 100,0

Нове будівництво автомобільного паркінгу Вінницького 

індустріального парку по вул. Немирівське шосе, 213 в 

м.Вінниця (в т.ч. проектні роботи) Черга І

2019-2024 9 020 315,00 100 000,00 5 000 000,00 3 493 916,00 100,0

Нове будівництво автомобільного паркінгу Вінницького 

індустріального парку по вул. Немирівське шосе, 213 в 

м.Вінниця (в т.ч. проектні роботи) Черга 2

2024-2025 21 069 842,00 5 000 000,00 23,7

Нове будівництво автомобільного паркінгу  та облаштування 

прилеглої території  по вул. 600-річчя,21 у м. Вінниця (в т.ч. 

проектні роботи)

2019-2025 9 912 584,00 6 011 327,00 63,2

Нове будівництво лінійно-кабельних споруд з встановленням 

технічних засобів по вул. Хмельницьке шосе, на ділянці від вул. 

Магістратська до перехрестя з вулицями Мирна та Мурманська 

в м.Вінниця

2019-2021 811 130,00 720 944,00 100,0

Нове будівництво внутрішніх проїздів  Вінницького 

індустріального парку
2022-2023 9 308 190,00 800 000,00 8 508 190,00 100,0

0217360 7360
Виконання інвестиційних 

проектів                                     
0,00 15 030 787,00 0,00 0,00 0,00

0217361 7361

Співфінансування 

інвестиційних проектів, що 

реалізуються за рахунок 

коштів державного фонду 

регіонального розвитку

0,00 5 030 787,00 0,00 0,00 0,00

в тому числі:

 - співфінансування з  бюджету (бюджету розвитку) на 

об’єкти, які фінансуються за рахунок  коштів державного 

фонду  регіонального розвитку відповідно до розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 12.04.2021р. № 297-р 

116 214 158,00 0,00 5 030 787,00 0,00 0,00 0,00

з них:
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Будівля для розміщення Вінницького інноваційно-

технологічного парку по вул. 600-річчя, 21а, у м. Вінниці 

(літера “Б”) - реконструкція 

2017-2023 116 214 158,00 5 030 787,00 100,0

0217363 7363

Виконання інвестиційних 

проектів в рамках здійснення 

заходів щодо соціально-

економічного розвитку 

окремих територій

10 000 000,00

Реконструкція будівлі для розміщення “Вінницького 

інноваційно-технологічного парку” за адресою: м. Вінниця вул. 

600-річчя, 21А (Літера Б)” (коригування)

2017-2023 116 214 158,00 10 000 000,00 100,0

в тому числі: 

 - за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій

10 000 000,00

3100000
Департамент комунального 

майна
51 055 344,00

3110000
Департамент комунального 

майна

3117370 7370

Реалізація інших заходів 

щодо соціально-економічного 

розвитку територій
51 055 344,00

Придбання нерухомого (відмінного від земельних ділянок) та

іншого індивідуально визначеного майна за адресою: м.

Вінниця, вулиця Воїнів-Інтернаціоналістів, будинок 2-Е

2021 51 055 344,00 51 055 344,00 100,0

0600000 Департамент освіти 328 163,00 1 531 080,00 2 065 333,00 2 100 000,00 2 100 000,00

0610000 Департамент освіти

0617320 7320

Будівництво об'єктів 

соціально-культурного 

призначення

328 163,00 1 531 080,00 2 065 333,00 2 100 000,00 2 100 000,00

0617321 7321
Будівництво освітніх 

установ та закладів
328 163,00 1 531 080,00 2 065 333,00 2 100 000,00 2 100 000,00

Реконструкція системи опалення та ГВП  комунального закладу 

«Дошкільний навчальний заклад №50 Вінницької міської ради» 

по вул. Острозького, 3 в м. Вінниця (в т.ч. проектні роботи)

2019-2020 657 481,00 328 163,00 100,0

Нове будівництво дитячого майданчика на території КЗ 

"Дошкільний навчальний заклад №43 Вінницької міської ради" 

по вул.Чехова, 12 в м. Вінниці, в т.ч. проектні роботи

2021 824 945,00 824 945,00 100,0

Нове будівництво спортивного майданчика на території КЗ 

"Дошкільний навчальний заклад №21 Вінницької міської ради" 

по вул.Міліційна, 8 в м. Вінниці, в т.ч. проектні роботи

2021 706 135,00 706 135,00 100,0

Нове будівництво спортивного майданчика на території КЗ 

"ДНЗ 14 ВМР" по вул.Москаленка, 42 в м. Вінниці  (в т.ч. 

проектні роботи)

2022 1 022 557,00 1 022 557,00 100,0

Нове будівництво спортивного майданчика на території КЗ 

"ДНЗ 60 ВМР" по проспект Космонавтів, 48 в м. Вінниці  (в т.ч. 

проектні роботи)

2022 1 042 776,00 1 042 776,00 100,0
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Нове будівництво спортивного майданчика на території КЗ 

"ДНЗ 52 ВМР" по вул.В. Порика, 17 в м. Вінниці  (в т.ч. 

проектні роботи)

2023 1 050 000,00 1 050 000,00 100,0

Нове будівництво спортивного майданчика на території КЗ 

"ДНЗ 23 ВМР" по вул.О. Довженка, 23-А в м. Вінниці  (в т.ч. 

проектні роботи)

2023 1 050 000,00 1 050 000,00 100,0

Нове будівництво спортивного майданчика на території КЗ 

"ДНЗ 24 ВМР" по вул.Константиновича, 21 в м. Вінниці  (в т.ч. 

проектні роботи)

2024 1 050 000,00 1 050 000,00 100,0

Нове будівництво спортивного майданчика на території КЗ 

"ДНЗ 37 ВМР" по вул.Некрасова, 41 в м. Вінниці  (в т.ч. 

проектні роботи)

2024 1 050 000,00 1 050 000,00 100,0

0700000
Департамент охорони 

здоров’я
11 446 544,00 11 900 930,00 10 590 887,00 12 292 964,00 18 034 000,00

0710000
Департамент охорони 

здоров’я

0717320 7320

Будівництво об'єктів 

соціально-культурного 

призначення

11 446 544,00 11 900 930,00 10 590 887,00 12 292 964,00 18 034 000,00

0717322 7322
Будівництво медичних 

установ та закладів
11 446 544,00 11 900 930,00 10 590 887,00 12 292 964,00 18 034 000,00

Реконструкція приміщень харчоблоку КНП "Вінницька міська 

клінічна лікарня №1" по вул.Хмельницьке шосе,96 в м.Вінниці
2015-2022 19 289 768,00 4 423 637,00 8 971 103,00 2 443 060,00 100,0

Реконструкція території насосної з улаштуванням приміщення 

для медичних відходів та тимчасової стоянки автомобілів по 

вул. Маяковського,138 в м. Вінниці

2019-2020 4 563 832,00 2 563 595,00 100,0

Реконструкція частини приміщень на четвертому поверсі 

будівлі КП «Міський лікувально-діагностичний центр» по вул. 

Київській, 68 в м. Вінниці

2020 4 639 312,00 4 459 312,00 100,0

Реконструкція приміщень пульмологічного відділення  КНП 

"Вінницька міська клінічна лікарня №1" по вул. Хмельницьке 

шосе,96 в м.Вінниці

2019-2022 11 335 319,00 3 366 389,00 100,0

Реконструкція приміщень ревматологічного  відділення КНП 

"ВМКЛ №1" по вул. Хмельницьке шосе, 96 м Вінниця
2019-2022 11 484 405,00 3 424 740,00 100,0

Реконструкція приміщень терапевтичного відділення КНП 

"Вінницька міська клінічна лікарня №1" по вул. Хмельницьке 

шосе,96 в м.Вінниці 

2019-2023 10 622 684,00 10 525 964,00 100,0

Реконструкція системи киснепостачання в будівлі 

гінекологічного відділення КНП «Вінницький міський 

клінічний пологовий будинок №2» по вул. Замостянській, 18 в  

м. Вінниці

2021 404 983,00 404 983,00 100,0

Реконструкція системи киснепостачання в будівлях КНП 

"Вінницька клінічна лікарня №1" по вул.Хмельницьке шосе,96 

м.Вінниці

2021 530 141,00 470 090,00 100,0

Реконструкція системи киснезабезпечення головного корпусу 

КНП «Вінницька центральна клінічна районна лікарня" 

Вінницької районної ради, по вул. Хмельницьке шосе, 92 в м. 

Вінниця

2020-2021 2 810 713,00 1 369 951,00 100,0
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Реконструкція зовнішньої мережі киснезабезпечення КНП 

"Вінницька  клінічна багатопрофільна лікарня" Вінницької 

міської ради, по вул. Хмельницьке шосе, буд. 92 в м. Вінниця

2021 684 803,00 684 803,00 100,0

Реконструкція системи киснепостачання КНП «Вінницький 

міський клінічний пологовий будинок №1» по вул. 

Хмельницьке шосе,98 в м. Вінниці

2021-2022 2 356 698,00 1 356 698,00 100,0

Реконструкція корпусу №1 КНП «ЦПМСД №2 м. Вінниці» з 

улаштуванням зовнішнього ліфта за адресою: вул. 

Магістратська, 44.

2023 1 680 000,00 1 680 000,00 100,0

Реконструкція другого поверху терапевтичного корпусу КНП 

"Вінницька міська клінічна лікарня №1 по вул. Хмельницьке 

шосе,96 в м. Вінниця

2023-2024 10 601 000,00 87 000,00 10 514 000,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація) терапевтичного 

корпусу КНП "Вінницька міська клінічна лікарня №1" по вул. 

Хмельницьке шосе,96 в м. Вінниця

2024 4 800 000,00 4 800 000,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація)  4 –х поверхової 

будівлі стаціонару КНП «ВМКЛ №3»  по вул.Маяковського,138 

в м.Вінниці

2024 2 000 000,00 2 000 000,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація)  КНП «ВМК 

пологовий будинок №2»  по вул.  Коцюбинського, 50 в м. 

Вінниця

2024 100 000,00 100 000,00 100,0

Нове будівництво гаража КНП «ЦПМСД №1 м.Вінниці» по вул. 

Москаленка,42 в м.Вінниці
2024 20 000,00 20 000,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація)  КНП «ЦПМСД №1»  

по вул.  Москаленко,42 в м. Вінниця
2024 100 000,00 100 000,00 100,0

Реконструкція будівлі (термомодернізація)  КНП «ЦПМСД №1»  

по вул. Зерова,13 в м. Вінниця
2024 100 000,00 100 000,00 100,0

Реконструкція ліфта та внутрішнього пандусу в корпусі №3  

КНП «ЦПМСД №2 м. Вінниці» за адресою: вул. Магістратська, 

44
2024-2025 1 199 810,00 100 000,00 8,3

Реконструкція будівлі (термомодернізація)  КНП «ЦПМСД №3»  

по вул.  Хмельницьке шосе,96 в м. Вінниця 2024 100 000,00 100 000,00 100,0

Реконструкція (термомодернізація) будівлі КНП «ЦПМСД    №4 

м.Вінниці» по вул.Замостянській,18 в м.Вінниці 2024 100 000,00 100 000,00 100,0

Реконструкція (термомодернізація) будівлі КНП «ЦПМСД  №5 

м.Вінниці» по вул.Замостянській,49 в м.Вінниці 2024 100 000,00 100 000,00 100,0

1100000
Комітет по фізичній культурі 

і спорту
3 390 551,00 4 180 726,00 1 584 401,00 2 000 000,00 1 000 000,00

1110000
Комітет по фізичній культурі 

і спорту

1117320 7320

Будівництво об'єктів 

соціально-культурного 

призначення

3 390 551,00 4 180 726,00 1 584 401,00 2 000 000,00 1 000 000,00

1117325 7325

Будівництво споруд,  установ 

та закладів фізичної 

культури і спорту
3 390 551,00 4 180 726,00 1 584 401,00 2 000 000,00 1 000 000,00

Реконструкція частини будівлі котельні по вул.Келецька,94а для 

обладнання приміщення спортивної школи з надбудовою в 

м.Вінниці

2017-2022 7 912 187,00 3 235 815,00 1 354 401,00 100,0
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Реконструкція елінгу з надбудовою "МДЮСШ №2" по узвозу 

Бузькому,33 в м. Вінниця
2019-2021 5 358 691,00 3 390 551,00 944 911,00 100,0

Реконструкція мережі освітлення  стадіону МДЮСШ №1 по 

вул. Хлібна,1  в м.Вінниці  
2022 230 000,00 230 000,00 100,0

Реконструкція містків та елінгу на воді водно-веслувальної бази 

МДЮСШ №2.
2024 1 000 000,00 1 000 000,00 100,0

Реконструкція внутрішньої   огорожі  стадіону МДЮСШ №1 по 

вул. Хлібна,1  в м.Вінниці  
2023 2 000 000,00 2 000 000,00 100,0

1000000 Департамент культури 1 000 000,00 1 000 000,00

1010000 Департамент культури

1017320 7320

Будівництво об'єктів 

соціально-культурного 

призначення

1 000 000,00 1 000 000,00

1017324 7324
Будівництво установ та 

закладів культури   
1 000 000,00 1 000 000,00

Реконструкція кіноконцертного залу «Райдуга»  по вул. Хлібна, 

1
2023-2025 100 000 000,00 500 000,00 500 000,00 1,0

Реконструкція "Літнього театру" по вул. Хлібна, 1 2023-2025 80 000 000,00 500 000,00 500 000,00 1,3

2600000
Департамент маркетингу 

міста та туризму
182 205,00 10 130 000,00 5 717 063,00 1 839 264,00 0,00

2610000
Департамент маркетингу 

міста та туризму

2617330 7330
Будівництво інших об'єктів

комунальної власності
182 205,00 10 130 000,00 5 717 063,00 1 839 264,00 0,00

Реконструкція нежитлової будівлі за адресою: м.Вінниця,

вул.Соборна,89 (літ.А)
2019-2023 16 502 237,00 52 205,00 10 080 000,00 5 000 000,00 726 164,00 100,0

Нове будівництво лінії електропостачання до комплексу

будівель по вул. Маяковського, 247 в м. Вінниця (в т.ч. проектні

роботи)

2020-2022 897 063,00 130 000,00 50 000,00 717 063,00 100,0

Нове будівництво огородження санаторію ім. М. 

Коцюбинського
2023 1 113 100,00 1 113 100,00 100,0

Всього: 320 976 205,00 346 923 077,00 529 438 654,00 504 507 300,00 426 164 555,00
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Додаток 11

до Прогнозу 

02536000000

(код бюджету)

2020 рік 2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік

(звіт) (затверджено) (план) (план) (план)

1 2 3 4 5 6 7

41033900
Освітня субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам
569 199 500,00 717 803 400,00 783 389 000,00 858 002 700,00 916 552 300,00

99000000000 Державний бюджет 569 199 500,00 717 803 400,00 783 389 000,00 858 002 700,00 916 552 300,00

41034200
Медична субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам 
72 607 796,00

99000000000 Державний бюджет 72 607 796,00

41034500

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій

10 000 000,00

99000000000 Державний бюджет 10 000 000,00

41040200

Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з 

державного бюджету видатків з утримання закладів освіти 

та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової 

дотації з державного бюджету

13 955 200,00

02100000000 Обласний бюджет 13 955 200,00

41050400

Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

для сімей осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10 

Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», для осіб з інвалідністю I-II групи, яка 

настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або 

захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в 

антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 

здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 

Федерації у Донецькій та Луганській областях, 

забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11-14 

частини другої статті 7 Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які 

потребують поліпшення житлових умов за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету

8 155 889,00

02100000000 Обласний бюджет 8 155 889,00

41050500

Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

для сімей учасників бойових дій на території інших держав, 

визначених у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», для осіб з інвалідністю I-II групи з 

числа учасників бойових дій на території інших держав, 

інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, 

каліцтва або захворювання, пов'язаних з перебуванням у 

цих державах, визначених пунктом 7 частини другої статті 

7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», та які потребують поліпшення 

житлових умов за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету

1 040 901,00

02100000000 Обласний бюджет 1 040 901,00

Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів бюджету

 Вінницької міської територіальної громади 

Код Класифікації 

доходу бюджету / код 

бюджету

Найменування трансферту / найменування бюджету - надавача 

міжбюджетного трансферту

І. Трансферти до загального фонду бюджету
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41050600

Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України і брали безпосередню участь в антитерористичній 

операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи 

безпосередньо в районах антитерористичної операції у 

період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та 

Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, 

перебуваючи безпосереденьо в районах та у період 

здійснення  зазначених заходів, та визнані особами з 

інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до 

пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками 

бойових дій відповідно до пунктів 19-20 частини першої 

статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту», та які потребують 

поліпшення житлових умов за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету

2 855 461,00

02100000000 Обласний бюджет 2 855 461,00

41051000

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих 

видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої 

субвенції

6 632 325,00 11 474 770,00 13 027 538,00 14 278 195,00 15 249 073,00

02100000000 Обласний бюджет 6 632 325,00 11 474 770,00 13 027 538,00 14 278 195,00 15 249 073,00

41051200

Субвенція з місцевого бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

3 599 145,00 4 100 632,00

02100000000 Обласний бюджет 3 599 145,00 4 100 632,00

41051400

Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету

14 374 735,00

02100000000 Обласний бюджет 14 374 735,00

41051500

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих 

видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів 

медичної субвенції

5 611 193,00

02100000000 Обласний бюджет 5 611 193,00

41051700

Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів 

субвенції на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами, що утворився на 

початок бюджетного періоду

462 703,00

02100000000 Обласний бюджет 462 703,00

41053000

Субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів 

депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських 

голів, за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету

8 158 991,00

02100000000 Обласний бюджет 8 158 991,00

41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 4 998 150,00 4 298 824,37 1 644 000,00 1 644 000,00 1 644 000,00

02100000000 Обласний бюджет 4 998 150,00 4 273 824,37 1 644 000,00 1 644 000,00 1 644 000,00

02508000000 Бюджет Вороновицької селищної територіальної громади 25 000,00

41055000

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки 

окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

14 302 100,00 10 877 392,80

02100000000 Обласний бюджет 14 302 100,00 10 877 392,80

41055100

Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію проектів з 

реконструкції, капітального ремонту приймальних 

відділень в опорних закладах охорони здоров'я у 

госпітальних округах за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету

4 679 989,00

02100000000 Обласний бюджет 4 679 989,00

41055200

Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення подачею 

кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров’я, які 

надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з 

гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою 

коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету

3 303 603,00

02100000000 Обласний бюджет 3 303 603,00
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41055900

Субвенція з місцевого бюджету для забезпечення опорних 

закладів охорони здоров’я у госпітальних округах 

медичним обладнанням, а саме системами 

рентгенівськими діагностичними стаціонарними 

загального призначення (цифровими) та апаратами 

ультразвукової діагностики за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету

5 885 000,00

02100000000 Обласний бюджет 5 885 000,00

41034900

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реформування регіональних систем охорони здоров'я для 

здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним 

банком реконструкції та розвитку проекту "Поліпшення 

охорони здоров'я на службі у людей"

191 964 647,00 120 420 000,00 5 680 000,00

99000000000 Державний бюджет 191 964 647,00 120 420 000,00 5 680 000,00

4152600

Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення 

будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення, вулиць і доріг комунальної власності у 

населених пунктах за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету

18 825 361,00

02100000000 Обласний бюджет 18 825 361,00

41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 200 000,00 3 000 000,00

02100000000 Обласний бюджет 3 000 000,00

02303504000
Сільський бюджет села Вінницькі Хутори 

Вінницького району 
200 000,00

Х РАЗОМ за розділами I, ІІ, у тому числі: 950 812 689,00 881 975 019,17 803 740 538,00 873 924 895,00 933 445 373,00

Х загальний фонд 739 822 681,00 758 555 019,17 798 060 538,00 873 924 895,00 933 445 373,00

Х спеціальний фонд 210 990 008,00 123 420 000,00 5 680 000,00 0,00 0,00

ІІ. Трансферти до спеціального фонду бюджету
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Додаток 12

до Прогнозу 

02536000000

(код бюджету)

2020 рік 2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік

(звіт) (затверджено) (план) (план) (план)

1 2 3 4 5 6 7 8

9110 9110 Реверсна дотація 181 616 500,00 234 281 500,00 265 124 500,00 312 832 900,00 369 326 300,00

99000000000 Державний бюджет 181 616 500,00 234 281 500,00 265 124 500,00 312 832 900,00 369 326 300,00

9800 9800

Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку 

регіонів 

8 670 320,00 7 994 760,00

99000000000 Державний бюджет 8 670 320,00 7 994 760,00

9310 9310

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих 

видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої 

субвенції

6 826 187,00

02100000000 Обласний бюджет 6 826 187,00

9770 9770 Інші субвенції з місцевого бюджету 15 237 426,00 47 801 099,00

02100000000 Обласний бюджет 15 237 426,00 47 801 099,00

9800 9800

Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку 

регіонів 

7 302 841,00 6 579 450,00

99000000000 Державний бюджет 7 302 841,00 6 579 450,00

9770 9770 Інші субвенції з місцевого бюджету 3 306 700,00 1 900 000,00

02100000000 Обласний бюджет 3 306 700,00 1 900 000,00

Х РАЗОМ за розділами I, ІІ, у тому числі: 222 959 974,00 298 556 809,00 265 124 500,00 312 832 900,00 369 326 300,00

Х загальний фонд 212 350 433,00 290 077 359,00 265 124 500,00 312 832 900,00 369 326 300,00

Х спеціальний фонд 10 609 541,00 8 479 450,00 0,00 0,00 0,00

Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам з бюджету Вінницької міської територіальної громади

Код Програмної 

класифікації видатків та 

кредитування місцевого 

бюджету / код бюджету

Найменування трансферту / найменування бюджету - 

отримувача міжбюджетного трансферту

І. Трансферти із загального фонду бюджету

ІІ. Трансферти із спеціального фонду бюджету

Код Типової 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого  бюджету

Міський голова  С. Моргунов
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